
PROLETARI OJN TOATE ȚĂRILE UNIȚI-VÂl

REVISTA
SÂPTAMÎNALA

ANUL VIII

587
MIERCURI

24 OCTOMBRIE 1973
12 PAGINI

2 LEI

■MMM

D
IN

 SUMA
R
:

• LA INTERVIUL SAPTAM1NII : ANTRENORUL CONSTANȚEAN EMANOIL HAȘOTI • PRIMELE ECOURI LA ANCHETA DESCHISA DE REVISTA 
NOASTRA PE TEMA: „ANTRENORII LA ORDINEA ZILEI 1“ • COMENTARII, NOTE, ^CONFIDENȚE PE MARGINEA ETAPEI A X-a A DIVIZIEI A
• POLONIA O.K. ! ANGLIA K.O. ! — COMENTARIU DUPĂ SENZAȚIONALA ELIMINARE A FOSTEI CAMPIOANE A LUMII • IN EXCLUSI­
VITATE PENTRU REVISTA „FOTBAL” UN ARTICOL DEDICAT PRIMEI EDIȚII A „ZILEI MONDIALE A FOTBALULUI” • PASIUNEA FOSTULUI INTER­

NATIONAL BULGAS DEIANOV • FILE DIN ISTORIA FOTBALULUI: WUNPERTEAM-UL



Această discuție cu antrenorul Emanoil Hașoti de la F.C. Constanța 
a durat cîteva ceasuri. Și poate că ar mai fi durat mult, dacă nu s-ar 
fi apropiat ora jocului de antrenoment, de la mijloc de săptămînă.

Hașoti este — încă — un antrenor tînăr. El compensează relativa 
sa lipsă de experiență cu foarte interesante aptitudini de analiză și 
sinteză. Hașoti nu este ceea ce se cheamă „un fost jucător pe banca 
antrenorului", adică un fotbalist care continuă să... joace, fără să facă 
necesarele comparații cu anii care trec. Hașoti știe că o generație nu 
seamănă una cu alta și că trecerea anilor modifică fotbalul, pe ne­
simțite. lată de ce îl socotim pe Hașoti un antrenor modern, în pas 
cu rapida curgere a fotbalului.

Interviul de față — vă rog să iertați inovația — nu mai păstrează 
forma clasică a întrebărilor și răspunsurilor. Din economie de spațiu, 
vă rog să-i permiteți reporterului să prezinte doar răspunsurile. Citito­
rul e rugat doar să-și imagineze ,întrebările.

vină instruirea. La virsta copilă­
riei, noi doar „pălmuita" mingea, 
valorifieîndu-ne îndemînarea na­
turală. în alte țâri, copiii nu în­
cep cu pasele mici ale miuței. Ei 
lovesc mingea cu putere, urmă­
rind-o în alergare. Așa se reali­
zează un plus de tehnicitate și 
un plus de pregătire fizică. Râ- 
mîn la convingerea că fotbaliștii 
noștri nu au o tehnică utilă. Ei 
impresionează, în fond, doar prin 
îndemînare, ceea ce nu-i același 
lucru.

...Sînt partizanul lucrului de 
intensitate. Dar, dacă forțezi proa 
mult, fără să dozezi, cu fotba­
liștii generației noastre de astăzi, 
ești pierdut.
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...O echipă de fotbal nu poate 
trăi fără un lot complet. J'. C,

...Aveți dreptate. Anul trecut, 
F. C. Constanța s-a prăbușit pe 
neașteptate, căzînd din vîrful cla­
samentului, pînă în zona retro­
gradării. Cred că principala gre­
șeală aparține antrenorului Ha­
șoti. Era vremea cînd mizam foar­
te mult pe lucrul de intensitate, 
considerîndu-1 ca fiind o treaptă 
superioară lucrului de rezistență. 
După ce am ajuns lideri, a inter­
venit o pauză, impusă de progra­
mul echipei naționale. Jucătorii 
s-au relaxat timp de patru zile, 
într-un turneu în Bulgaria. La 
întoarcere am comis imprudența 
de a le permite, în bloc, să fie 
nuntași. Se căsătorea extremul 
stingă Turcu. Această permisiune 
a avut un efect psihologic nega­
tiv. S-a creat impresia că F. C. 
Constanța nu mai are probleme. 
(Cel puțin aceasta a fost interpre­
tarea dată de jucători). La relua­
rea campionatului, am călcat cu 
stîngul. Am reflectat asupra cau­
zelor insuccesului, care s-a re­
petat după o săptămînă, și am a- 
juns .La concluzia pripită că aș fi 
forțat lucrul de intensitate. Schim- 
bind metoda, am căzut din lac 
în puț. Lucrul cantitativ, suprapus 
în această perioadă, a dereglat e- 
chipa. Astăzi, după aproape un 
an, mi-am reconfirmat ideea că 
lucrul de intensitate înseamnă 
saltul calitativ în fotbalul nostru.

cercetări proprii, crea ce este de 
neconceput. De cele mai multe 
ori, importăm ceea ce ne convine. 
Dar de aici și pină la o conduită 
metodică generală în antrenament 
este o cale lungă.

...Universitatea Craiova nu da­
torează totul atacului său. Princi­
palul ei pivot este apărarea, caro 
permite atacului să joace fără 
grijă.

...Antrenorul român se află, de 
cefe mai multe ori, într-o men­
ghină. De o parte, îl string ju­
cătorii, de cealaltă parte — con­
ducerile de club. Vă rog să mă 
credeți, am fost in R. F. Germania 
Dacă aș lucra, in România, cit 
lucrează Iatlek, antrenorul lui 
Bayern Miinchen, aș fi dat afară 
in două săptămini.
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...La noi în țară nu există prin­
cipii generale de metodică a an­
trenamentului, Dacă îmi permiteți, 
aș spune că I.E.F.S.-ul nu face

...împărtășesc părerea ’ antreno­
rului Andrei Șepci, care spune 
că echipele noastre pot juca cel 
mult 30 de minute la nivelul fot­
balului internațional. După păre­
rea mea, cu generația actuală de 
jucători nu se poate face un lu­
cru deosebit în această direcție. 
E nevoie de o generație tînără, 
cu care să se lucreze altfel, încă 
din copilărie, ,1a capitolul educa­
ției fizice.

...Cred că antrenorii noștri sînt 
mai bine pregătiți decit cei străini, 
cu renume. Vă mărturisesc că an­
trenorul Schlott de la F, C. Koln 
nu cunoaște nici mecanismul fi­
ziologic al încălzirii. Diferența 
dintre el și noi este, însă, aceea 
că elevii Iui se consacră cu ade­
vărat fotbalului, cu un instinct 
care depășește orice teorie. Cei 
mai mulți dintre fotbaliști vest- 
germani se aruncă în mașină, ime­
diat după meci, în trening, ca să 
ajungă cit mai repede acasă. Aco­
lo începe marea perioadă a recu­
perării, care este o • problemă 
esențială în fotbalul modern.

...Urmărindu-i pe copii noștri, 
fotbaliști, îmi dau seama că ai 
sînt — încă din start — la dis­
creția unei concepții greșite pri-

Constanța, se află, în momentul 
de față, în situația favorabilă de 
a nu avea senatori de drept. Cel 
puțin cinci-șase posturi sînt des­
chise concursului, în fiecare du­
minică. Un ,,11“ definitiv amor­
țește ambiția rezervelor — care 
sint nu mai puțin de șapte — și 
provoacă — de cele mai multe 
ori —- clemența antrenorului față 
de actele de indisciplină.
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...Un mare adevăr pe care mi 
l-a spus Lorant, antrenorul lui 
Kickers Offenbach : „Ascultă, Ha­
șoti, noi, ungurii, și voi, românii, 
sîntem mai buni fotbaliști decit 
vest-germanii. Și, totuși, ci obțin 
rezultate superioare, dintr-un mo­
tiv foarte simplu : în timp ce ei 
ar fi oricînd bucuroși ca terenul 
de fotbal să se lungească cu 10 
m și să se lățească cu 5, noi am 
fi tare fericiți ca terenul să se 
scurteze cu 10 m și să se îngus­
teze cu 5".

...Pentru că fotbaliștii noștri 
simt teribil nevoia de a bea o 
bericică dppă meci sau după an­
trenament, eu, în calitate de an­
trenor, resimt și mai mult nevoia 
unei săli utilate pentru recupe­
rare. Din păcate, acest lucru nu 
există la F. C. Constanța. Și e 
păcat. O singură oră de recupe­
rare după antrenament ar elimi­
na 50 la sută din oboseala acu­
mulată.

...In momentul de față, Tănase 
de la F. C. Constanța este un ju­
cător mult mai bun decit cei care 
s-au perindat în ultima vreme, 
pe exUema dreaptă, în echipa na­
țională. Tănase muncește extra­
ordinar. Ește un fotbaljșt model, 
acum, la 29 de ani. A absolvit 
școala de maiștri. Dar nu se mul­
țumește cu puțin. Vrea să-rși ter­
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mine liceul. In fiecare seară, el 
urmează cursurile seralului. Se 
culcă mai tîrziu decit ar fi cazul.
aproape de miezul nopții, dar
poate că e 
este mai 
artimetică 
mate.

mai bine așa. Fotbalul 
mult decit o sumă 
a eforturilor consu-

...în fotlxalul nostru se lucrea­
ză mult la instruire. Din păcate, 
acest lucru se face Ia Divizia A, 
care ar trebui să fie doar peri­
oada întreținerii bagajului teh­
nic. Bagajul tehnic e în general 
scăzut. Acest lucru e confirmat 
de faptul că, deseori, un fost' 
atlet poate să ajungă în Divizia 
A după o „spoială" tehnică de 
2—3 ani. în copilărie, am jucat 
patru ore dimineața pe plajă, la 
Mangalia, și alte patru ore după 
masă, pe maidan. Mi-am format 
un bagaj tehnic suficient. Dar, 
nici astăzi nu știu să lovesc min­
gea cu capul. De ce ? Era foar­
te greu să înveți acest procedeu 
cu mingea de cîrpă. Sper că acest 
exemplu este sugestiv pentru di­
recțiile de dezvoltare' a tehnicii 
copilului. Oricum, trebuie făcut 
ceva pentru înmulțirea numărului 
orelor de care să dispună copilul 
în vederea însușirii tehnicii.
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...Un alt aspect al dezvoltării 
fotbalistice a copiilor. La noi, în 
fotbal, se pune, din păcate, pro­
blema echipelor, nu a jucătorilor. 
La noi, chiar cu piticii de 10—12 
ani, antrenorul vrea SA-I CIȘTI- 
GE ECHIPA. Așa stind lucrurile, 
el nu depune un efort pentru 
perfecționarea individului fotba­
listic. Centrele de copii sînt ob­
sedate .și ele de victoria echipe­
lor. Dar, între a obține o cupă , 
minusculă pentru nu știu ce tur- i 
neu de pitici clștigat într-o vacă, ; 
și a oferi unei echipe divizionare | 
un mare talent, produs prin dez- j 
vollarea personalității folbalislu- 
lui cqpil, alternativa a doua este J 
mult mai logică și mai utilă fot- t 
balului.

....Nu ani încredere în antreno­
rii care imaginează scheme tacti- ■ 
ce și care ii dădăcesc prea mult 
pe jucători, în timpul jocului. Un 
antrenor care oferă jucătorilor 
„ehei miraculoase" pentru desfa­
cerea apărărilor adverse vrea nu­
mai să iasă în evidență. Eu cred 
ca sfaturile date jucătorilor tre- :

.u,e_ să se refere la principii. De I 
pildă, distanța dintre comparti­
mente, viteza ieșirii din apărare 
in atac, etc., etc. Nu cred în 
schemele care fixează, înainte de 
meci, culoare și combinații.
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...Echipa națională din ultimii 1 
doi ani a fost o echipă formată I 
din jucători cu afinități tehnico- < 
tactice. Acește afinități au fost ? 
atît de pregnante, îneît ansam- i 
blul a fost mai puternic, chiar cu 
jucătorii contestați de care a dis- I 
pus. Un exemplu : Sătmâreanu a 
fost contestat de-a lungul anilor, 
dar a avut afinități speciale pen­
tru jocul în_ cadrul ansamblului. 
Culmea e că astăzi, dacă stau 
să mă gîndesc la fundașii dreap- t 
ta din ultimii cinci ani, nu reu­
șesc să găsesc unul care să fi 
fost cu adevărat nedreptățit de 
prezența Iui Sătmăreianu.
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_ ...Problemele fotbalului nostru 
sînt uimitor de simple. Prima este 
aceea că profesorii de educație 
fizică din școli nu iubesc fotbalul 
și nu se gindesc să-i pregătească 
fotbaliști puternici. A doua pro­
blemă este aceea că fotbalistul 
matur nu este în situația de a fi 
obligat să dea totul pe teren și 
de a-.și pregăti evoluția dumini­
cală printr-o viață sportivă. Și, 
vă ro-g să notați, vă vorbește un 
antrenor cu o echipă mult mai 
cuminte decît altele.

...Care e soluția ? Soluțiile ope­
rative, de conjunctură, chiar radi­
cale, nu pot compensa necesitatea 
soluției de fond, în jurul căreia 
ar trebui organizată o mare dez­
batere.
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INVITAȚIE PENTRU VA­
LEA TKOTUȘULUI. Toma 
Tiboi (Comănești) revine cu o 
nouă scrișoare, cu două noi 
probleme. „Vă rog să trans­
miteți celor ce șe ocupă cu 
descoperirea talentelor că și 
pe Valea Tro tușului există 
tineri foarte dotați pentru 
fotbal, care — mai devreme 
sau mai tîrziu — pot deveni 
jucători de certă valoare. 
Dar, deocamdată nimeni, din 
cei care ar trebui să fie in­
teresați, nu vine la Comă- 
nești, uitindu-se că Margasoiu 
și Pruteanu de la noi au 
plecat...".

Așadar, stimați tovarăși 
care vă ocupați cu descope­
rirea de noi jucători, face- 
ți-vă drum și mai treceți, 
din cind in cînd, și pe fru­
moasa Vale a Trotușului. 
Sînteți invitați.

9 CINE POATE OFERI SO­
LUȚIA ? „Onorată redacție. 
Mă numesc Ion Popescu și vă 
scriu din Medgidia, orașul 
mem, care, an de an, crește 
văzind cu ochii. S-au realizat 
foarte multe lucruri frumoase 
pe la noi, în toate domeniile, 
inclusiv sportul. Tenis de 
masă, popice, șah — iată 
sporturi Ia care au început 
sa se organizeze interesante 
competiții. Dar gindurile noas­
tre, inimile pasionaților -spor­
tului rămîn pe veci dăruite 
tot fotbalului. De aici, de la 
poi, au plecat la Constanța 
jucători ca Moroianu, Mănes- 
cu, Pleșa, Tufan. Și -acum 
avem în oraș jucători buni 
care activează în cele două 
echipe de „C“ — I.M.U.M. și 
Cimentul ! De ani de zile 
aceste formații luptă să intre 
în Divizia B. De ce nu reu­
șesc ? -Pentru că nu există 
interesul necesar realizării 
promovării atît de mult dori­
te. Și ce frumos salt s-ar 
face dacă tot ce are. acum, 
mai bun fotbalul nostru din 
Medgidia s-ar uni sub același 
crez ! Exemplul cel mai con­
cludent l-a oferit un meci, 
disputat, recent, intre o selec­
ționata a orașului și F. C. 
Constanța (0—0). Spre bucuria 
lui Hașoti și Comăniță, F.C.- 
ul a fost „întins" la maxi­
mum, selecționata noastră e- 
voluînd foarte bine. De fapt, 
aici am vrut să ajung, sti­
mată redacție, pentru a pune 
o întrebare absolut legitimă : 
de ce nu fuzionează aceste 
două echipe pentru a forma 
una puternică, ambițioasă, 
bine sprijinită de oraș, pen­
tru a promova și a se men­
ține în Divizia B ? N-ar fi 
frumos

— Sigur că ar fi frumos. 
Dar problema nu poate fi re­
zolvată din. . . afară, ci doar 
de dv., cei din Medgidia.

© SCRISOARE DIN IUGO­
SLAVIA. învățăitorul Petru 
Lăpădat din Vlajkovac (Iu­
goslavia) ne-a expediat o 
scrisoare în care își spune 
convingător „of”-ul său : „îmi 
pare foarte rău că echipa 
României a pierdut la Leip- 
zig. Cu atît mai mult, cu cit 
ea a pierdut nu pentru că 
jucătorii români au fost mai 
slabi sau lipsiți de dibăcie, 
ci din cauza modului greșit 
cum au înțeles ci să-și apere 
șansele, din cauza metodei 
ineficace de a ataca : pase 
scurte, repetate, pe jos, ac­
țiuni individuale, fără sorți 
de izbîndă, fără șuturi la 
poartă. Părerea mea sinceră 
este că, atița timp cît echipa 
națională nu-și va schimba 
sistemul de joc, ea nu va 
putea obține rezultate de pres­
tigiu. .

— Exact despre așa ceva 
vorbea și Dinu, căpitanul ^tri­
colorilor", imediat după me­
ciul de la Leipzig. Primele 
semne ale schimbării modu­
lui de a acționa în teren ..s-au 
văzut în partida cu Finlanda. 
E un început semnificativ, iar 
învățămintele lui foarte clare.

« CU MAI MULTA VOIN­
ȚA. . . O cititoare, Georgeta 
Ciontea (Oltenița), mare ama­
toare de fotbal, ne adresează 
o întrebare la care, credem 
noi, adevăratul răspuns îl 
poate da doar cel în cauză. 
Or, cel în. . . cauză nu-i ni­
meni altul decit jucătorul lui 
F. C. Constanța, Aurel Lică. 
Dar iată întrebarea : „Eu con­
sider că Lică, dacă ar avea 
mai multă voință, ar putea 
face parte din lotul echipei 
reprezentative. Dumneavoas­
tră ce credeți

— Credem ce...' credeți și 
ȘY- Pentru că. într-adevăr, 
I.ica e un jucător bun, cu 
VUeză și dribling derutante. 
Ii lipsește însă forța, absolut 
necesară in confruntări cu 
adversari de nitna întii, și, 
mat ales, voința.

• PE SCURT •

Dumitru Itusu (Satu Mare): 
Nu poate fi schimbată. ori­
cum și oricînd, data de apa­
riție a revistei ; Ioan Balogh 
(Făgăraș) ; Colegul dv. are 
dreptate. In finala Campio­
natului Europei de anul tre­
cut s-au înlîlnit R. F. Ger­
mania — U.R.S.S. (3—0). Pen­
tru locurile 3—4 au jucat Bel­
gia și Ungaria (2—1) ,
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DEZVOLTAREA MULTILATERALA 
A JUDEȚELOR- 

ÎNFLORIREA PATRIEI 
SOCIALISTE

Tn săptămîna recent încheiată, evenimentul dominant al 
agendei politice l-a constituit, fără îndoială, continuarea 
dialogului, cu profunde semnificații și, desigur, avind o 
(importanță istorică pentru viața politică, economică si 
socială a țării, pe care partidul îl poartă, de mai multă 
vreme, cu harnicul nostru popor, făuritor al societății so­
cialiste multilateral dezvoltate pe pămintul României.

La foarte scurt timp după ce a fost oaspetele de onoare 
nl colectivelor de muncă din județele Galați, Brăila si 
Mureș, conducătorul iubit ai partidului și .statului nostru, 
tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, a vizitat — după cum 
se știe — întreprinderi industriale și agricole din județele 
Buzău și Prahova, dind, cu acest prilej, indicații prețioase 
pentru îmbunătățirea muncii în toate domeniile de activi­
tate, pentru realizarea în condiții optime a planului pe a- 
cest an, a Cincinalului înainte de termen.

Unanimă apreciere a neobositei și rodnicei activități 
desfășurate de secretarul general ai partidului, oamenii 
muncii, toți cetățenii județelor Buzău si Prahova, au făcut, 
pretutindeni, tovarășului N1CQLAE CEAUȘESCU o caldă 
si entuziastă primire, exprimîndu-și dragostea, recunoștința 
și deplina încredere in partid, hotărîrea fermă de a înde­
plini exemplar mărețele objective elaborate de Congresul 
al X-lea și Conferința Națională ale P.C.R.

Prin întreg conținutul său. vizita tovarășului NICOLAE 
CEAUȘESCU în întreprinderile industriale și agricole din 
județele Buzău și Prahova se înscrie printre acele liotfrî- 
loare acțiuni menite oa, pe baza analizei situației concrete

START AL ECHIPELOR NOASTRE
J ÎN TURUL AL ll-lea AL CUPELOR EUROPENE

de pe teren, a consultării activului de partid șj de stat, a 
specialiștilor și muncitorilor, să se stabilească cele mai e- 
ficiente măsuri pentru realizarea obiectivului național — 
Cincinalul înainte de termen. Caracteristice pentru această 
vizită, care a cuprins numeroase întreprinderi industriale 
și agricole din cele două județe, au fost tocmai analizele 
concrete, consultările cu specialiștii, cadrele de «conducere 
și oamenii muncii, soluțiile judicioase adoptat? pretutin­
deni. F ră îndoială că în urma acestei vizite, aplicind sar­
cinile și indicațiile date de tovarășul NICOLAE 
CEAUȘESCU, colectivele de conducere si de oameni ai 
muncii din întreprinderea mecanică de utilaj tehnologic, 
•întreprinderile „Metalurgica", de utilaj terasier, de gea­
muri, de mase plastice, stațiunea experimentală viticolă 
Pietrosu — județul Buzău, întreprinderea mecanică de uti­
laj tehnologic, uzina de utilaj chimic, uzina „1 Mai" — 
județul Prahova, atu acum conturate precis căile rezolvării 
tuturor problemelor existente, ale unei dezvoltări și mai 
impetuoase, pe măsura condițiilor și a cerințelor. Neîndo­
ielnic, însă, sarcinile si indicațiile date cu prilejul acestei 
vizite au și o neprețuită valoare generală, ele fiind un în­
dreptar luminos pentru toate întreprinderile industriale si 
agricole, pentru viața politică, economică și socială din 
toate județele patriei. De acest lucru ne-am convins pe 
deplin urmărind, deopotrivă, rezultatele practice deosebite 
ale vizitei din fiecare întreprindere, întîlnirile tovarășului 
NICOLAF. CEAUȘESCU cu activele județene de partid, cu 
prilejul cărora au fost larg dezbătute căile de întărire a 
rolului conducător al partidului în rezolvarea problemelor 
economico-sociale de actualitate,, ascultind amplei" cuvîntări 
rostite de secretarul general ai partidului nostru la întîl- 
nirea cu activele județene și la adunările populare din 
municipiile Buzău si Ploiești.

Raportînd conducătorului partidului și statului nostru 
modul în care se înfăptuiesc obiectivele Congresului al 
N-lea și ale Conferinței Naționale ale P.C.R., sarcinile date 
de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU cu ocazia vizitelor 
anterioare, conducătorii organelor de partid și de stat din 
cele două județe, reprezentanții colectivelor din întreprin­
deri, specialiștii s-au angajat cu toată hotărîrea să aplice 
în practică prețioasele orientări și indicații, cu certitudinea 
că astfel vor putea obține noi și importante realizări pe 
tărîmul dezvoltări} industriale, agricole, culturale, in dome­
niul edilitar-goșpodăresc, al ridicării nivelului de trai al 
oamenilor muncii, parte integrantă a eforturilor partidului 
si poporului nostru pentru construirea societății socialiste 
multilateral dezvoltate.

DINAMO - ATLETICO
După atîtea și atîtea confruntări 

româno-spaniole, ocazionate în ulti­
mii zece ani, de cupele europene 
intercluburi, iată, astăzi, din nou, 
față in față două reprezentante ale 
soccerelor mai sus amintite : de o 
parte — DINAMO, de mai multe 
ori ambasadoare a fotbalului ro­
mânesc în prestigioasa competiție 
născută din inițiativa ziaristului 
francez Gabriel Hanot, de cealaltă

MADRID, 0 PARTIDĂ CARE PROMITE MULT
— ATLETICO MADRID, o camț- 
pioană inedită a Spaniel, O 
succesoare a concitadinei Real, 
bițioasă și geloasă pe impresionante 
tul palmares al celui mai mare $ 
mai vechi club madrilen.

In acest al doilea tur al C.C.E.J 
manșa întâi, cele două echipe au 
ajuns pe căi diferite ț dinamoviștii 
bucureșteni au întîlnit un adver­
sar mal comod — în persoana for­

STANDARD LIEGE, ADVERSAR DIFICIL
— Astă seară, la Liege, Universita- 
“ tea Craiova întîlnește în prima
— manșă a turului al II-lea al Cupei 
• U.E.F.A. pe Standard. Fotbaliștii

universitari au sosit de luni seara 
® la Liege, unde au fost întîmpinați 

cu răceală de vremea mohorîtă și cu 
® căldură de conducătorii clubului 

Standard, de ziariști și fotorepor- 
® teri. Luni și marți, antrenorii Cer- 

năianu și Oțet au programat două 
® antrenamente ușoare, de acomoda­

re, pe un -teren moale, la sfîrșitul
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SUBLINIERI

CUPELE EUROPENE 
ÎN MARE ACTUALITATE

A
u trecut 17 ani de la prima finală (Paris, 
Real — Reims 4—3) a Cupei campionilor eu­
ropeni, competiție născuta din ideea unui re­
putat ziarist francez și care a pus, apoi, „pe 
picioare" alte întreceri, precum Cupa cupe­
lor și Cupa U.E.F.A., întreceri rezervate, de 
asemenea, echipelor de club, valoroase, ale bătrînului 
continent,

1? ani sînt de atunci și, iată, cum interesul în jurul 
acestor partide a crescut an de an, atingînd, în momen­
tul de față, cote de neconceput, poate nici de primii or­
ganizatori.

Mai toți factorii din conjunctura fotbalului concura, în 
ultimii ani, în a onora aceste prestigioase partide. Socie­

mației irlandeze Crusaders Belfast 
— căruia i-au administrat o „du­
zină* de goluri, în timp ce elevii 
lut JKti Carlos Lorenzo s-au cali­
ficat CU emoții după două manșe 
pe muche de cuțit (0—0. acasă, 
I—(I, în deplasare, la Istanbul), dis­
putate în compania lui Galatasa- 
ray, o echipă aflată într-o frumoa­
să ascensiune.

Neputînd fi stabilite puncte de 
referință comune dintre reprezen­
tantele soccerelor irlandez și turc, 
ne este greu să calculăm, acum, 
șansele „latinelor" combatante de 
astăzi, de pe stadionul clin șoseaua 
Stefan cel Mare.,

Cvasi-echilibrul existent anul tre­
cut între campioanele F.C. Argeș 
și Real (2—1, la Pitești, 1—3 la 
Madrid) conferă, totuși, ceva sorți 
de izbîndă elevilor lui Nelu Nun- 
weiller care, spre deosebire de pe­
rioada cînd generația actualului an­
trenor era opusă „marelui Real”, 
și-a creat o rutină competițională, 
la nivel înalt, pe cîmpurile de joc 
ale diverselor continente. Că ast­
fel stau lucrurile, că Dinamo al­
cătuiește, la ora actuală, un ,.11“ 
matur, s-au convins, cu cinci zile 
înaintea confruntării de azi și 
Lorenzo și Peiro, antrenorii lui 
Atletico, ambii văzîndu-i evoluind 
pe dinamoviști. sîmbătă. la Craio­
va. Peiro, de pildă, un fost corh- 
ponent al celebrei Internaziongle 
Milano, și adversar în 1964 (tot’ 
într-un meci contind pentru C.C.E.)^ 
al echipei Dinamo, ne spunea că 
meciul Dinamo — Rapid, vizionat 
de el. recent, pe ,.23 August- ăi 
lăsase o falsă impresie. întrucît. a- 
devărata Dinamo — omogenă, vo­
luntară, inteligentă în joc — i se 
dezvăluise abia acum în întilni- 
rea-derby. cu liderul clasamentu­
lui. Și. cum cuvinte dintre cele 
mai măgulitoare, față de Atletico, 
a avut și Lied Nunweiller care a 
observat-o, cu puțin timn în ur­
mă, pentru... fratele său, înseamnă, 
prin deducție logică, că două echi­
pe puse la punct pot furniza astăzi, 
pe stadionul Dinamo, o întrecere 
de bună factură.

Ultimele noutăți înainte de 
„start" : ambele echipe și-au în­
cheiat ieri pregătirile ; la Dinamo, 
Dumitrache continuă să fie un nu­
me incert. în timp ce Atletico îi 
are, de duminică seara, și pe Iru- 
reta. Garate și Salcedo, veniți de 
la Zagreb. Cu ei, lotul este com­
plet '.

AL UNIVERSITĂȚII CRAIOVA
căruia au făcut cunoștință și cu 
cîmpul de joc al stadionului „Scle- 
ssin“.

In privința întîlnirii nu există un 
prea mare interes, așa cum ne-am 
fi așteptat gîndindu-ne la faptul că 
este vorba totuși de un meci inter­
național. De aceea conducătorii lui 
Standard ne-au spus că probabil, 
astă seară, doar jumătate din tri­
bunele stadionului (capacitate: 
43 000 de locuri) voi- fi pline. Ex­
plicația este una singură : slaba e-

voluție a lui Standard în ultimele 
două jocuri din campionat, ambele 
pierdute : 1—2 cu Beveren și 0—2, 
pe teren, propriu cu Racing White. 
Dar, cu toate acestea, să nu uităm 
că o echipă de talia lui Standard, 
care cuprinde atîția jucători inter­
naționali, fie belgieni, fie iugoslavi, 
ca Dolmans, Dewalque, Sentineling,

Gheorghe NERTEA
Liege, 23 octombrie

(Continuare în pag. a 12-a)
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tățile de televiziune transmit în direct pentru milioane de 
iubitori ai fotbalului, o „armată" de ziariști furnizează, 
din vreme, cititorilor lor informațiile (absolut) necesare, 
antrenorii echipelor interesate își studiază, din timp, ad­
versarii, pe parcursul a mai multor meciuri. Cazul, și a- 
cestui antrenor madrilen, Juan Carlos Lorenzo — ca să 
ne oprim asupra unui singur exemplu -— care o dată „so­
list", apoi împreună cu întreaga echipă, deplasată la 
Fata locului cu multe zile înainte, au ținut să disece jo- 
oul partenerilor de întrecere, cel ol dinamoviștilor bucu- 
reșteni, din toate punctele de vedere.

Desigur, asemenea măsuri de precauție sînt reciproce, 
tehnicienii echipelor noastre urmărind și ei, la rîndul lor, 
partidele adversarilor... __

Față de o asemenea vîlvă pe care o stirnesc aceste 
cupe europene, față de amploarea pregătirilor prelimi­
nare, desigur că orice defecțiune ivita în sinul echipelor 
este regretabilă, producînd, pe bună dreptate,. îngrijorări. 
Dinamo, iată, nu-l are încă recuperat pe Dumitrache, cel 
mai valoros înaintaș al său, accidentat dinaintea meciu­
lui România — Finlanda ; de asemenea nici Universitatea 
Craiova nu este, astăzi, sigură de prezența în formația 
ei a lui Țarălvn^ă, care acuză și el, în ultima vreme, o 
lovitură la un ptrt&r. Dat fiind faptul că și derbyui Univ. 
Craiova —• Dinamo, prin indîrjirea cu care a fost disputat 
de ambele combatante a dus la accidentarea, mai ușoară 
sau mai gravă, a încă alți 3—4 jucători, devin firești, 
acum, următoarele întrebări : jucătorii incomplet refă-

cuți, îndeosebi, oazul lui Țarălungă, nu puteau fi me- 
najati pentru ca echipa respectiva sâ-i aibă Ici Liege . 
Au făcut antrenorii, conducerile celor două echipe, ob­
servatorul F. R. Fotbal, tot ceea ce era necesar pentru o 
mai eficientă liniștire a spiritelor încă de la cabine . 
Dacă „antecedentele" în întîlnirile Univ. Craiova — Di­
namo nu promiteau altceva, poate că n-ar fi fost ino­
portună amînarea partidei... (Faptul fiind, practic, ca și 
consumat, scriem toate acestea, mai ales, în dorința ca 
observațiile noastre, de vor fi apreciate ca juste, să ser­
vească pe viitor).

Nu încape vorbă — reiese și din cele spuse în prima 
parte a „carnetului" nostru — sînt prea importante jocu- 
rRe pe care le dispută astăzi, la București și Liege (în 
kn-vl II ol „Cupei campionilor europeni" și, respectiv, 
„Cupa U.E.F.A.*), Dinamo și Universitatea Craiova pen­
tru ca eie să nu găsească acele resurse, să nu se mobi­
lizeze exemplar în încercarea de a surmonta dificultățile 
de diversă natură.

Un rezultat bun, astăzi, în manșa întii, ar constitui acea 
opțiune menită să insufle mai mult optimism și pentru, 
partidele-retur, de la Madrid și Craiova.

în tentativa lor de a reuși, astăzi, o asemenea perfor­
manță, dinamoviștii bucureșteni, cel puțin, vor primi — nu 
ne îndoim nici o clipă — și imensul sprijin (moral) al 
entuziastului public...

Gheorghe NICOLAESCU
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RAOIO&RAFBA lEJAFIEII
• REZULTATE • FORMAJII • NOTE • ARBITRI O COMENTARIILE MECIURILOR • CEL MAI BUN DIN 22 • TINERET-REZERVE •

UNIVERSITATEA CRAIOVA — DINAMO 1—1 (0—1) F.C. CONSTANȚA — U.T.A. 2—1 (2—0) POLITEHNICA TIMIȘOARA — STEAUA 1—1 (1—1)

LUCESCU

AU MARCAT : Lucescu (min. 18) ; 
Bălan (min. 87).

STADIONUL Central ; teren bun ; 
timp frumos j spectatori, aproxima­
tiv 35 000.

UNIVERSITATEA * Manta 7 —
Niculescu 7, Boc 6, Deselnicu 6, Ve- 
lea 7 — Strîmbeanu 7, Niță 6 (min. 
G4 : Bălăci 8) — Țarălungă 6 (min. 
38 : Ștefănescu 5), Bălan 6, Oble- 
menco 6, Marcu 7.

DINAMO : Cavai 8 — Deleanu 7, 
G. Sandu 8, Dobrău 7, Lucuță 8 — 
Dinu 8, Sătmăreanu II 8, Nunweiller 
VI 8 — Moldovan 7, D. Georgescu 
8, Lucescu 9 (min. 74 : Fi. Dumitres­
cu 6).

ARBITRU : N. Hainea (Bîrlad), 
nota 9

MATURITATEA TACTICĂ A RĂPUS FORȚA ȘI JOCUL 
STEREOTIP ® început de tatonare, de studiu, la mijlocul te­
renului, fără faze de poartă • Craiovenii acuză o excesivă 
stare de nervozitate, și cursivitatea jocului are de suferit 
• Asistăm la cîteva intrări dure, sancționate prompt de ar­
bitrul N. Rainea. Bucureștcnii se arată foarte periculoși în 
lansarea contraatacurilor inițiate cu măiestrie de Lucescu O 
In min. 12 ei sînt pe punctul de a deschide scorul, dar Mol­
dovan își prelungește balonul irosind ocazia de gol Uni­
versitarii se năpustesc, fără orizont, spre poarta apărată cu 
brio de Cavai, mingile înalte fiind pradă ușoară pentru G. 
Sandu și Sătmăreanu II • Deselnicu iese des din dispozitiv 
creind breșe în apărarea gazdelor • In minutul 18 Boc se 
joacă cu o minge la centrul terenului, este deposedat de Lu­
cescu care se duce glonț spre poartă, il driblează* pe Manta, 
și înscrie plasat, amuțind un întreg stadion • Mai notăm o 
mare ocazie ratată de Moldovan în min. 36 și lovitura de 
cap a lui Marcu (min. 45) în „transversală” • Piuă în min. 
64 cînd este introdus tînărul Bălăci, jocul craiovenilor este la 
fel de stereotip. După aceea, însă, Bălăci găsește cele mai 
bune culoare de pătrundere • Și tot el are meritul expe­
dierii unui șut, jos la colț în min. 87, Cavai respinge mingea 
și Bălan înscrie, aducînd mult dorita egalitate. (GH. N.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI : BUN.

• La tineret-rezerve : 2—0 (2—0).

VIGU

AU MARCAT ; Caraman (min. 26 
și 40) ; Schepp (min. 81).

STADIONUL „1 Mai“ ; teren bun ; 
timp frumos, către final ploaie ; 
spectatori, aproximativ 20 000.

F. C. CONSTANȚA : Ștefănescu 8 
— Ghirca 7, Antonescu 7, Stoica 7, 
Nistor 7 — I. Constan tinescu 8,
Vigu 9 — Tănase 7, Caraman 8, 
Mărculescu 6 (min. 56 : Negoescu 6), 
Li că 8.

U.T.A. : Iorgulescu 8 — Birău 7, 
Kukla 7, Pojoni 8, Popovici 7 —
Schepp 8, Broșovschi 7, Domide 7 
(min. 56 : Sima 7) — Axente 7, Kun 
7, Trandafilon 6.

ARBITRU : M. Rotaru (Iași), 
nota 7

bUPA PAUZĂ ROLURILE S-AU INVERSAT • Așa cum 
începuse jocul și mai apoi, după aspectul primei reprize, 
puțini erau aceia care să se mai îndoiască de o victorie, la 
scor, a gazdelor • F. C. Constanța acționează în acest timp 
dezinvolt, construiește mult și supune apărarea oaspeților la 
o presiune crescîndă, căreia aceștia îi fac față cu mare difi­
cultate • în min. 26, după o serie de atacuri nereușite la 
poarta lui Iorgulescu, defensiva arădeană cedează, Caraman 
înscriind cu capul la o centrare cu boltă a lui Lică • Cu 
cinci minute înainte de sfîrșitul primei reprize, același Ca­
raman mărește avantajul echipei sale, la capătul unei perioa­
de de insistentă dominare £ După pauză cele două formații 
se comportă cu totul diferit față de felul cum au evoluat în 
primele 45 de minute : constănțenii nu mai sînt la fel de 
agresivi și nici arădenii la fel de timizi • Jocul se echili­
brează, pe alocuri se desfășoară chiar în nota de superiori­
tate a textiliștilor • în min. 81 Schepp reduce din handicap, 
șutind foarte puternic de la aproximativ 25 de metri • parti­
da pare să ia o întorsătură cu aspect de surpriză ® U.T.A. 
nu mai are însă forța necesară obținerii unui egal, deși in 
penultimul minut al meciului s-a găsit foarte aproape de a 
înscrie cel de al doilea gol. Dar acțiunea lui Sima este opri­
tă, printr-o obstrucție în careu, nesancționată de arbitru și 
rezultatul final al meciului indică o victorie, meritată după 
aspectul general al ostilităților, a gazdelor. (M. I.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI : BUN.
• La tineret-rezerve : 4—1 (1—1).

LAȚA

AU MARCAT : Năstase (min. 9) ; 
Bungău (min 23).

STADIONUL „1 Mai“ ; teren alu­
necos ; timp rece, ploaie ; specta­
tori, aproximativ 25 000.

POLITEHNICA : Jivan 9 — Mioc 
8, Păltinișan 9, Amăutu 7, I’opa 8 
— Surdan 9 (min. 78 : Șchiopu), 
Mehedințu 8 — Floareș 7 (min. 63 : 
Pîrvu 7), Lața 10. Dașcu 8, Bun­
gău 8.

STEAUA : Iordache 8 — Sătmă­
reanu 9, Smarandache 8. Sameș 8, 
N. Ionescu 8 — Dumitru 8, Ion 
Ion 9 — Pantea 7, Răducanu 7, 
Năstase 8, Tătaru 7 (min. 63 : 
Radu 7).

ARBITRU : V. Topan (Cluj), 
nota 9

RITM INFERNAL PE O PLOAIE CU. . . GĂLEATA ! ® E- 
chipele intră pe teren animate de mari ambiții • Atacă 
Steaua, Marcel Răducanu pătrunde în careu, dar șutează de 
puțin pe lingă poartă & Mijlocașii timișoreni, deosebit de 
laborioși, îl caută mereu pe Dașcu, sever păzit, însă, de sma­
randache și Sameș • După nouă minute de la începutul par­
tidei se înscrie primul gol : Arnăutu luftează, Năstase, atent, 
profită, cursă de unul singur, îl driblează pe Jivan și 1—<> 
pentru bucureștcni ! & Studenții nu depun armele, se con­
centrează la maximum, construind atac după atac • Floart.; 
șutează în bară (min. 17) ratind egalarea O Min. 23 : lovitură 
liberă pentru gazde, la circa 20 m de poarta lui Iordache. E- 
xecută Bungău, balonul pornește bolid, peste „zid” și se °" 
prește în plasă @ Golul înaripează echipa de pe Bega care 
domină o bună perioadă de timp ® Steaua se apără însă 
organizat și răspunde cu șarje rapide, periculoase fu Ploaie 
torențială, cu fulgere cit. . . cerul • De aplaudat dăruirea 
celor două echipe în repriza secundă și ritmul de joc impus 
de ele O Mari ocazii de gol pentru „Poli” în minutele 50 
(Dașcu), 56 (Surdan) și 86 („bîlbîială” iordache — Sameș) ® 
Șuturi violente, foarte periculoase, ale lui Năstase și Dumi­
tru. (L. D.)

e CALIFICATIVUL JOCULUI : FOARTE BUN.

Q La tineret-rezerve ; 1—1 (O-r-0).

C.S.M. REȘIȚA — STEAGUL ROȘU 2—0 (1—0) „U" CLUJ — SC. BACĂU 2—1 (1—1) SPORTUL STUDENȚESC — C.F.R. CLUJ 2—0 (1—0)

ANGHELINI

AU MARCAT : Voinea (min. 26) ; 
Pușcaș (min. 60).

STADIONUL „Valea Domanului” ; 
teren bun ; timp ploios ; spectatori, 
aproximativ 10 000.
•C.S.M. : Ilieș 7 — Ologeanu 7, 

Georgevici 7, Kiss 7, Rodnic 8 — 
Pușcaș 8, Beldeanu 8 — Atodiresei
6. Voinea 8 (min. 79 : Nestorovici), 
D. Popescu 7, Florea 8 (min 79 : 
Căprioru).

STEAGUL ROȘU : Adamache 8 — 
Hîrlab 7, Jenei 7 (min. 46 : Cadar 
7), Olteana 8. Anghelini 9 — Papuc 
6. Naghi 6 — Anghel 6, Ghergheli 
6, Șerbănoiu 6, Gydrfi 6 (min. 64 : 
lambor 7).

ARBITRU : Gh. Li mo na (Bucu­
rești), nota 8 DEMBROVSCHI

AU MARCAT : Dembrovschi (min. 
9) ; Uifăleajnu (min. 26), Coca (min. 
70).

STADIONUL Municipal ; teren alu­
necos ; timp răcoros, ploaie în re­
priza secundei ; spectatori, aproxi­
mativ 3 500.

„U“ : Negru 6 — Porațchi 7, Pexa
7. Matei 7, Cîmpeanu 7 — Anca 8, 
Soo 5 — Uifăleanu 6, Coca 6, Mu- 
reșan 8, Barbu 5.

S.C. BACĂU ; Voinea 4 — Mar- 
gasoiu 6, Catargiu 8, Velicu 6, Vol- 
mer 6 — Hrițcu 6, Duțan 5 (min. 
46 : Pruteanu 6 ; min. 76 : Enescu) 
— Pană 5, Munteanu 4, Dembrovschi 
9, Băluță 5.

ARBITRU : Z. Szecsei (Tg. Mu­
reș), nota 8

A MARCAT : Ion Constantin (min. 
45 din penalty și min. 77).

STADIONUL' Republicii ; teren 
bun : timp noros ; spectatori, apro­
ximativ 3 000.

SPORTUL STUDENȚESC ! Suciu 7 
— Tănăsescu 7, Cazan 7. Grigore 6. 
Manea 7 — Ciocîrlan 6, Oct. Ionescu 
7 — Leșeanu 7, M. Sandu 6 (min. 
75 : Chihaia 7), Ion Constantin 8, 
Lucaci 5.

C.F.R. : Moldovan 5 — Lupu 7,
Dragomir 6. Vișan 5. Szoke 6 — M. 
Brelan 6, Catona 5 — S. Bretan 5 
(min. 55 : Bucur 6). Adam ( 6, Țe- 
gean 5 (min. 59 : Boca 6). Petres­
cu 5.

ARBITRU : E. Vlaiculescu (Plo­
iești), nota 6

SUB PLOAIE, UN MECI CUMINTE • Surprinde, din ca­
pul locului, absența lui Pescaru și Mateescu (accidentați), 
două piese grele în angrenajul brașovean £ Atacurile gazde­
lor par decise, dar Steagul roșu scapă cu fața curată aproape 
o jumătate de oră In min. 26, Voinea deschide scorul cu 
un șut plasat, expediat de Ia marginea careului • Se remar­
că’ jocul lui Anghelini, un fundaș dreapta „mutat" cu inspi­
rație pe partea opusă, se pare, pentru a-1 anihila pe Atodi- 
resci Q Faulturi repetate fragmentează jocul, din acest mo­
tiv prima repriză se prelungește cu cinci minute © în repri­
za a doua reșițenii evoluează mai bine, ocaziile la poartă 
sînt mai numeroase, dar dintre ele una singură este fructifi­
cată : min. 60, șut al lui Florea, Adamache respinge în bară, 
balonul ricoșează la Pușcaș, care nu greșește ținta • Plouă 
violent, dar cu intermitențe, nici un spectator nu-și părăseș­
te însă locul Tț Min. 77, Șerbănoiu și lambor „țes” o fază 
de toată frumusețea, apărarea reșițeană se platină, cînd go­
lul părea iminent intervine salvator mijlocașul Pușcaș. (I. C.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI : ACCEPTABIL.

DEBUT NEFERICIT 0 In poarta moldovenilor, un nume 
pentru prima dată in Divizia A © Băcăuanii, insă, pornesc 
din start fără complexe, de parcă ar juca la ei acasă Q Ra­
tează Băluță (min. 6 și 8), dar înscrie Dembrovschi in min- 
9 cu dezinvoltură, și perspectiva clujenilor — destul de obo­
siți după turneul din Cehoslovacia — nu pare prea frumoa­
să > Numai că Munteanu ratează imediat o ocazie foarte 
bună și fotbalul se răzbună > In min. 26 Cîmpeanu execută 
un corner, Uifăleanu vine cu vigoare să lovească mingea cu 
capul, fază simplă, dar tînărul Voinea, cu lipsa de experien­
ță a unui debutant, primește atît de ușor primul gol & Gaz­
dele prind curaj, însă nu reușesc nimic în fazele decisive © 
După pauză joc mai bun al studenților, dar, tot pe contra­
atac, Băluță (min. 52) și mai ales Munteanu (min. 57) ratea­
ză două ocazii excelente • Și iar intervine in scenă 
portarul Voinea Q In min. 70, la un șut expediat din afara 
careului de Anca, goal-keeper-ul de pe Bistrița scapă balonul 
în față și Coca aduce golul celor două puncte prețioase. 
(MMI.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI : ACCEPTABIL.

ION CONSTANTIN, CEL MAI PRODIGIOS JUCĂTOR O 
Joc puțin interesant, mai eu seamă in prima repriză • în 
30 de minute, un singur șut pe spațiul porții, alte patru șu­
turi fără adresă o Sportul studențesc nu reușește să aibă 
atributele obișnuite ale echipei gazdă, de dominare și pene­
trație Preocupată de marcaj strict, echipa bucureșteană 
pierde din vedere ansamblul. De această împrejurare profită 
C.F.R. care echilibrează jocul în min. 45 o surpriză pro­
dusă de arbitru : la o cădere a lui Vișan fluieră henț in ca- 
re^., cicșl nu a existat elementul intențional ® Ion Constantin 
transformă precis La reluare studenții bucureșteni joacă 
mii combinativ și înregistrează primele ocazii de gol (Se In 
min. 4.9 Oct. Ionescu reia cu capul mingea pe lingă bară • 
Adam ratează și el,în min. 60 Sandu Mircea irosește a 
doua ocazie de gol bucureșteană în min. 61 Golul real 
a! meciului se înscrie in min. 77 © Autor, același Ion Cons­
tantin, care reia cu capul o centrare de la fundașul Manea • 
Leșeanu a împins și el mingea în plasă, dar după ce trecuse 
linia porții, deci Ion Constantin devine cel mai prodigios ju­
cător al meciului £ în final, Lupu a avut șansa să reducă 
scorul. (A. N.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI î SLAB.

• La tineret-rezerve : 1—1 (0—0). • La tineret-rezerve : 0—1 (0—0). • La tineret-rezerve : 3—2 (2-1).
ST

F.C. ARGEȘ — PETROLUL 2—1 (0—0) RAPID — A.S.A. TG. MUREȘ 2—0 (1—0) JIUL — POLITEHNICA 1—0 (1—0)

CRÎNGAȘU

AU MARCAT : Radu (min 51),
Dobrin (min. 56) ; Istrătescu (min. 
74).

STADIONUL „1 Mai” ; timp închis 
(din min. 30 a plouat) ; teren La 
început bun, apoi alunecos ; specta­
tori. aproximativ 5 000.

F.C. ARGEȘ : Stan 8 — Pigulea 
7. Barbu 8. Vlad 8, Ivan 5 — Mus- 
tățea 5, M. Popescu 6 — Troi 6, 
Dobrin 8, Radu 7, Jercan 8 (min. 
75 : Prepurgel 6).

PETROLUL : Rămureanu 6 — Da- 
finescu 6, Eparu 7, Crîngașu 9, Gru­
ber 6 — Ciupitu 8. Angelescu 6 (min. 
64 : Dobre 6) — Pisau 6, Istrătescu 
7, Dincuță 6, Zamfir 6.

ARBITRU : K. Ghemigean
(București), nota 9 SOLYOM

A MARCAT : Neagu (min. 42, 87).
STADIONUL Giulești ; teren foar­

te bun ; timp înnorat, ploios în fi­
nalul partidei ; spectatori, aproxi­
mativ 10 000.

RAPID : Răducanu 7 — Pop 8.
FI. Marin 7, Angelescu 8, Nițâ 6
— Rîșniță 7. M. Stelian 6. Savu 6
(min 76 : Pleșoianu) — Năsturescu
7, Neagu 9, Petreanu 8.

A.S.A. : Solyom 10 — Grigore 6. 
Kiss 8. Ispir 6. Czako 7 — Varodi 
6. Boloni 5, Pîslaru 8 — Fazekaș 5 
(min. 62 : Hajnal 6), Naghi 5, Mu- 
reșan 6.

ARBITRU : G. Blau (Timișoara), 
nota 9 INCZE

A MARCAT : Libardi (mm. 8).
STADIONUL Jiul ; teren umed ; 

timp noros și rece ; spectatori, 
aproximativ 4 000.

JIUL : I. Gabriel 6 — Nițu 6,
Tonca 6, Georgescu 6, Dodu 6 — 
Stoker 5 (min. 51 : G. Stan 6). Al. 
Naghi 7 — Stoichiță 5 (min. 46 : 
Roznai 6), Mulțescu 7, Libardi 7, 
Stoian 5.

POLITEHNICA : Costaș 7 — An­
ton 6, Stoicescu 5. Romiia i 7, Han- 
ceriuc 5 — Romilâ II 6. lanul . 6, 
Simionaș 6 — Ineze 8, Lupulescu 6, 
Ail®aie 5.

ARBITRU : C. Niculescu (Bucu­
rești), nota 8

UN MECI CA ORICARE ALTUL. . . • Timpul friguros 
(pe parcursul meciului avea să plouă torențial, chiar cu 
piatră) și tribunele goale au creat o ambianță nu tocmai plă­
cută acestei partide • In prima repriză, nici cele două for­
mații nu s-au străduit să iasă din anonimat, fotbalul practi­
cat fiind de slabă calitate • în primele 45 de minute oca­
ziile de gol au fost foarte puține : Pisău (min. 1), Zamfir 
(min. 8), Radu (min. 20) > Doar în min. 17, 21, 24 și 38, cei 
doi portari au intervenit la șuturile puternice ale lui Ange­
lescu, Marian Popescu și Radu • In această perioadă, pio- 
ieștenii erau surprinși, de regulă, în ofsaid, iar piteștenii gre­
șeau pasa decisivă > După pauză aspectul meciului s-a mal 
schimbat > In min. 51, în stilul lui caracteristic, Dobrin a 
driblat cîțiva adversari și, din colțul careului de 16 m, a șu­
tat puternic, cu stîngul, în bara transversală. Rămureanu, 
neatent, a plonjat tîrziu, Radu a urmărit balonul și l-a intro­
dus în poarta goală O Gazdele aveau să insiste cîteva mi­
nute și în min. 56 și-au majorat scorul în urma celei mai 
frumoase faze. • Marian Popescu l-a lansat pe Jercan, aces­
ta a centrat impecabil și Dobrin a înscris spectaculos cu 
capul Petrolul a insistat după aceea, a redus din scor prin 
Istrătescu, dar n-a putut egala, deși Zamfir a avut două 
bune situații în final. (AL. C.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI ; ACCEPTABIL.

O La tineret-rezerve : 2—2 (0—2).

SOLYOM S-A OPUS MAJORĂRII SCORULUI • Partida 
din Giulești, deși abia s-a ridicat la o valoare acceptabilă, 
a ținut — totuși — trează atenția asistenței prin acele mo­
mente de suspense de la poarta bravului Solyom © A.S.A., 
venită doar cu gîndul de a se apăra (excepție făcînd minu­
tele 7 și 80 cînd Angelescu a intervenit „in extremis” la a- 
cele acțiuni de atac), a lăsat drum liber ofensivei giuleștene 
Q A fost pur și simplu un fel de asediu la poarta oaspeților, 
uneori însă cu atacuri insuficient de finisate ® Din min. 25, 
la o execuție excelentă a lui Neagu, Solyom începe să-și sal­
veze echipa de la multe goluri Nouă minute mai tîrziu 
un șut violent al lui Neagu zguduie bara ; echipa vizitatoare 
comite mari greșeli la mijlocul terenului, abundă pasele fără 
adresă • Rapid deschide scorul dintr-o lovitură fixă, cor­
nerul executat de Petreanu fiind concretizat de Neagu * 
Solyom continuă să pareze șuturile grele trimise spre gol de 
Neagu și Petreanu ; Czako respinge, cu capul, un balon ce 
mehrgea în poartă • Cu trei minute înainte de final. tot 
dintr-o fază fixă, lovitură liberă executată de Pop, Neagu 
înscrie imparabil cu capul ® Victorie meritată și muncită 
în fața unei echipe care, deși are un bun efectiv, este atît de 
neconvingătoare în joc. (S. T.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI ; ACCEPTABIL.

• La tineret-rezerve : 1—0 (l—0).

DOAR CÎTE io MINUTE DE FOTBAL ! • Păcat că n-am 
avut un cronometru pentru a stabili timpul efectiv de joc 
în această partidă ; probabil că nici jumătate din minutele 
regulamentare. în rest, faulturi, obstrucții, țineri, aruncarea 
mingii in tribună. Fotbal doar cite 10 minute, la început și 
la sfîrșit ! • „Poli” începe mai bine, Ineze fiind elementul 
motor. In secunda a 20-a a fost foarte aproape de deschide­
rea scorului, iar în min. 7, la un corner executat de el, 
Ailoaie șutează slab, din întoarcere, în bară ® Imediat un 
atac al Jiului îl aduce pe Mulțescu în poziție de șut, costaș 
respinge la Libardi și. . . 1—0 & In rest — un pustiu al antt- 
fotbalului, punctat de faulturi (Stoicescu, Stoker, lanul)* 
mingi în tribună (Stoicescu, Romilă I), execuții tehnice foar­
te slabe și cartonașe galbene (Lupulescu, Stoicescu, Dodu* 
Hanceriuc) fără nici un efect ® în min. 13 fault în careul 
Politehnicii (lanul l-a culcat pe Mulțescu) dar neurmat de 
penaltyul ce se impunea • De prin min. 80 duritățile nia! 
încetează și se creează cîteva faze de fotbal adevărat la am­
bele porți o Singurul moment aplaudat al meciului : șutul 
lui G. Stan (min. 88). Dar cu o floare... (M. T.).

e CALIFICATIVUL JOCULUI : FOARTE SLAB.

S La tineret-rezerve : 0—1 (0—1).
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CLASAMENTE ® CONFIDENȚE ETAPA
MECIURI G OLURI <

UJ Z
CLASAMENTUL o

z z> a. ACASĂ AFARA TOTAL ACASA AFARA TOTAL
LMU_
Q

1. UNIV. CRAIOVA 17 5 410 5 3 2 0 10 7 3 0 9—3 9— 4 18— 7 +11
2. F.C. CONSTANȚA 15 5 5 0 0 5 2 12 10 7 12 13—3 5— 5 18— 8 +10
3. DINAMO București 14 6 4 11 4 2 11 10 6 2 2 12—8 5— 4 17—12 + 5
4. STEAUA București 12 6 5 10 4 0 13 10 5 2 3 13—4 3— 6 16—10 + 6
5. C.S.M. Reșița 11 5 4 0 1 5 0 3 2 10 4 3 3 13—4 5— 9 18—13 + 5
6. „U" Cluj 10 6 4 11 4 0 13 10 4 2 4 11—6 0— 3 11— 9 + 2
7. POLITEHNICA lași 10 5 4 0 T 5 10 4 10 5 0 5 6—1 3— 9 9—10 — 1
8. POLITEHNICA Tim. 10 6 4 11 4 0 13 10 4 2 4 7—4 1— 5 8— 9 — 1
9. F.C. ARGEȘ Pitești 10 5 4 10 5 0 14 10 4 2 4 10—5 3—11 13—16 — 3

10. SPORTUL studențesc 9 6 4 11 4 0 0 4 10 4 1 5 13—3 3— 8 16—11 + 5
11. JIUL Petroșani 8 5 3 11 5 0 14 10 3 2. 5 8—3 4—10 12—13 — 1
12. STEAGUL ROȘU Bv. 8 5 3 2 0 5 0 0 5 10 3 2 5 5—1 2— 9 7—10 — 3
13. RAPID București 8 6 2 2 .2 4 10 3 10 3 2 5 7—6 4— 8 11—14 — 3
14. SPORT CLUB Bacău 8 5 4 0 1 5 0 0 5 10 4 0 6 9—4 3—13 12—17 — 5
15. C.F.R. Cluj 8 5 3 2 0 5 0 0 5 10 3 2 5 11—7 3—14 14—21 — 7
16. A.S.A. Tg. Mureș 8 4 3 10 6 0 15 10 3 2 5 8—4 4—16 12—20 — 8
17. PETROLUL Ploiești 7 5 3 11 5 0 0 5 10 3 1 6 8—4 3—11 11—15 — 4
18. U. T. Arad 7 5 3 0 2 5 0 14 10 3 1 6 7—6 2—11 9—17 — 8

CLASAMENTUL GOLGETERILOR
T A D P

li ADAM (C.F-.R. Cluj) 10 9 1 2
2—3. Năstase (Steaua) 8 5 3 —

’Nestorovici (C.S.M. Reșița) 8 5 3 1
4—5. Bălan (Universitatea Craiova) 7 3 4 —

D. Georgescu (Dinamo) 7 5 2 1
6^-11. Neaga (Rapid) 6 4 2 —.

Bembrovschi (Sport Club Bacău) 6' 5 1 —
M. Sandu (Sportul studențesc) 6 5 1 —
MărculOscu (F.C. Constanța) 6 5 1 —
Oblemenco (Universitatea Craiova) 6 4 2 1
I. Constantin (Sportul studențesc) 6 4 2 l

12. Bungău (Politehnica Timișoara) 5 4 1 1
13—15. Mureșan (A.S. Armata) 4 2 2 —

Dobrin (F.C. Argeș) 4 3 1 —
Căranian (F.C. Constanța) 4 3 1 —

LEGENDA ! T — total, A — acasă, D — deplasare,
P — din penalty.

• •©•••••••• • • •

în minutul 89 al meciului de la constanța s-a' pe­
trecut o fază, in careul gazdelor, care merită puțin co­
mentată. La o acțiune pe partea stingă a atacului ară­
dean. Sima, pătruns in suprafața de pedeapsă și urmărind 
să' joace balonul pentru a pasa sau a șuta, a fost împie­
dicat de un apărător advers, acesta neavind intenția de 
a juca mingea, ci aceea de a' ușura intervenția portarului 

---------  Mircea Rotarul nu a fluie- 
noi — apreciind obstrucția 

permisă. Dacă insă. Mireea 
aproape de fază și ar fl se­
ar fi putut constata că la

Ștefănescu. Arbitrul jocului, 
rat nimic, probabil — zicem 
apărătorului constânțean ca 
Rotarti s-ar fi aflat ceva mai 
sizat toate detaliile acesteia, _  __ r____ ____
acțiunea atacantului de la- U.T.A. fundașul constânțean a 
făcut țot ceea ce se înscrie in limitele obstrucției neper- 
mise. Adică, pași laterali, ca și folosirea brațelor, nu nu­
mai pentru a gesticula, ci și pentru a împinge adversa­
rul. în această situație nu mai Încăpea nici o îndoială că 
se impunea o lovitură liberă indirectă, de pe locul co­
miterii infracțiunii. Ceea ce arbitrul M. Rotaru n-a făcut, 
bănuim noi, furat de rapiditatea razei șl, evident, insu­
ficient de bine plasat față de locui unde era îri joc ba­
lonul.

TINERET-REZERVE

1. Rapid
2. Steaua
3. Univ. Craiova
4. Dinamo
5. Poli Timișoara
6. Petrolul

F.C. Argeș 
Politehnica Iași 
C.S.M. Reșița 
C.F.R. Cluj 
F.C. Constanța

7.
8.
9.

10.
Iii
12.—13. A.S.A. Tg. Mureș 

„U“ Cluj
14—15. Steagul roșu 

U.T.A.
16—17. S C. Bacău 

Sportul studențesc
18. Jiul

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
îl'
10
10
10
10
10
10
10

7
6
7
5
6
5

1
2
0
3
1
2

4 3
5
3
4
4
3
3
3
3
3
3
1

1
4
1
1
2
2
2
2
1
1
1

2
2
3
2
3
3
3
4
3
5
5
5
5
5
5
6
6
8

15— 10 
21 —9
16— 9
10— 4 
20—16
17— 12 
21—13
14— 12
11— 15 
16—19 
16—21
15— 16
12— 13
11—13
13— 15 
11—22
9—20 

10—19

15
14
14
13
13
12
11
11
10

9
9
8
8
8
8
7
7
3

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.

meciului 
favoarea

CRA1OVA. Balonul reluat de Bălan se odihnește în plasa 
porții oaspeților și pe tabela de marcaj scorul a devenit 
egal Foto : O. NEAGU

• La Steaua a mai debu­
tat un tânăr- jucător : Radu 
Dan. De unde provine ? De 
la... Steaua. Adică de la cen­
trul de copii și juniori „23 
August". Din> același loc de 
unde au fost promovați Ae- 
lenei, Râduoanu, Ion Ion 
etc.

• Duminică. Ștefan, porta­
rul lui „U“ Cluj, a apărat Ia 
tineret-rezerve. Și a apărat 
foarte bine, printre altele și 
un penalty. Și, totuși, Ștefan 
a rămas rezervă a primei 
echipe, deși „cel mai în for­
mă**, titularul Lăzăreanu^ era 
accidentat !

CUPA A + T

Univ. Craiova 
Dinamo
Steaua
F.C. Constanța 
Poli. Timișoara 
Rapid
F.C. Argeș 
Politehnica Iași 
C.S.M. Reșița 
Petrolul
„U“ Cluj

C.F.R. Cluj
Steagul roșu

14. Sportul studențesc
15.
16.
17.
18.

A.S.A, Tg. Mureș 
U.T.A.
S.C. Bacău
Jiul

20 14
20 11
20 11
20 11
20 10
20 10

8
10

7
8
7
7
6
7
6
6
7
4

2« 
2a
20
20
2(1
20
20
20
20
20
20
20

3
5
4
2
3
3
5
1
7
3
4
3
4
2
4
3
1
3

34—16
27— 16
37—19
34—29
28— 25

3
4
5
7
7
7 26—24
7 34—29
9 23—22
6 29—28
9
9 

IC
10 
îl
10
11
12
13

31
27
26
24
23
23
21
21
21
19
18
17
16

28—27
23—22
30—40
18—23
25—31 16
27—36 16
22— 32 15
23— 39 15
22—32 11

9> Excelent programul edi­
tat de „U** Cluj și pentru jo­
cul cu S.C. Bacău. Excelentă 
mai ales ultima pagină adre­
sată spectatorilor, care, de 
fapt, reprezintă o culegere de 
maxime sportive contempora­
ne (și pentru fotbaliști, de 
altfel !). Autorul lor ; veșnic 
spiritualul Titus Lueaciu, în 
prezent directorul Casei Uni­
versitarilor din Cluj.

9 Formidabil a fost dumi­
nică publicul timișorean. Deși 
in partea a doua a meciului, 
nori grei s-au abătut asupra 
stadionului și a plouat toren­
țial tot timpul, nici unul din 
cei peste 25 00M de specta­
tori nu- s-au gîndit să pără­
sească tribunele, înfruntând 
cu stoicism furtuna dezlăn­
țuită. Prea atractiv era me­
ciul, rezultatul rămtnind im­
previzibil pină în min. 90.

9 După mai multe etape 
de indisponibilitate, Troi $i-a 
reluat locul în echipă. Evo­
luția sa, însă, nu a fost la 
nivelul așteptărilor. Desigur, 
inactivitatea și terenul alune­
cos au influențat randamen­
tul tinărului international. Să 
sperăm, însă, că nu peste 
mult timp. Troi va redeveni 
jucătorul care a promis atît 
de mult.
• La meciul de tineret 

F.C. Constanța — U.T.A. l-am 
reîntâlnit, apărînd buturile 
textiliștilor arădeni, pe Vidac, 
portarul despre care nu de 
mult s-a scris și s-a vorbit, 
numai la superlativ aproape. 
De astă' dată, veritabilă um­
bră a aceluia care și-a adus 
o incontestabilă contribuție 
la frumoasele performanțe ale 
U.T.A.-ei din anii- precedenți, 
Vidac ne-a oferit, in plină 
tinerețe sportivă, imaginea u- 
nui om blazat, care nu joaca 
fotbal decît din obligație. 
Să fie de vină oare numai 
Vidac de această situație, sau 
și cei din preajma sa îl 
„ajută", intr-un fel oarecare 
să sc depărteze tot mai mult 
de performanță 7

9 Oblcmenco, indiferent de 
formă, rămine un adevărat 
senior pe gazonul de la Cra­
iova. S-a remarcat deseori 
rîvna cu care acest admirabil 
sportiv a căutat să potolească 
excesele lui Deselnicu, mereu 
în contratimp cu jocul. cu 
adversarii și cu arbitrul. 
Nclu Oblemenco a reușit, în 
bună parte, să-l repună pe 
Deselnicu pe linia de plutire, 
cerîndu-i să joace fotbal.

• Talentatul portar al lui
WU« Cluj, Lăzăreanu. nu a 
putut apăra duminică poarta 
sa. Avea- să explice el ab­
sența, cu puțin timp înaintea 
jocului de duminică : „în
turneul din Cehoslovacia, la o 
fază din ultimul joc. doi ad­
versari mi-au căzut pe ge­
nunchi. Entorsă, spun doc­
torii ! Sper, însă, să reapar 
curînd în poarta iui
Cluj**. ..

• Marian Popescu trebuie 
să fie mulțumit cu cartona­
șul galben pe care i l-a 
arătat arbitrul K. Ghetmgean. 
Nemulțumit de evoluția sa, 
publicul l-a apostr >fat pe ju­
cătorul piteștean, iat acesta 
a avut o răbufnire, comițind 
un gest reprobabil la adresa... 
tribunelor. Gestul său se pu­
tea încheia cu eliminarea de 
pe teren.

@ înaintea meciului de la 
Pitești, au avut loc frumoase 
demonstrații sportive, prile­
juite de finala de cros pe 
Ministerul Apărării Naționale. 
In pauza meciului de fotbal 
am urmărit demonstrații de 
judo și karate. Spectatorii 
au aplaudat mai mult decît 
în timpul jocului de fotbal. 
Deci, cînd fotbaliștii noștri 
uită de calitatea jocului 
prestăt, fotbalul poate trece 
pe... planul doi...

• Dialog, înaintea meciu­
lui de la Constanța, cu talen­
tatul portar al formației de 
pe- malul mării, Popa :

— Spune-mi, te rog, nu 
simți apăsătoare postura a- 
ceas'ta de rezervă a echipei, 
crud crezi că poate ai avea 
posibilitatea șl dreptul de a 
te număra printre primii 
„11“ ?

— Da. Este greu să fii re­
zervă, mai ales atunci cînd 
te pregătești ca și cum ar 
trebui să aperi în- fiecare zi, 
așa cum fac eu sub supra­
vegherea lui nea Michi (n.r, 
fostul internațional Toma). 
Dar ce să-i faci ? Ștefănescu 
este mai bun ca mine la ora 
actuală, deține o formă de 
invidiat șl antrenorii îl pre­
feră, firesc, pe el. Așa că 
mie nu-mi rămâne decît să. 
mă pregătesc in continuare 
și, deocamdată, să... aștept.

• Savu ne spunea Înainte 
de rheci : „Cred că după a- 
eel lung accident Ia genunchi, 
astăzi voi face o partidă care 
să mă titularizeze**. Dar blon­
dul mijlocaș al Rapidului nu 
numai că nu a evoluat la 
nivelul exigențelor și dorințe­
lor sale, dar și-a spulberat 
și gîndul de titularizare în- 
trucît în min. 75 a fost ac­
cidentat la același genunchi, 
prin tr-un fault de joc făcut 
de Hajnal, neintenționat.
• Radu Nunweiller, după 

meci : „îmi pare rău de fap­
tul că am primit un gol in 
ultimele minute. Tmi pare 
rău mai ales pentru că echi­
pa noastră nu era deloc obo­
sită. îmi pare bine că după 
ce craiovenii ne-au luat tare 
de la început, am reușit să 
echilibrăm jocul prin pasc 
precise care au împins ime­
diat desfășurarea fazelor spre 
poarta lor. La 1—0, Moldo­
van a avut ocazia aceea for­
midabilă. Din păcate, nefiind 
prea sigur de stângul său, n-a 
reușit să croșeteze. Cu Du- 
mitrache ar fi fost un gol 
sută la sută. Dar. acum n-are 
nici o importanță. Important 
e că în acest Campionat mai 
sînt de jucat 24 de etape**.

© In formația Petrolului a 
debutat fundașul Dafineseu. 
In etate de 19 ani. tînărul 
fotbalist provine din pepinie­
ra clubului ploieștean, de la 
echipa de juniori, de care s-a 
ocupat A. Maro și. încă un tî­
năr, Mîrzea, născut în 1955, 
se afla pe marginea terenu­
lui, ca rczefvă a lui Rămu- 
reanu. Deși- nu stă pe roze, 
Ful rolul continuă să-șî crească 
viitorii jucători.

•* Jucătorii de la C.S.M. 
Reșița beneficiază de o parte 
a programului duminical T.V. 
Ei au instalat în cabină un 
televizor. Duminică-, înainte 
de meciul cu Steagul roșu., 
savurau (pe furate, e drept) 
„Aventuri îri epoca de pia­
tră". Un mijloc de deconec­
tare în tensiunea- premergă­
toare partidei 7

® Cu cîteva minute înain­
tea meciului cu Steaud, antre­
norul timișorenilor, 
nescu, era atît: de 
incit abia puteri 
numele jucătorilor săi. Se te­
mea de tăria replicii 
bucureștene, unul 
team-urile puternice 
balului nostru. Și, 
văr. Steaua a făcut 
șoara unul din meciurile ei 
bune. Surpriza cea tnai mare, 
însă, pentru toată lumea, 
chiar și pentru antrenorul 
Ion Ionescu a fost ... Poli­
tehnică, jocul ei la fel de 
bun, iar in unele perioade 
ale meciului Chiar mai bun 
decît al prestigiosului său 
adversar. .,Cu puțină șansă, 
puteam chiar să cîștigăm a-* 
ceastă partidă, de care mi-a 
fost, atît de mult, frică** — 
afirma, după meci, antreno­
rul gazdelOȚ.

@ în ciuda faptului că 
echipa sa a jucat foarte slab 
în partida cu Rapid, Pîslaru 
a fost cel mai activ jucător 
de cîmp al tîrgmureșenilor. 
Dotat cu bune calități fizice 
și tehnice, „nouarul** lui 
A.S.A. a probat, cu destule 
reușite. disponibilitățile pe 
care le are. Negativ este fap­
tul că el a dat de furcă ar­
bitrului ; prin intrările sale 
neregulamentare, ceea ce s-a 
soldat cu un justificat car­
tonaș galben. Mai grav a fost 
că, după acest avertisment, 
Pîslaru nu s-a astâmpărat, 
fapt, 
Blau 
rett.

Ion Io- 
emoționat 
pronunța

echipei 
diwtre 

ale fot- 
intr-ade- 
la Timi-

n-a- lipsit mult ca 
să-l elimine de pe

Oe 
G.
te-

iX-a, a fostetapaF.C. Constanța — F.C. Argeș, din 
argeșenilor datorită faptului că echipa

NOTA : Rezultatul
omologat cu 3—0 în ____
nu a prezentat in formație ia această partidă pe cei trei juniori.
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Cu zece minute Înaintea 
,U“ Cluj — S;C. Ba-

ECHIPA
de la

CAMPIONATULUI, 
o etapa la alta

partidei „U** Cluj — S’.C.
căii, echipele- au ieșit la în­
călzire In acel moment, pe 
gazonul „Municipalului** clu­
jean se dispută un joc mai 
mult demonstrativ între două 
echipe de copii ale clubu­
lui „U“l Cîțiva spectator! dc 
la tribuna a Il-a au 
atunci jucătorilor mari 
părăsească terenul de 
,,să-î respecte pe cei 
Și seniorii 
călziridu-se 
țeî de joc

® Spre
Universitatea Craiova- 
nam'd București, 
ceva- cu totul deosebit, 
momentul înlocuirii lui Luces- 
cu; cu Florian Dumitreseu, în 
timp ce fostul căpitan al e- 

: chipei naționale se îndrepta 
spre banca antrenorilor săi, 

■ la tribuna centrală s-a aplau- 
cîteva aplauze 

lecție

cerut 
să 

joc, 
mlri“. 

iri-s-au retras, 
în afara suprafe- 

a celor micit...
sfîrșitul dcrby-ulul
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s-a produs 
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ANGHELINI (77)

TĂNASE (79)

ADAMACHE (77) 
ANTONESCU (81) VLAD (77) 

DUMITRU (82) VIGU (80)
MÂRCULESCU (72) z OBLEMENCO (77)

NISTOR (76)

LICĂ (75)

dat. Cele
fost o frumoasă 
fair-play pentru cel care 
primiseră pe diriamoviști, 
apariția pe teren, cu huidu­
ieli greu explicabile.
• Duminică, la Timișoara. 

Marcel Răducanu a jucat pri­
mul lui meci... întreg la Stea­
ua, in prima divizie. In ziua 
cind a- implinit 19' ani !

Bacău :
București : 
lași :
Arad :
Tg. Mureș :
Ploiești :
Cluj : 
Brașov :
București :

ETAPA 
Sport Club 
Steaua 
Politehnica 
U.T.A.
A.S.A.
Petrolul
C.F.R.
Steagul roșu
Dinamo

VIITOARE
— F. C. Constanța
— F. C. Argeș
— C.S.M. Reșița
— Sportul studențesc
— Universitatea Craiova
— Rapid
— Politehnica Timișoara
— Jiul
- „U" Cluj
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PUNCTE DE VEDERE LA DISCUȚIA IN

CINE VA FI 
CAMPIOANĂ DE TOAMNĂ?

CU ȘAPTE ETAPE ÎNAINTE DE FINAL CELE MAI MARI SANSE LE ARE UNIVERSITATEA CRAIOVA

Mai sînt, așadar, șapte etape de disputat și stagiunea de 
toamnă a echipelor din prima divizie se încheie. Din neferi­
cire, foarte multe dintre partidele jucate pină acum nu au 
fost Ia valoarea promisă atît de fotbaliști cit și de antrenori în 
perioada precompetițională. Poate și faptul că a crescut nu­
mărul de echipe ce vor retrograda (pînă în toamna aceasta 
raportul era '/? ; acum el s-a modificat : 1/6) să fi contribuit 
la accentuarea tacticilor defensive. Cert este că tot mai pu­
ține dintre formațiile noastre se dovedesc interesate să prac­
tice un fotbal spectaculos, în care să predomine fazele care 
au făcut (iată că folosim timpul trecut...) deliciul spectatorilor 
de totdeauna. Și printre ele, printre acestea puține, Universi­
tatea Craiova. Formația antrenată de Constantin Cernăianu s-a 
dovedit, de-a lungul celor 10 partide disputate pină acum în 
cadrul Diviziei A, cea mai constantă a campionatului, reali- 
zînd partide bune acasă și parcă și mai bune în deplasare. 
Tocmai acestea din urmă — in mod firesc — i-au adus punc­
tele care au instalat-o în fruntea plutonului. O talonează în­
deaproape surpriza acestei toamne, F. C. Constanța, care a 
devansat pe Dinamo și Steaua, socotite aprioric ca avînd ceie 
mai valoroase loturi, și pe o altă surpriză a acestei stagiuni, 
C.S.M. Reșița.

întrebarea care tot mai mult începe să se audă este : vor 
cuceri craiovenii campionatul ? Au ei forța unei întreceri atît 
de dure și atît de lungi cum este întrecerea pe 1973—1974 ? 
Desigur, e prematur orice pronostic. Dar cum în cele 10 etape 
de pînă acum ne-am putut face o idee asupra valorii echi­
pelor — stratificarea din clasament poate fi combătută de 
unele dintre ele — ne-am gindit să vedem cine ar putea cuceri 
titlul — simbolic — de campioană de toamnă. Și pentru 
aceasta, cu programul în față, am „judecat” fiecare meci în 
parte, pronosticînd ce echipă va. cuceri două puncte, un punct 
sau le va pierde pe ambele. Adică, așa ca în rîndurile de 
mai jos în care a înseamnă meci acasă, d înseamnă partidă 
disputată în deplasare, iar cifrele, punctele pe care — cre­
dem — le va cuceri fiecare echipă.

Desigur, foarte multe din „rezultatele" prevăzute de noi vor 
fi infirmate ; în multe cazuri se vor produce surprize. Dar iată 
ce credem noi că se va întîmpla :

RAPID : Petrolul (d/0), U.T.A. 
(a/2), Sp. studențesc (a/1), „Poli* 
Timișoara (d/0), C.S.M. (a/2), 
F. C. Constanța (d/0), „Poli Iași 
(a/2). Total 15 p.

SPORT CLUB : F. C. Constanța 
(a/1), Jiul (d/0), Univ. Craiova 
(a/2), Dinamo (d/0), „Poli» Timi­
șoara (a/1). St. roșu (d/0), Steaua 
(a/1). Total 13 p.

C.F.R. t „Poli" Timișoara (a/2), 
Univ. Craiova (d/0), F. C. Argeș 
(a/2), Steaua (d/0), Dinamo (a/1). 
U.T.A.) (a/1), Jiul (d/1). Total 15 p.

A. S. ARMATA : l’niv. Craiova 
(a/1), Petrolul (a/2), Jiul (d/0), Sp. 
studențesc (a/1), F. C. Constanța 
(d 0), „Poli" Iași (d/0), C.S.M. (a/1). 
Total 13 p.

PETROLUL : Rapid (a/2), A.S.A. 
(d/0), St. roșu (d/0), l. C. Con­
stanța (a/1), Sp, studențesc (d/0), 
,,U“ Cluj (a/2), Univ. Craiova (d/0). 
Total 12 p.

U.T.A. : Sp. studențesc (a/2), 
Rapid (d O), „U" Cluj (a/2), F. C. 
Argeș (d/0), „Poli" lași (a/1), 
C.F.R. (d/1), „Poli" Timișoara (a l). 
Tolal 14 p.

JIUL : St. roșu (d/0), S. C. Ba­
rau (a/2), A.S.A. (a/2), „U" Cluj 
(d/0), Steaua (a/1), Dinamo (d/0). 
C.F.R. (a/1). Total 14 p.

adar, în ordinea celor șapte
sînt de dis- 
fi de jucat

etape care mai 
putat, vor mai 

următoarele partide :

ST. ROȘU : Jiul (a/2), „Poli* 
Timișoara (d/1), Petrolul (a/2), 
,.Poli“ Iași (d/0), „,U“ Cluj (a/2), 
S. C. Bacău (a/2), Sp. studențesc 
(d/0). Total 17 p.

Drept urmare, s-ar contura ur­
mătorul clasament i 1. Universita­
tea Craiova 25 p ; 2. F. C. Con­
stanța 24 p ; 3. Dinamo 23 p : 
4. Steaua 22 p ; 5. C.S.M. Reșița 
18 p; 6—8. Politehnica Iași, Po­
litehnica Timișoara, Steagul roșu 
17 p ; 9—10. F. C. Argeș, Sportul 
studențesc 16 p ; 11—1.3. „U“ Cluj, 
Rapid, C.F.R. Cluj 15 p ; 14—15. 
Jiul, U.T.A, 14 p; 16—17. Sport 
Club Bacău, A. S. Armata 13 p ; 
18. Petrolul 12 p.

UNIVERSITATEA
A.S.A. (d/1), C.F.R.
Bacău (d/0), ~
Argeș (d/1), Steaua (d/0), Petrolul 
(a/2). - ■ ■ -

C.S.M.

Total 25 p.

CRAIOVA :
(a/2), S. C. 
(a/2). I. C. pe locul I, deți-

C. CONSTANȚA : S. C. Ba-
Sp. studențesc (d/1), 
(a/2), Petrolul 
Rapid (a/2), „U“ 
24 p.

F, 
cău 
„Poli» 
A.S.A. (a/2), 
(d/0). Total

(d/1), 
lași (d/1)

Cluj

DINAMO : „U“ Cluj (a/2), C.S.M 
(d/0), Steaua (a/1), S. C. Bacău 
(a/2), C.F.R. (d/1), jiul (a/2), F. C. 
Argeș (d/1). Total 23 p.

STEAUA : F. C. Argeș (a/2),
Cluj ' “■
(a/2), 
(a/2),
22 p.

(d/1).
Jiul (d/1), i 
S. C. Bacău

C.S.M. 
(d/0), 
șoara 
Rapid 
A.S.A.

REȘIȚA :
Dinamo (a/2), 
(a/2), 
(d/0), Sp. studențesc 
(d/1). Total 18 p.

,Poli“
Univ. Craiova

,U"

ANTRENORII-L
ncheta noastră, începută sub acest titlu în 
numărul trecut al revistei, a avut un mare ecou 
nu numai în lumea antrenorilor și a tehnici­

enilor, ci și hi aceea a jucătorilor de fotbal, a 
spectatorilor, pe scurt, în lumea tuturor celor ce iu­
besc jocul cu balonul rotund. Tocmai de aceea, 
poate, numărul celor care ne-au scris ori ne-au

ION ALEXANDRESCU- secretar

telefonat este deoset 
nu numai numeroase 
di nd grija tuturor pt 
se probleme a fotb

Pentru numărul de 
cele trimise de ION /

j

SĂ PRIVIM CRITIC PERFECTIONAREA 
TEHNICIENILOR NOȘTRI

OPIN

Reiese că Universitatea Craiova va... ierna 
nut de atita timp, ceea ce înseamnă și o opțiune importantă 
pentru titlul... plin pe care ! dorește atît de mult Craiova și 
echipa lui Oblemenco. Ea își va reduce însă avantajul la nu­
mai un punct față de F. C. Constanța. Următoarele trei locuri 
ar reveni — exact în ordinea clasamentului după 10 etape — 
fotbaliștilor de la Dinamo, Steaua și C.S.M. Reșița. Și abia 
de la locul 6 în jos ar urma modificările.

Va fi interesant de comparat clasamentul real, cel din seara 
zilei de 9 decembrie, cu acela întocmit acum.

întotdeauna am considerat 
că fotbalul unei țări poate fi 
excelent, foarte bun sau bun, 
dacă antrenorii pe care îl are 
sînt excelenți. foarte buni sau 
buni. Tocmai' de aceea mi se 
pare că această ternă pusă 
în discuție de revista „Fotbal" 
este de un real interes pentru 
soccerul nostru.

Antrenorii reprezintă una 
din problemele fundamentale 
ale fotbalului, indiferent de 
țară și de perioada în care 
se află. Logic, deci, ca forma­
rea și perfecționarea antreno­
rilor noștri să ne preocupe 
intens, în numele viitorului. 
Și în România sînt antrenori 
foarte buni și buni. sînt și 
dintre cei care pe parcursul 
activității s-ău pierdut, nefă- 
cîiHl ceea ce trebuiau și puteau 
să facă.. De aici și. implicit, 
de la necesitățile fotbalului 
nostru trebuie. cred, pornit, 
în abordarea problemelor de 
fond. Și sîriț fcartg multe de 
spus,. Poate că problema prin­
cipală In privința antrenorilor 
este relația dintre cluburi și 
antrenori. Fiind robii rezul­
tatelor, mulți conducători de 
club dau vina exclusiv . pe 
antrenori, pe care îi schimbă 
de la o zi Ia alta. Exemple 
sînt foarte multe în acest 
sens, ultimul număr al revis­
tei „Fotbal" a publicat, de 
altfel, o semnificativă listă a 
înlocuirilor de la toate cele 
18 divizionare A. Dincolo de 
rezultate ar trebui, însă, să 
privim critic organizarea, for­
marea și perfecționarea antre­
norilor noștri, compartimente 
în care există alîtea deficien­
țe. Să luăm, de exemplu, 
problema formării antrenori­
lor. Una din căile formării 
lor este I.E.F.S. și facultățile- 
de educație fizică. Ei bine, la 
18 ani, un tînăr—care nu e 
obligatoriu să fi fost fotbalist 
— intra In institut sau la fa­
cultatea de 3 ani .și peste 3—4 
ani devine antrenor. Dar dacă 
acest tînăr nu poate fi un 
executant, care este cîștigul 
pentru fotbal ? I Poate că ar 
trebui să reflectăm mai mult 
la acest aspect. Mă gîndesc 
că dacă un inginer face un 
stagiu de 3 ani după ce ter­
mina facultatea, și după ab­
solvirea I.E.F.S.-ului ar trebui 
să organizăm un curs de 
perfecționare a antrenorilor, 
pentru cei care vor să lucreze 
în acest domeniu

Sigur, sînt și foști jucători 
care trec direct la Divizia A 
ca antrenori, și unii dintre ei 
au dat frumoase rezultate, 
aș putea să mă refer chiar 
ia ultimul an, cind Nunweiller 
III a ciștigat- campionatul cu 
echipa Dinamo. în primul 
an de activitate a sa. Și la

Punerea 
subiect, au 
mereu ac tu 
lului și fin 
antrenor, m 
interes și : 
și deosebi t 
mentul de f 
ciez o ase 
revistei „Fi 
privește, vo 
rile care u 
partea c 
darea unor 
gate de ter 
rii. Concret 
trei aspecte 
și anume ;

1. Sistemu 
drelor de a> 
s-a afirmat 
care măsură 
impune a f 
anume însă 
Viile pot fi, 
ceea ce coi 
este valoare

Personal, 
principiu, tc 
de obținere 
trenor (abș< 
ai facultății» 
că și ai ș 
și absolvent 
învăță mint 
goria 1 dec 
unui examei 
a furniza -i 
procesului d 
ba lui nostru 
litate situaț 
la nivelul £ 
de vină nu 
șit se afirm 
de selecție t 
tru profesia 
de pildă, Ia 
de studenții 
condiție oblii 
primit la sj 
aibă o activi 
fotbalistică c 
Înseamnă ne 
B saci C. Fi 
ceva este f< 
nu mai corb 
fi și nejjrep 
un bogai ba 
de speciali ta 
perspective i 
poată deven 
pentru că nu 
tr-o echipă 
țea actualei» 
lecție. în c< 
specializare i 
confirmata d 
gul anilor, ț 
obținute în 1 
loroase cadrt 
trenuri, indi 
competițional 
vat ca jucat 
tia se numă 
Gh. Ola, Gh 
ciu, Gh. Bițy, 
Cernăianu. A

acest nivel al antrenorilor 
tineri cred că federația tre­
buie să găsească o modalitate 
de informare cu tot ce. e nou 
pe plan mondial, fără a uita, 
însă, că baza o reprezintă 
studiul individual.

Și pentru că tot discutăm 
despre formarea antrenorilor 
de fotbal, se ridică încă un 
aspect demn de atenție. Din 
cei peste 1 700 de antrenori, 
cîți avem la ora actuală, nu­
mai circa 200 au normă în­
treagă. Prin asta vreau să 
spun că ceilalți, cei care nu 
trăiesc din fotbal, nu-și dau 
tot interesul și nu au nici res­
ponsabilități scrise prea mari. 
Tot în viitor trebuie rezolvată 
și problema repartizării judi­
cioase a antrenorilor în toate 
județele țării. Pentru că. sînt 
județe ca Botoșani, Olt. Gorj. 
Sălaj. Teleorman și Vaslui, 
care nu au nici un antrenor 
ridicat de prin partea locului. 
De aceea, consider ca în vi­
itor. cînd se vor mai face 
școli de antrenori. cursanții 
să fie înscriși pe baza reco­
mandărilor venite de Ia comi­
siile județene. în funcție de 
necesități.

Iu a doua jumătate a lunii 
noiembrie va avea loc o con­
sfătuire eu antrenorii și con­
ducătorii centrelor de copii și 
juniori și ai secțiilor de fotbal 
de la școlile sportive. ’ Vom 
avea de spus foarte multe a- 
tunci, hune și rele, despre 
munca de la acest nivel atît 
de important. Vom discuta și 
despre munca educativă care 
reclamă o tratare foarte aten­
tă în fotbalul nostru. pentru 
că sînt mult prea frecvente 
„cazurile" de Ia comisiile de 
disciplină. Sub imperiul punc­
telor se face rabat disciplinei, 
uitindu-se că a instrui în­
seamnă și a educa.

Dar. desigur. despre acest 
subiect atît de important nu 
se poate vorbi doar în clteva 
rînduri !...

(d/0), 
(d/0),.

Steaua 
C.F.R. .

Craiova (a/1), 
Dinamo

„U“
Dinamo (azl), C.F.R. 

Univ. Craiova 
i (d/1). Total

Mircea TUDOHAN

Bacău
U.T.A.

U.T.A. (d/0), 
Rapid (a/1), 

(a/2), C.S.M. 
Total 16 p.

s. c. 
(a/2).

Timi-
(d/0),
(a/2),

CLUJ : Dinamo (d/0). Steaua 
(a/1), U.T.A. (d/0), Jiul (a/2), 
roșu (d/0|, Petrolul (d'0),

■ Constanța (a/2). Total 15 p.

POLITEHNICA IAȘI : C.S.M. 
' (a/2), F. C. Argeș (d/0), F. C. Con- 
. stanța (d/0), St. roșu (a/2). U.T.A. 
(d/1). A.S.A. (a/2), Rapid (d/0). 
Total 17 p.

POLITEHNICA TIMIȘOARA :
C.F.R. (d/0), St. roșu (a/1), C.S.M. 
(d/0), “ - * “ - - '
(d/1), 
(d/1).

Rapid (a/2), 
F. C. Argeș 

Total 17 p.

C. ARGEȘ :
Iași (a/2),

. (a/2), Univ.
Timișoara (d/0),

Total 16 p.

STUDENȚESC:
Constanța (a/1),

SP.
F. C.
A.S.A. (d/1), Petrolul 
(d/(>), St. roșu (a/2).

BUCUREȘTI. — Sub privirile lui 
Ion Constantin, Moldovan (CFR) 
respinge un atac al studenților 

Foto : Paul ROMOȘAN

NUMAI FOȘTII JUCĂTORI Of9
Avem foarte mulți antrenori, 

dar din păcate puțini profe­
sează. Unii, pentru că primele 
lor încercări au coincis cu o 
nereușită, alții nu au vocație 
pentru așa ceva. Eu cred că 
selecționarea cadrelor s-a fă­
cut intr-un mod necorespunză­
tor. gindindu-niă Ia permanenta 
ridicare calitativă a fotbalului 
nostru. Ca să zic așa, „studi­
ile universitare», adică activi­
tatea practică a viitorului an­
trenor, au fost total ignorate. 
Căile de formare de pînă acum 
nu sînt cele firești. O serie de 
oameni care au avut la înde- 
mînă dreptul de a hotărî mo­
dul de formare a antrenorilor, 
au comis greșeala de a nu cre­
dita elementele dotate, foști 
jucători valoroși, oferind astfel 
altora — rupți de practică — 
acest carnet de antrenor, ele­
mente care nu au nici o che­
mare în această direcție. Și a- 
tuncl cum să mai vorbim de 
progresul fotbalului nostru ? 
Nu știu dacă cineva și-ar duce 
copilul să-l opereze un medic 
care n-a pus niciodată mina pe 
bisturiu! Am dat acest exem­
plu ca să arăt că c ea ce este

o aberație în. alte domenii de 
activitate, în fotbal este po­
sibil.

Plecînd de la aceste conside­
rații, îmi permit să vin cu u- 
nele amendamente și propuneri 
în intenția ca profesia de an­
trenor să fie permanent îmbu­
nătățită si stimulată.

a) CRITERIILE DE SELEC­
ȚIE ALE VIITOARELOR CA­
DRE : activitatea practică me- 
todico-pedagogică. Viitorii an­
trenori să fie aleși numai din 
rîndurile jucătorilor de Divizia 
A sau B înzestrați cu calități 
moral-educative dovedite de-a 
lungul anilor ;

b) ȘCOALA DE ANTRE­
NORI. Se impune înființarea 
unei școli de antrenori cu du­
rata de doi ani, cursuri fără 
frecvență. Aici să fie admiși 
numai jucători de Divizia A 
sau B. chiar .și fără studii me­
dii. Examenele să fie susținute 
în perioada de întrerupere a 
activității competiționale (iar- 
nă-vară). Acest curs să fie in­
dependent de actuala gîndire 
metodică a I.E.F.S. Să fie nu­
miți ca lectori cei mai pricepuțî 
antrenori, foști jucători inter­

naționali, cu 
și largi posib 
O altă cale ; 
ratei special 
I.E.F.S. Ant 
să fie formal 
patru ani de 
numai in ace; 
la I.E.F.S. să 
de admitere 1 
nul pentru s| 
și un altul se 
didații care v
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ORDINEA ZILEI
le. Intervențiile au fost 
ne de conținui, dove- 
Ivarea acestei spi-noa- 
itrui
n ales trei materiale, 
ESCU, secretar general

al F.R. Fotbal, TRAIAN IONESCU, antrenor, și MI­
HAI BÎRSAN. șef de lucrări la I.E.F.S.

Ancheta noastră nu se încheie cu acest număr. 
Vom continua să publicăm nu numai părerile sosite 
la redacție ci, prin alte articole, vom căuta să scoa­
tem in evidență și alte fațete ale aceluiași subiect.

N
e întîlnim 
plăcere și 
fără voia

Ut atfti - r >' &

UN SUBIECT PUS ÎN EVIDENȚA DE JOCURILE ETAPEI A 10-a A DIVIZIEI A

PE BANCA DE ACUZARE
X

ANTIJOCUL!
IHAI BÎRSAN — șef de lucrări la ’ I E. F. S

din nou. 
în același 

noasră, în 
nile revistei, cu unul

mult discutata temporizare, un iei 
de „armă a săracului", folosită 
în detrimentul spectacolului spor­
tiv și adeseori fără rezultatele 
practice scontate.

PENTRU STAGIATURA OBLIGATORIE 
A TINERILOR ANTRENORI

ie a unui 
jfumt și 

-Q. ai ro- 
’ofesiei de

de mare 
in general 
in în mo- 
ceea apre- 
ițiativâ, a 
In ce mă 
in rîndu- 

ă-mi aduc
la eUtci- 
strîn^ țe-

i dezbate- 
referi la

nni ficative

rare a ca- 
iespre care 
tr-o oare- 
t — că se 
lățit. Cum 
că suges- 

muj-te dar 
adevărat 

ictieă.
r că, in 
patru căi 
lui de an- 
1 I.E.F.S., 
nație fizi- 
liceale, ca 
ițelor de

cu eate- 
și in baza 
sînt apte 

■„ necesari 
e din fol­
ii în rea 
! prezintă 
ir optime, 
cum gre- 
criteriile 

ților pen- 
tnor. lată, 
se pretin-

— ca o 
enlrii a fi 
? — să
oetițională 
Asta nu 

livizia A. 
■actic, așa 
u ; ca să 
>tui că ar 
tînă^jlcu 

cunoștințe 
frumoase 

»g, să nu 
or numai 
parte din- 
ră. Juste-
ii de se- 
îpelor de 
S.. a fost 
Ke-a lun- 
^zultatele
unor va- 

gesori-an- 
e nivelul

au acti- 
itre aceș- 
Niculescu,

E. Ban- 
Slețșnii, C. 
Jeseu. I.

Motroe, P. Comăniță, N. Godea- 
nu, Ion lonescu („Poli- Timi­
șoara). Ion lonescu (Rapid), M. 
Malcsai, Gh. Dumitrescu, C. 
Laurențiu, FI. 'lialagian, Gh. 
Dragotnir, C. Mareș, Ion Voi- 
ca, R. Cosmoc, C. Oțet, D. Po­
pescu, V. Sfetcu, M. Pigulea, 
Ene II, D. Nicolae-Nicușor, So­
rin Avram, A. Mândoiu, Nun- 
weiffer III, C. Opri.șan, T. Dirna, 
M. Rădulescu, C. Jurcă, T. Qo- 
dreanu, L. ColceriU, Țircovnicu 
și mulți alții.

Cam același lucru s-ar putea 
spune, în general, și despre ce ­
lelalte instituții ■ evident mai 
tinere — de formare a cadre­
lor de antrenori. Criteriile de 
selecție sînt și aici realiste și 
judicioase. Rezultatele insă se 
situează sub nivelul cerințelor. 
De ce ? Pentru câ mulți din­
tre candidații la facultățile de 
educație fizică și școala post 
liceală — obligați a îndeplini 
condiția de clasificare sportivă 
categoria a ll-a — prezintă a- 
deverințe eliberate, pe plan 
județean, fără garanția veri­
dicității lor. Și cum pe timpul 
școlarizării numărul orelor de 
specializare este redus (la fa­
cultățile de educație fizică 30 
de ore față de 300 la I.E.F.S.) 
este și firesc ca pregătirea a- 
cestora să fie sumară. Ceea ce 
nu-i împiedică, totuși, să ob­
țină direct categoria a III-a 
de calificare ca antrenori și 
să se bucure de aceleași drep­
turi ca și aceia cu o perioadă 
de școlarizare incomparabil mai 
mare 1 Și de aici se poate spu­
ne că încep necazurile. Pen­
tru câ, in goană după cantitate 
și în detrimentul calității, a- 
pare în evidența antrenorilor o 
importantă cifră de cadre, lip­
site practic de pregătirea co­
respunzătoare, și poate și de 
aceea fără preocuparea în 
perspectivă de a exercita pro­
fesia de antrenor. Corectivul 
în această situație ? Eliberarea 
adeverințelor de clasificare

sportivă să se facă numai de 
către organul de evidență al 
F.R.F. pentru a se pune de a- 
cord criteriile de selecție cu 
selecția propriu zisă ; supli­
mentarea numărului de ore 
pentru specializare și institui­
rea unui sever examen final 
pentru absolvenții facultăților 
de educație fizică, în urma că­
ruia să se poată atesta, calitatea 
de antrenor și categoria de ca­
lificare respectivă.

2. Decalajul dintre, efectivul 
lalificat, după evidența F.R.F. 
și cel in activitate. (Jna din 
principalele explicații ale unei 
astfel de situații consta în a- 
ceea că absolvenții I.E.F.S. și 
cei ai facultăților de educație 
fizică sînt repartizați, în pro­
cent de 90 la sută, direct în 
instituții de invățămînt, ele­
mentar și mediu, și doar 10 la 
sută în unități școlare cu pro­
fil sportiv. în acest fel un 
mare număr de tinere cadre 
de tehnicieni dispar din circui­
tul și sfera de activitate fot­
balistică, rămînind prezenți nu­
mai în evidența F.R.F. Soluția 
care se impune în acest caz 
este intervenția energică a co­
legiilor județene de antrenori, 
care trebuie să-i oblige pe pro­
fesorii cu specialitatea fotbal 
la o activitate continuă, în a- 
fara sarcinilor lor didactice.

3. Activitatea de perfecțio­
nare profesională. Aceasta tre­
buie organizată diferențiat : 
separat cu antrenorii de ia Di­
viziile A și B (ia un nivel pro­
fesional foarte ridicat), separat 
cu antrenorii de la Divizia C, 
cea de a treia grupă formird-o 
cei de la nivelul competițiilor 
județene. Perfecționarea pro­
fesională se impune a depăși 
actu «.‘ r formă de însușire a »>- 
nor cunoștințe teoretice și a 
pătrunde adine in domeniul 
practicii fotbalistice, cu con­
vingerea că aceasta este calea 
cea mai sigură pentru rezolva­
rea marilor probleme in dome­
niul instruirii. Activitatea de 
reciclare este bine a se efectua 
din doi în doi ani, să includă 
întocmirea unor lucrări de con­
trol și să se încheie cu un co­
locviu pe categorii de grupe 
profesionale.

în sfirșit, tot la acest capitol 
a] pregătirii profesionale, opi- 
niez pentru stagiatura obligato­
rie (2—3 ani) la nivelul compe­
tițiilor inferioare, precum și 
pentru lucrul efectiv — o pe­
rioadă de timp limitată — a 
jucătorilor de performanță care 
au îmbrățișat profesia de an­
trenor, la centrele de copii și 
juniori. Cîștigul ar fi deosebit 
de prețios și, bineînțeles, reci­
proc.

IRf POT (Șl TRfBUIt) SÂ DfVINĂ ANTRLNOIII

A 
liversitare 
: predare, 
irirea du­
ri cadrul 
de fotbal 
rata celor 
i pregătit 
cție. Deci 
examene 

inete : u- 
•ea fotbal 
ntru can- 
vină pro­

fesori de educație fizică și care, 
în nici un caz, să nu primească 
si carnet de antrenor.

c) SISTEMUL DE CLASIFI­
CARE ȘI PROMOVARE. Cel 
actual mi se. pare absolut ne- 
realist. Clasificarea antrenori­
lor trebuie să aibă la bază a- 
celeași criterii ca și in invăță­
mînt. Adică antrenorul respec­
tiv să fie obligat mai întîi să 
facă un stagiu de trei ani 
la centrele de copii și juniori, 
perioadă de timp necesară ex­
perimentării și formării. Abia 
după aceea să fie promovat, 
treptat, la echipe de Divizia 
C, B și, în fine, A, De pildă, 
șeful de promoție de la Fa­
cultatea de medicină nu devine 
imediat medic primar, ci are 
nevoie de ani și ani de zile 
pentru aprofundarea profesei 
sale. Promovarea intr-o cate­
gorie superioară să se facă pe 
criterii obiective, cu accent 
deosebit pe examene și reali­
zări practice, nu ca pîriă acum 
mai mult pe cunoștințele teo­
retice.

d) REPARTIZAREA ȘI AN­
GAJAREA. Să se facă pa baza 
„cererii și ofertei", ca con­

tract srjris pe un anumit ter­
men. Dacă între timp antre­
norului i se desface contractul, 
clubul respectiv să fie obligat 
să-i plătească absolut toate 
drepturile pină la expirarea 
termenului. A venit timpul ca 
antrenorul să nu mai depindă 
de simpatia sau antipatia unor 
conducători, sau — ceea ce 
este trist — chiar și a unor 
jucători. Pentru o mai mare 
stabilitate a antrenorilor pro­
pun înființarea unei asociații 
a antrenorilor din România, de 
tipul celor existente în alte 
domenii de activitate. Aceasta 
se impune mai ales dacă avem 
in vedere faptul că meseria de 
antrenor este atestată dc lege. 
In cadrul unui asemenea orga­
nism, viabil, antrenorii își pot 
împărtăși reciproc cunoștințele, 
desfășurînd, in același timp, și 
o bogată și permanentă activi­
tate tehnico-metodică.

e) COLEGIU, CENTRAL. 
Componența lui să fie stabilită 
prin vot de întreaga masă a 
antrenorilor. Colegiul central 
să aibă drepturi juridice, iar 
pentru buna desfășurare a ac­
tivității — un secretar salariat.

fără 
timp 

pagi- 
din- 

tre acele subiecte despre care s-a
scris .și s-a vorbit atît de mult 
pină acum, ANTIJOCUL. Prezent, 
duminică de duminică aproape, pe 
stadioane, în evoluția chiar și a 
celor mai bune formații ale țării, 
antijocul a devenit, se pare, în 
ultima vreme, forma de expri­
mare tactică a acelora care se 
călăuzesc, în general, după prin­
cipiul „scopul scuză mijloacele", 
convertind întrecerea sportivă 
propriu zisă într-o luptă oarbă, 
săracă in conținut fotbalistic și 
lipsită de spiritul combatant, ca­
racteristic unei întreceri adevă­
rate.

epâșind 
acte 
rora 
desea 

lamentar ' în 
antijocul s-a 
cel mai bun 
se transforme, 
colectivă de acțiune, 
sitate de forme de 
uneie din ele — să 
deschis 
Iată, 
plasare, să zicem F. C. Argeș, 
în urma cu clteva etape la Bacău, 
găsește cu cale sâ-și automutileze 
spiritul ofensiv, puternic eviden­
țiat în alte ocazii prin valoarea 
jucătorilor săi, practieînd tin fel 
de „non combat" în propria ju­
mătate de teren, prin repetarea 
exasperantă a paselor dintre fun­
dași și portar. Său altă formație, 
cum ar fi A.S.A. Tg. Mureș, a- 
deptă fără rezerve a apărării în 
linie, folosită de multe ori fără 
discernămînt și numai cu inten­
ția de a fragmenta întrecerea, re- 
nunțînd In fond la punerea In 
valoare a potentelor ofensive ale 
unor fotbaliști cu reale posibilități 
combative și de finalizare.

A devenit, de asemenea, o prac­
tică, jocul eminamente destructiv. 
în cadrul căruia apărătorii nu 
mai sînt del.oc preocupați ca, după 
recuperarea balonului, 
losească în 
tivă pentru

granița simp 
1 nesporti vitale, 

găsim cel 
echivalentul 
obișnuitele 
transformat 
caz este pe 
azi, într-o 

cu i 
manifestare, 
recunoaștem 

deosebit de ingenioase, 
de pildă, o echipă în (le­

să zicem — - -

de 
le mai a- 

regu- 
faulturi, 
sau, în 

■ cale să 
manieră 

o diver-

să se fo­
lie inițin-

ui, 
continuare 
a pregăti a țiuni di 

atac consistente și eficace, 
menționăm, tot 
ideii 
lari 
trage

Și med 
aici în. contextul 

de antijoe. suitele de sinru- 
de accidente, destinate a 
de timp, jocul obstructio­

nist cu vădită intenție de a ob­
ține cîștig 
împiedicării 
neze și nu 
integrale a 
proprii. în 
pitol.

de cauză pe crlca 
adversarului să acțio- 
pe seama mobilizării 

i capacității de luptă 
sîsrșit, la același 

mai poate înscrie

a ansamblu privit așadar, 
antijocul tinde -— prin ma­
rea varietate a formelor și 
amploarea utilizării sale - 

principalul dușman a! 
propriu zis, amenințîn- 

acesta să fie degradat 
- ----- campionat de campionat,
clapă de etapă. Și pentru ca să 
demonstrăm o asemenea afirma­
ție, să aducem în discuție și cele 
mai recente argumente, oferite de 
ultima duminică competițională a 
primei noastre divizii.

Așa de exemplu, la meciul de 
la Petroșani, Jiul — Politehnica 
Iași, numărul faulturilor (35) l-a 
întrecut eu mult pe acela al su­
turilor ,1a poartă (15). Aici in­
tenția de fragmentare ii jocului,

I
să devină 
fotbalului 
du-1 pe 
treptat.

fi apreciau și partidele Rapid — 
V.S.A., I ( . vrges — Pctrol.il 

și Sportul studențesc — C.F.R..
în prima repriză.

Au fost însă, in această etapă 
a X-a. și două excepții de la re­
gula antijocului, pe care ne fia-o 
plăcere su le reamintim cu acest 
prilej. Este vorba de intilnirea 
de la Timișoara, in care Politeh­
nica .și Steaua au reînnodat, prin- 
tr-un spectacol de calitate, o ve­
che și frumoasă tradiție sportivă, 
ca și meciul de la Constanța, undo 
ații gazdele < it și I .T..A. s-au stră­
duit să evite tot ceea ce putea să 
submineze spiritul unei întreceri 
corecte, chiar și în condițiile în 
care rezultatul era destul d ■ in­
stabil. iar tensiunea jocului cri . 
ruse, firesc, aproape considerabil.

• APRECIERI BUNE PEN 
TRU PARTIDELE DE LA TI­
MIȘOARA Șl CONSTANTA
• UNDE ESTE SPIRITUL O- 
FENSfV AL ARGEȘENILOR »
• o

VE
A.
DE

A
S.

ADEPTA FĂRĂ REZE8 
APARARI1 IN LINIE : 

ARMATA • RECORD
FAULTURI LA REȘIțA, 

PETROȘANI 
NU S-AU...

DAR NICI LA 
COMBATANTELE 
MENAJAT LA ACEST CAPI
TOL

de torpilare a ideii de 
ment. și dispută deschisă, 
cit se poate de evidentă, 
la Reșița de altfel, 
C.S.M. - 
totală a 
o frecvență de un 
ximativ un minut 
Nu prea departe 
manifestări ale 
înscrie și ' partida

Universitatea 
preiărată și ea c

angija- 
a fost 
Ca și 

în partida 
Steagul roșu, unde cifru 
infracțiunilor (53) indică

fault la apro- 
efectiv de joc ! 

de asemenea 
antijocului se 
derby a etapei 

a X-a, Universitatea Craiova — 
Dinamo, pre arată și ea cu multe 
nercgularități, obstrucții și acte de 
nesportivitate, regretabile într-o 
îatîlnire la nivelul protagoniste­
lor campionatului. Sărace în fot­
bal și — în compensație pan 
bogat» elemente de antiioi

numai cu două asemenea 
puține desigur 

analitică a unei 
1 prea frecvente 

în Întreaga economie a campiona­
tului — nu ne putem declara 
mulțumiți, atlta timp 
cui (expresie a unor 
ficiențe în pregătirea 
și colectivă) continuă 
minant. Insatisfacția 
este deloc; subiectivă 
lată. Ea vine 
confirme, în 
rezervă pp 
iubitori ai

cit ■ antijo- 
marl insu- 
individuală 
să fie do- 
noastră nu 

---------  și nici izo- 
să se adauge și sa 

același timp, marea 
care o au masele de 
sportului cu balonul 

rotund față de fotbalul competi- 
țional, numărul tot mai redus. în 
ultima vreme al spectatorilor.

Poate și de aceea, acum într-uu 
moment de indiscutabilă „afir­
mare" a antijocului recomandările 
comitetului executiv al L’.E.F.A,, 
recent întrunii la Istanbul, ni se 
par deosebit de semnificative, Să 
le reamintim: interpretarea co­
rectă și uniformă a regulamentu­
lui și a rcgulei ofsaidului ; sanc­
ționarea severă a faulturilor co­
mise în suprafața de pedeapsă . 
combaterea jocului ultrudefensiv. a 
jocului de temporizare, care afec­
tează nivelul tehnic, spectacolul si 
sint considerate ca o principalii 
cauză a diminuării interesului 
spectatorilor față de meciurile de 
fotbal.

Necesitatea unei ofensive h<i- 
tărîte împotriva antijocului se 
face simțită, iar măsurile care se 
preconizează iu acest sens invită 
■i echipele noastre să acționeze 
ÎN SPIRITUL ÎNTRECERII SPOR­
TIVE DESCHISE, ÎN IDEEA I OT- 
BALULCI COMPETITION Af. DE 
CALITATE Șl IN INTER* S'. 
MARELUI NUMĂR DE lUBFiOFI 
AI CELUI MAI POPUI.AR DIN- 

SPORTl RI.

Mihai IONESCU

BUCUREȘTI. — în Giulesti, tribune pline au ținut să asiste la victoria Rapidului in meciul cu A.S.A 
lată-l, în imaginea noastră pe Neagu, in plin efort. Dar Solșom, îngerul păzitor al porta mureșeni 0 
(in dreapta fotografiei), e pregătit pentru intervenție : VaîUe BA,?-Av

Pctrol.il
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Divizia B O ETAPA MAI AGITATĂ
EH

Așadar, o etapă mai a- 
gitată, cea de a X-a, chiar 
dacă uneia echipe gazde au 
realizat scoruri de handbal, 
în această rundă, un lider 
Chimia Rm. Vilcea, datorită 
în primul rînd victoriei obți­
nute în orașul de la poa­
lele Tîmpei, dar și severului 
insucces al Tractorului 
Craiova, s-a desprins 
conduce autoritar în 
a ll-a. Ceilalți doi șefi de

* " O-
și-au

asemenea ,,păsări" de locuri 
se fac dupâ fiecare etapa 
în funcție de locul unde e- 
volueazâ o echipa sau alta : 
acasă sau în deplasare...

Dar, în această ulti'nhâ e- 
tapă, s-au înregistrat

nou abateri disciplinare, una 
dintre ele fiind deosebit de 
gravă. Ne referim la inci­
dentele de la Cimpia Turzii, 
unde Bereș (Victoria Cărei) 
a înjurat și lovit pe condu­
cătorul partidei, fapte pen-

tru care a fost eliminat. De­
sigur că cele petrecute la 
Cimpia Turzii vor fi analizate 
temeinic de Comisia centra­
lă de competiții și disciplină 
și se vor lua masuri drastice 
împotriva celor «inovați.

J F.’ALO'V*.< PZALrAT* .< 111Â flMtfl .<! I V.W J Pi’AMbX*
4jj►5 REZULTATE • CLASAMENTE © ETAPA VIITOARE

serii, Gloria Buzău și 
limpia Satu Mare, 
păstrat minimul avans, 
cite un punct, față de ur­
măritoare. în seria a lll-a, 
in lupta pentru locul I a 
intrat și F.C. Bihor, o mai 
veche aspirantă la revenirea 
pe prima scenă ; în schimb, 
Minerul Baia Mare a pier­
dut pe propriul teren și ast­
fel ocupă o poziție c
zona periferică a tabelei.

Dacă în fruntea 
mantelor nu s-au 
prea multe și importante 
schimbări, numeroase roca­
de au avut loc în subsoluri. 
Dar, cum diferențele 
puncte sint încă mici, 
excepția Metalurgistului Cu- 
gir care se află la trei 
puncte de Minerul Cavnic,

clasa- 
produs

B DELTA TULCEA

la 
Și 

seria

(Faza din meciul

• o • e • • © ••••••

utile

ȘTIINȚA BACĂU 2—0 (0—0) vi-

cu

Bieă (București).

Pompiliu VINTILA

MECI LIPSIT Dl SPECTACULOZITATE
TEXTILA ODORHEI OLIMPIA ORADEA 0—0

Măririciu (Ploiești).

DUMITRU NEGREA

ata- 
fără

Pî-

alimenteze cu mingi 
pe colegii lor din linia de 
înainlare. în schimb, 
mediană a Progresului

Galambfălvi, Posea, Bereș. S1L- 
Covaci (min. 40 : LASZLO I),

. gaz- 
continuă domina- 

ce mai ac-

Oradea
Olimpia satu

.........__ ______ _. Timișoara, C.F.fR.
Timișoara — Mureșul Deva, Corvinul Hunedoara —

TEXTILA : Crăsneanu
VESTE» — Balint, SZen _____ .. . _________
LASZLO II, Voina (min. 65 : Bordelij, Lucaci.

OLIMPIA: Poroszlai — Csete, DONGOLO. PALPI, ULICI 
— BALOGH, STAN — Demian (min. 65 : BOCȘA), Bakoș, 
Panfile, Rosza.

A arbitrat foarte bine M.

BUCUREȘTI. Tirgoviștenii (în tricouri albe) rezolvind o situație, critică în careul propriu 
Metalul București — C. S. Tîrgoviște 1—0)

Foto :,D. NEAOU

Unirea Arad — Arieșui Turda, Olimpia 
nferul Baia Măre, Metalurgistul Cugir 
Mare, Ind. sîrmei C. Turzii — U.M. . c
. li! Il.,va! ------ ----------- •
Bihor. Gloria Bistrița — Minerul Anina, Minerul Cavnic — 
Vulturii Textila Lugoj, Victoria Oarei — Textila Odorhei.

cum au e- 
două echipe ?

AU MARCAT : Răut (min. 44). Leca (min. 6’5). ___
DELTA : Cojocaru — Jantovan, N. CONSTANTINESCU, 

Zaiț, Florea — Corendea, RADI — Girip (min. 78 : Ii lo- 
neseu). TUFAN, Stoicescu, Parfente (min. 64 : Leca).

ȘTIINȚA : Cizic — Drăuccan, PANAIT. Cioeoili, zabaria 
— Dcheleanu (min. 64 : Cernat), Sandu, Stroie — FAINIȚA 
(min. 78 : Tudor), Rngiubei, SAVULEA.

A arbitrat bine Mircea

Toamna aceasta frumoa­
să și Dunărea cu vapoare­
le ei s-au luat de braț du­
minică și au venit să se 
uite la fotbal, într-o zi nu­
mai bună de joc.

„Delta" a intrat pe 
,,adulmecînd“ victoria 
potriva ei 11 jucători

— punctul acela, 
toate zilele, ce

te) 
cit

teren 
; îm- 
$1 un

singur 
mare 
poate fi obținut în depla­
sare.

$i
au atacat din primele mi­
nute, încercînd toate vari­
antele posibile pentru a 
destrăma apărarea adversă, 
bine dirijată de Panait. S-a 
alergat mult, s-a centrat 
mult, s-au executat nume­
roase cornere. Totul însă 
în zadar 1 Se părea că stu­
denții vor pleca fericiți de 
la Tulcea. Dar, două situ­
ații excelente create de 
gazde in minutele 20 și 27 
(cînd Parfente și Stoices­
cu au ratat deschiderea 
scorului) au prefațat inevi­
tabilul, 
în min. 
bun de 
„văzut" 
HA UT, 
te pe 
zat cu 
Ionului

așa a fost ! Gazdele

Acesta s-a prortus 
44 : Tufan, cei 
la localnici, 
bine țn careu 

care a șutat cu 
jos. Un bocanc 
ghinion în calea
i-a dat acestuia

PROGRESUL

AU MARCAT: 
(min. 80 și 85).

PROGRESUL ; 
ma, Gașpar (min. 
44 : Manole) — 1.

mai 
l-a 
pe 

se- 
aș£- 
ba- 

o

traiectorie curioasă și Fi­
zic a fost învins ; 1—0 pen­
tru Delta. S-a încheiat ast­
fel o repriză în care băcă­
uanii, doar cu viteza lui 
Săvulea și rutina lui Ru- 
giubei, n-au putut să pună 
în pericol buturile adverse.

La reluare, echipierii Ști­
inței fes și el la atac, par­
tida devenind mai vioaie, 
consemnînd și prima oca­
zie de a înscrie a forma­
ției oaspe i în min. 58, De- 
helcanu execută puternic o 
lovitură liberă și portarul 
Cojocaru respinge cu greu­
tate 
tenți 
în 
sînt 
dă. 1. 
tul intrat în teren, 
„aduce" al doilea gol 
Deltei, fructificînd 
vitură liberă de la 
ximativ 25 m. Meciul 
de acum jucat, team-ul vi­
zitator parcă obosit, 
că tot mai rar și 
mari șanse de reușită, 
nă spre sfîrșitul meciului 
au mai fost doar cîteva mo­
mente notabile — ratări 
de o parte și de alta.

linia 
a 

J controlat, mai mult jocul, a 
acționai : u .mai multă 
goare și totodată a ali­
mentat pe înaintași 
mingi ce au Ius la înscrie­
rea
Iul 

. lui
81), 

: loc
1 situație critică,
i curcat și înaintașul bucurcs- 

tean a introdus balonul în

a încă două goluri. Go- 
nr. 3 poartă semnătura 
MANOLE, care în min. 
la încercarea apărători- 
adverși de a rezolva o 

s-au în-

Ultimul gol a fost 
același MANO- 
aprox ima t i v 25 
nâprazn ic, 
plonjonul

poartă. 
realizat de 
LE : de Ia 
ni. a șutat 
cînd inutil 
Papuc.

Deci, Progresul a evoluat 
bine în repriza a doua și 
a arătat că poate sâ-și îm­
bunătățească situația în 
clasament, dar pentru a- 
ceasta trebuie să acționeze 
cu aceeași vigoare pe 
parcursul meciului.

Delta Tulcea 
C.F.R. Pașcani 
Victoria Roman 
Viitorul Vaslui 
C.S.U. Galați 
Metalul Mija 
Constructorul Galați 
Gloria Buzău
C.S.M. Suceava

— Știința Bacău
— Metalul Plopeni
— Caraimanul Bușteni
— Oțelul Galați
— Petrolul Moinești
— Ceahlăul P. Neamț
— Celuloza Călărași
— Progresul Brăila 

Galați- F. C.

GLORIA Buzău 
C. s. M. Suceava 
ȘTIINTA Bacău 
DELTA Tulcea 
METALUL Plopeni

6. METALUL Mija
7. PROGRESUL Brăila
8. CONSTRUCTORUL I
9. F.C. GALATI

13. CELULOZA Călărași
11. C.S.U. Galați
12. CEAHLĂUL Piatra Neamț
13. C.F.R. Pașcani
14. VICTORIA Roman
15. CARAIMANUL Bușteni
16. VIITORUL Vaslui

PETROLUL Moinești 
OȚELUL Galați

Galați

IX—io
17—11
14— 9
17—10
12—11
14— 8
13—11

7— 8
10— 14 
12—11
9—11
8— 10
7— 13 

1(^-16
9—18
8— 17

11— 21

Petrolul Moinești — Constructorul Galați, F.. _. . , . C. Galați:
— Metalul Mija, Progresul Brăila — C.F.R. Pașcani; Me­
talul Plopeni — C.S.U. Galați, știința Bai tiu — Celuloza 
Călărași. Caraimnnu! Bușteni — C.S.M. Suceava1. Ceahlăul 
P. Neamț — Viitorul Vaslui. Oțelul Galați — Victoria Ro­
man, Delta Tulcea — Gloria Buzău.

Gaz metan Mediaș 
Electroputere Craiova 
Progresul București 
Metalul București 
Flacăra Moreni 
Dinamo Slatina 
Dunărea Giurgiu 
Metrom Brașov 
Ș. N. Oltenița

— Metalul Dr. Tr. Sv
— Tractorul Brașov
— Minerul Motru
— C.S. Tîrgoviște
— Carpați Brașov
— Autobuzul București
— C.S.M. Sibiu
— Chimia Rm. Vilcea

— Nitramonia Făgăraș

în corner. Mai iftsis- 
i și mai bine organizați 
toate compartimentele 
însă tot fotbaliștii gaz- 

Și în min. 65, proaspă- 
LECA, 

ai 
o lo- 
apro- 

este

BUCUREȘTI — MINERUL MOTRU 
4—0 (0—0)

Batacliu (min. 58), Țevi (min. 70), Manole

Giron — CONDURACHE, MORARU, COS-
46 : ștefan) — D. ȘTEFAN, DRAGU (min. 

I. SANDU, Apostol, ȚEVI, BATACLIU.
MINERUL : Papuc — Cițu, LUPULESCU, SIMION. 

cioană — Mauaitn, Mateescu — MARTINOVICI (min. 
Copil), Manea, Georgescu, Bucureanu (min. 55 : Gitan).

A arbitrat " ~

Începutul, și apoi desfă­
șurarea ulterioară a parti­
dei, avea să ne demonstreze 
că, de fapt, locurile ocu­
pate în clasament de cele 
două combatante sînt la ni­
velul jocului care l-au prac­
ticat. Dar, 
vol u at cele 
Cu excepția unui atac ful­
gerător inițiat de oaspeți, 
chiar în primul minut, în 
rest ni s-a oferit un fotbal 
rudimentar, cu multe pase 
greșite, preluări ajunse la... 
adversar și unele intrări la 
balon mai „tari". Acest joc 
lipsit de spectacol a conti­
nuat pină în min. 38, o 
dată cu ratarea clară a lui 
Laszlo II (Textila), care sin­
gur de la numai cîțiva metri, 
a șutat pe lingă poartă. Din 
acest moment Textila a în­
ceput să domine, iar oca­
ziile n-au întîrziat să se a- 
rate ; Covaci (min. 40) tri­
mite defectuos pe lingă 
poartă din poziție favora­
bilă, Voina' (min. 42) de la 
numai cîțiva metri, șutează 
Slab, în brațele portarului, 
iar peste un minut același 
Voina avea să trimită peste

poartă de la numai 2 m ! !
In repriza secundă, 

dele își 
rea din ce în 
centuat și au început să se 
ivească alte ocazii. Pe rînd, 
Laszlo I (min. 47), Laszlo II 
(min. 50), Voina (min. 60), 
Lucaci (min. 69) ratează din 
situații aproape de necre­
zut. Dar, oaspeții își dau 
bine seama că, apărîndu-se, 
nu pot realiza prea mult 
și, treptat, echilibrează jo­
cul. In min. 71 Bocșa (O- 
limpia) ratează o excelentă 
ocazie de la numai 5 m, 
însă ocazia cea mai clară a 
oaspeților avea să fie ra­
tată în min. 73 cînd o 
minge centrată de pe partea 
dreaptă, l-a depășit pe 
portar, iar Stan (Olimpia) 
singur în fața porții, de la 
numai 1 metru trimite min­
gea pe lingă poartă I In 
min. 90 Bocșa (Olimpia) 
scapă din nou pe contra­
atac dar, în cursa sa spre 
poartă, este ținut vizibil de 
tricou de Fosea (Textila) 
care 
vează echipa

V.

de Fosea
în acest fel își sal- 

de înfrîngcre.
IORDACHE

foarte birie T. Leca — Brăila.

Cio-
72 : CLASAMENTUL

a 
în

bucureș- 
partea

1. CHIMIA Rm. Vilcea
2. TRACTORUL Brasov
3. C.S.M Sibiu
4. FLACARA Moreni
5. ELECTROPUTERE Craiova
6. ȘANTIERELE NAVAI.E Oltenița
7. METALUL Drobeta Tr. Severin
8. C. S. TÎRGOVIȘTE
9. GAZ METAN Mediaș

10. METALUL București
11. DUNĂREA Giurgiu
12. NITRAMONIA Făgăraș
13. CARPAJI Brașov
14. METROM Brașov
15. AUTOBUZUL București
16. DINAMO Slatina
17. PROGRESUL București 
1». MINERUL Motru

18^-13 
1€— 9 
14—13
«—10 

17—10 
13—10 
11— 9

ff—1’1 
i:f-i5 
10—13
»—13

10—15

Chimia Rm. Vilcea — Metalul București, Dinam» sia- 
...t — Minerul Motru. Tractorul Brașov — C.S.M. Sibiu, 

Carpați Brașov — Electroputere Craiova. C. S. Tîrgoviște
— Progresul București. Metalul Drobeta Tr. Severin — 
Flacăra Moreni. Nitramonia Făgăraș — Metrom Brașov. 
Autobttzul București — Ș. N. Oltenița. Dunărea Giurgiu
— Gaz metan Mediaș.

Minerul Bara Mare 
F. C. Bihor
Ind. sîrmei C. Turzii 
Minerul Anina

— Mureșul Deva
— Gloria Bistrița
— Victoria Cărei
— Minerul Cavnic

Textila Odorhei' — Olimpia Oradea 0-0
1-0 (1-0)Arieșui Turda — Metalurgistul Cugir

§
&

Corvinul Hunedoara *— C.F.R. Timișoara
U.M. Timișoara — Olimpia Satu Mare
Unirea Arad (fost CFR) — Vulturii Tex. Lugoj

2-0 (0-0)
0-0
2-1 (2-1)

1. OLIMPIA Satu Mare 10 5 4 1 9— 3 14
3

2. F. C. BIHOR Oradea 10 6 1 3 14— « 13
i 3. INDUSTRIA SÎRMEI Cp. Turzii 10 5 2 3 15— 8 12

4. VICTORIA Cărei M 5 2 3 16—10 12
5—6. MINERUL Anina 10 5 2 3 14—11 12 i?

CORVINUL Hunedoara 10 5 2 3 10— 7 12
7. UNIREA Arad 10 5 2 3 16—15 12 ‘A8. MUREȘUL Deva 10 4 3 3 10— 8 11 IF*r. 9. ARIEȘUL Turda 10 5 1 4 13—13 11

10. UZINELE MECANICE Timișoara 10 5 1 4 10—11 li «
11. VULTURII TEXTILA Lugoj 10 4 2 4 10—13 10 K
12. GLORIA Bistrița 10 4 1 5 13—13 9 S'
13. MINERUL Baia Mare 10 3 2 5 12—12 8 J>
14. TEXTILA Odorhei 10 3 2 5 11—14 8

N 15. OLIMPIA Oradea 30 2 3 5 *1—14 7 ț
16. C.F.R. Timisoara 10 3 1 6 8^—14 7

k! 17. MINERUL Cavnic 10 3 1 6 12—19 7
18. METALURGISTUL Cugir 10 1 2 7 6—17 4 E

GOLGETERILCR • SERIA A lll-a •

Victoria netă 
tenilor realizată 
a doua a partidei. In pri­
ma repriză, jocul a 
slab, desfășurîndu-se 
mult la mijlocul terenului, 
cu rare acțiuni ofensive si 
cu puține șuturi expediate 

■pe spațiul porții.
După pauză, aspectul jo­

cului s-a schimbat complet 
Bucurețtenii au acționat 
mai bine, au construit mul­
te atacuri la poarta adver­
să și au speculat cu prom­
ptitudine cîteva greșeli ale 
apărătorilor Minerului. In 
această parte a întilmrii m 
catarii Progresului ti avut 
perioade mar îndelungate

fost 
mai

dinChiar
aJe reprizei 
supus unei 

poarta

de dominare, 
primele minute 
secunde, ei au 
presiuni puternice 
lui Papuc și colegii aces­
tuia au acordat citeva 
vituri de colț In min. 
la o acțiune ofensivă 
Progresului, Manole, de 
16 m, a șutat puternic, 
BATACLIU a deviat balo­
nul în poartă, desihizînrl 
seorui. In continual e, dottii- 
narca bucureștenilor 
accentuat și în 
ȚEVI: a majorat 
form-iției sale, 
Oaanoțjj au inc ri al să e. 
cbilibraze jocul. dar cei 
doi mijlocași n-au reuși! să

• SERIA I •
9 GOLURI : 

talul Plopeni)
Rădulescu (Me-

3 din 11 m (Progresul Brăila);
3 GOLURI : Cbstea (Celulo­

za Călărași). Florea (Petrolul 
Moinești), Gă lățea nu **

lo-
58. 

a 
la 

iar

s-a
70min 

avantajul 
Ia 2—0. 

?ă 
dar

8 GOLURI : 
Buzău);

Tom a (Gloria

Stan (Gloria6 GOLURI : 
Buzău);

5 GOLURI :
Iul Mija). Gherini (C.S.M. Su­
ceava), Nedelcu (Gloria Bu­
zău) ;

4 GOLURI : Săvulea (Știin­
ța Bacău). Marinescu (C.S.U. 
Galați), Wisowski (Caraima- 
nul Bușteni). Nica (Celuloza 
Călărași), I. Glieorglie (C.F.R. 
Pașcani). Tiriș (Oțelul Galați), 
loniță (Constructorul Galati). 
Alexe — 1 din 11 in (Metalul 
Plopeni), Ologu, Savancea —

Rorițea (Meta-

—i (c.s.m. 
Suceava), Rugiubei, Stroie, 
Panait — 1 din 11 m (Știința 
Bacău), Răut, Stoicescu (Del­
ta), Apetrei (Ceahlăul P. 
Neamț). State (Oțelul Galați), 
Neacșu (Victoria Roman), 
Constantin (Viitorul Vaslui).

Tîrgoviște). Gherghc (Tracto­
rul Brașov), Ganc (Metr om 
Brașov);

• SERIA A ll-a •

4 GOLURI : Cojocaru II 
(Dunărea Giurgiu), Iordache 
(Chimja Rm. Vilcea), Feher 
(Nitramonia Făgăraș), Rădu- 
canu (S.N. Oltenița). Serfiizo 
(C.S.M. Sibiu), Trăznea (Trac­
torul Brașov), Iacob (Carpați 
Brașov), Pelea. Mincioagă 
(Electroputere Craiova);

7 GOLURI : 
căra Moreni);

Petrescu (Fia­

6 GOLURI : Gojgaru (Chi­
mia Rm. Vîlcea), Zamfir 
namo Slatina);

5 GOLURI : Morarii 
metan Mediaș), Sava

bi­

(Nitra- 
(Gaz 

(Flacă- 

ntulanschi (Metalul București), 
Encnlescu (S.N. Oltenița). Ma­
nea (Minerul Motru), Haidu 
— 1 din 11 m (Chimia Rm. 
Vîlcea), Bondrea — 1 din 
m (Electroputere Craiova).

3 GOLURI : Drăgoi 
monia Făgăraș), Rădoi 
metan Mediaș). Gruia i 
fa Moreni), Georgescu,

li

6 GOLURI : Colnic (F.C. Bi­
hor) , Hațeganu 
C. Turzii), Trifu 
m (Minerul Cavnic);

5 GOLURI : Laszlo 
la Odorhei), Ciocan 
Bistrița), Vancea — : 
m (Victoria Cărei);

4 GOLURI : Kukla
Arad). Silaghi (Mureșul De­
va). Budai, Naghi (Victoria 
Cărei), Zimcr. Macai (Mine­
rul Anina). Steiner (Olimpia 
Oradea), Moldovan (Minerul 
Baia Mare), Munteanu (Arie­
șui Turda), Darăban — 2 din 
11 m (F.C. Bihor);

3 GOLURI : ȘclliOpu (MilTO- 
șul Deva), D. Mocanii find, 
sîrmei C. Turzii), MiloA — 2 

Turda), 
m (Vtil- 

Gocan — 
Bistrița),' 

(U.M. Ti-

(ind.
— 2

Sîrmei 
din 11

I

2

(Texti- 
(Gloria 
din 11

(Unirea

din 11 m (Arieșui 
Dumitru — 2 din 11 
turii Textila Lugoj).
2 din 11 m (Gloria 
Regep — 2 din 11 m 
mișoara).
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ACUM PATRU DECENII,

„WUNDERTEAM“-ul
In urmă cu 40 de ani, cînd fotbalul austriac se 

înălța prin valoarea sa spre cele mai înalte culmi 
ale perfecțiunii, dominînd soccerul european, legen-j 
darul Wunderteam marca punctul culminant al unei 
ere fotbalistice. A fost o echipă care, în decurs de 
doi ani, a intrat în istorie.

Astăzi, după atîția ani care s-au scurs, numeroșii 
prieteni ai fotbalului se întreabă ce au devenit ste­
lele de primă mărime ale fotbalului austriac din 
acele timpuri. Să le satisfacem curiozitatea.<___ ___/

CEI 16 Șl ANTRENORUL LOR

Vom vorbi mai jos despre 
cei 16 jucători din care ma­
rele strateg al fotbalului, Hugo 
Meisl, alcătuia formația pic­
tată în ulei, pentru posteritate 
pe o uriașă pinză aflată în 
Muzeul de istorie al Austriei.

Karl Rainer a jucat de 40 
de ori în prima reprezentati­
vă a Austriei. Dar încercările 
sale de antrenor nu i-au a- 
dus, după ultimul război 
mondial, succesul sperat. Rai­
ner conduce astăzi, la Wien- 
Dobling. o pielărie.

Karl Sesta (Simmering. Wie­
ner A?C., Țeplitz,” Austria 
Viena). a purtat de 44 de ori 
tricoul reprezentativei. „Der 
Dicke". cum este și astăzi 
poreclit, a scăpat numai prin 
arta medicilor curanți de a- 
menințarea amputării unui 
picior.

Josef Smistik (Rapid Viena) 
a trecut, la timpul său, drept 
prototipul mijlocașului ofen­
siv. Astăzi, deși în virstă de 
68 de ani. pensionarul Josef 
Smistik poate fi văzut o dată 
sau de două ori pe săptămînă 
împreună cu alți mari fot­
baliști ai timpului său, la an­
trenamente pe stadion, sau 
chiar in jocuri internaționale 
de old-boys. uimind prin a- 
curatețea tehnicii sale.

Hans Mock (Austria Viena) 
a jucat de 14 ori pentru tara 

Lsa. A fost eroul multor jocuri 
din Cupa Europei Centrale. 
Astăzi trăiește retras, fiind 
doar rareori întilnit printre 
spectatorii meciurilor de fot­
bal.

Leopold Hoffmann (Vienna) 
unul dintre ex-profesioniștii 
care nu a schimbat nicioda­
tă echipa, este profund preo­
cupat de aproape 30 de ani 
de un vechi „hobby" : de­
pistarea talentelor pe cîm- 
puri. maidane și parcuri. 
Hoffmann antrenează, de cu- 
rind, din nou. bineînțeles, 
pe. . . „Vienna".

Roman Schramseiss (Rapid 
Viena) trăiește astăzi, ca pen­
sionar în capitala Austriei. 
Nu a putut pătrunde mai de­
parte în fotbal, răminînd nu­

A

mai cu amintirile de jucător.
Karl Zischek (Wacker Vie­

na), de asemenea, pensionar, 
poate fi doar rareori întîlnit 
la terenurile de fotbal. Și asta 
în nici un caz pentru că în­
tre clubul său de / inimă 
(Wacker) și Admira' a in­
tervenit cunoscuta fuzionare.

Adolf Vogel (Admira Vie­
na) a devenit, după sfîrșitul 
celui de-al doilea război mon­
dial, antrenor la unele clu­
buri de valoare medie atît 
în R. F. Germania, cît și în 
R. D. Germană. In prezent 
trăiește în Suedia.

Să evocăm și acele nume 
ale marilor fotbaliști care as­
tăzi nu se mai află printre 
noi. Și în primul rînd pe ul­
timul plecat, pentru că este 
și cel mai celebru : portarul 
Rudi Hiden (Wiener A.C.). 
După 1933 a jucat la Racing 
Paris, devine cetățean fran­
cez, apoi s-a înapoiat în pa­
tria sa. Austria, unde a trăit 
retras. Cu ani în urmă i s-a 
amputat un picior. Să-1 rea­
mintim apoi pe Josef Blum 
(Vienna), cu cele 50 de pre­
zențe ale sale în reprezenta­
tiva Austriei. Recordul său 
a fost mulți ani mai tîrziu 
întrecut de un alt mare ju­
cător. Gerhard Hanappi. După 
al doilea război mondial a 
fost, un timp, antrenorul for­
mației I.T.A. din Arad. Josef 
Gall (Austria Viena) este dat 
ca dispărut. Walter Nausch 
(Austria Viena). desemnat 
cîndva ca fotbalistul nr. 1, 

T
 Josef Smistik, mijlocaș de mare randament, pro­

totipul jucătorului ofensiv de la mijlocul terenu­
lui, uimește și aștâzi prin vitalitatea sa. Săptă- 
mînol, fostul mijlocaș al Rapidului Viena, parti­
cipă la jocuri amicale de old-boys. După meciuri 
trece cu plăcere și pe la Muzeul de istorie unde 
un uriaș tablou, pictat în u’*;i, reprezintă echipa 
națională de mare glorie a Austriei, îi aduce din 
nou, în față, cele mai frjmoase amintiri. ,,Civi­
lul" cu jobenul și bastonul în mină, este Hugo 
Meisl.

mai tîrziu căpitanul Wundcr- 
team-ului, se clasează în 1954, 
Xa Campionatul mondial din 
Elveția, pe locul al treilea cu 
naționala Austriei. Georg 
Braun (Wiener A.C.) a func­
ționat cîțiva ani ca antrenor 
în Etiopia.

în sfîrșit. ^tripleta de aur" 
alcătuită din jucători de re­
nume , mondial : Fritz
Gschweidl (Vienna) a jucat 
pentru echipa sa, după război, 
pînă la vîrsta de 41 de ani ; 
Mathias Sindelar (Austria Vie- 
na) a fost victimă unui ac­
cident petrecut în 1939 ; Toni 
Schall (Admira Viena), a an­
trenat pe F. C. Basel. A su­
combat în urma unui atac 
de cord în timp ce juca tenis. f

Și antrenorul ; Hugo Meisl, 
mai întâi- funcționar de ban­
că, apoi ziarist sportiv și 
creator al neuitatei echipe, a 
murit în februarie 1937 la 
masa șa de lucru.

CU PLECAREA LUI HIDEN, 
ERA WUNDERTEAM-ULUI 
S-A ÎNCHEIAT !

Probabil că nici echipa și 
nici jucătorii n-ar fi avut re- 
numele de care și azi se bu­
cură, dacă n-ar fi existat a- 
cest Hugo Meisl, un om cu o 
intuiție extraordinară în a- 
sanxblarea acestor fotbaliști 
reușind să urce cu ei culmile 
perfecțiunii pentru acele tim­
puri. Printre succesele de a- 
tunci s-au n'umărat victoriile 
cu 5—0 și 6—0 asupra Ger­
maniei, cu 5—0 in fața Sco; 
ției, cu 8—2 în fața Ungariei 
(urmat însă și de un egal, 
2—2). Urmează o înfrîngere 
(3—4) cu Anglia, pe stadio­
nul Chelsea, la 7 decembrie 
1932. Paradoxal, și astăzi a- 
cest joc este cotat ca cel 
mai faare al erei Wunder- 
team-ului. In raport cu va­
loarea adversarilor, Meisl 
construia noi tactici, folosind 
diferiți jucători cu sarcini 
speciale, cum au fost Luef 
și Wesselik (Rapid Viena). 
Janda (Admira Viena), Hor­
vath (Wacker Viena), Muller 
(Austria Viena). Urbanek 
(Admira Viena). După 40 de 
ani numele celor ce au al­
cătuit echipa a rămas o no­
țiune din care iubitorii fot­
balului austriac — și nu nu­
mai aceștia — au făcut un a- 
devărat cult. Dar iată for- 
mația-etalon : Hiden — Rai­
ner, Blum (Schramseiss, Ses­
ta) — Gall (Braun), • Smistik 
(Mock, Hofmann), Nausch — 
Zischek, Gschweidl, Sindelar. 
Schall, Vogel. în total, aceste 
16 stele de mare strălucire 
fotbalistică au purtat de 493 
de ori tricoul naționalei.

Nu a fost de mirare pentru 
ren urnele de tactician al lui 
Hugo Meisl dacă acesta ope­
ra uimitoare schimbări in 
formație folosind patru apă­
rători (cu mijlocașul Nausch 
în apărare) și cinci jucători 
— toți tipice extreme, cu vi­
teză în atac — dar adevărațt 
artiști ai balonului.

Numai Rudi Hiden a jucat 
toate partidele. Datorită va­
lorii sale, portarul austriac 
nu putea avea contracandi- 
dați. Cînd el a plecat la Pa­
ris, la Racing, epoca Wun- 
derteam-ului se apropia de' 
sfîrșit. Locul său în poartă 
a fost preluat de Peter Plat- 
zer de la Admira Viena.

Iată, așadar, scurta des­
criere a unor fotbaliști de- 
venițT, prin ei înșiși, eroi de 
legendă în întreaga lume fot­
balistică.

■ >
74 FĂRĂ ANGLIA!

Miercuri 17 octombrie, pe stadionul Wem­
bley din Londra, s-a înregistrat probabil 
una dintre cele mai mari surprize din is­
toria campionatelor mondiale. Veți spune, 
poate, că echipa Angliei a mai produs o 
surpriză de proporții și mai mari, în anul 
1950, cînd a fost învinsă cu 1—0, în Brazi­
lia, de ultra-modesta echipă a S.U.A., dar, 
în acea ediție a campionatului mondial e- 
chipa Angliei se calificase, cel puțin, în 
turneul final. Acum, ea părăsește grupul 
elitei. WELTMEISTERSCHAFT FĂRĂ AN­
GLIA !

Se poate spune, oare, că fotbalul englez 
își trăiește crepusculul ? O asemenea afir­
mație ar fi lipsită de acoperire. Echipele 
de club engleze, demonstrează o forță pe 
care formațiile continentale o resimt în. 
toate edițiile europene. Unii sînt înclinați 
să afirme că ALF RAMSEY este cel care 
impune echipei Angliei un stil de joc care 
duce fatalmente la asemenea surprize. En­
glezii, plini de umor, susțin că ALF RAM­
SEY a fost prezent în 1950, în echipă, ca 
jucător, în ziua înfrîngerii în fața S.U.A., 
pentru a fi, după 23 de ani, autorul moral 
al neașteptatei remize în compania Poloniei.

Observatorii englezi îi reproșează lui ALF 
RAMSEY că nu a făcut decît să încurajeze 
clasicul stil de joc englezesc, în care pasa 
lungă, centrarea cu boltă și săritura la caP 
reprezintă desenul mare al concepției tacti­
ce englezești, determinată în marc măsură 
de starea terenurilor grele, în general, și 
de o anume lipsă de îndemînare, caracte­
ristică fotbaliștilor insulari. Echipa Angliei 
6e bazează pe un calcul al probabilităților, 
care, prezentat simplist, ar suna cam așa : 
din cele 100 de atacuri pe care le susține 
echipa Angliei în cursul unui meci, 80 se 
pot încheia cu centrări în careul mare sau 
cel mic. (La această cifră ipotetică, putem 
include și cifra concretă a celor 23 de lo­
vituri de colț executate în careul porții lui 
TOMASZEWSKI). Din aceste 80 de atacuri, 
cel puțin 15 oferă ocazii de gol. Iar din cele 
15 ocazii de gol, cinci devin ocazii uriașe, 
urmînd ca două din ele să se încheie în 
plasa porții. Calculul e destul de logic, dar 
iată, se întîmplă uneori ca în faza finală 
el să nu urmeze logica «matematicianului-

englez. în fața porții lui TOMASZEWSKI, 
cele două goluri așteptate, ca o cristalizare 
a atacurilor în valuri, n-au mai' venit, pen­
tru că toate cele cinci ocazii uriașe (și au 
existat acele cinci ocazii, ca să ne referim, 
în primul rînd la faptul că în ultimele mi­
nute șuturile englezești au întîlnit doar 
picioare aflate întîmplător pe linia porții) 
n-au adus golurile așteptate.

Așadar, echipa Angliei n-a reușit să în­
vingă o apărare aglomerată, care s-a su­
pus unui asediu aproape continuu. ALF 
RAMSEY este acum înconjurat de repro­
șuri, fără să i se conteste un palmares fru­
mos, de-a lungul celor 111 meciuri susți­
nute. Cu ani în urmă, lui ALF RAMSEY 
i s-a reproșat excluderea din lotul englez 
a unui jucător de clasa lui JIMMY GREA­
VES, care — se spune — ar fi putut modi­
fica total monotonia din stilul fotbaliștilor 
englezi. ALF RAMSEY i-a preferat lui 
JIMMY GREAVES jucători mai apți de e- 
fort, pentru a face din echipa Angliei o 
adevărată „mașină de război', capabilă să 
îngenuncheze orice adversar.

Deci, echipa Angliei nu va mai juca în 
turneul final. Publicul englez pare mai pu­
țin afectat decît unii cronicari. El știe foar­
te limpede că în etapa de sîmbătă va vedea 
o partidă mult mai frumoasă decît partida 
Anglia — Polonia, o partidă fără apărări 
aglomerate, în care atacurile se vor suc­
ceda de la o poartă la alta, 50 la una și 
50 la cealaltă, la capătul cărora vor veni 
și golurile prezentate de televiziuniJe între­
gului glob, și care fac deliciul telespecta­
torilor. Iar această partidă va opune 
pe Leeds lui Tottenham sau pe Arsenal 
lui Everton.

Englezii au pierdut turneul final. Cu ani 
în urmă, unii comentatori insulari doreau 
o echipă a Marii Britanii, cu galezul MIKE 
ENGLAND, cu scoțianul DENIS LAW, cu 
irlandezul GEORGE BEST, și, dacă vreți, cu 
englezii BOBBY CHARLTON și MOORE. Ei 
pretindeau că, jucînd astfel, Marea Brita- 
nie ar fi fost mereu campioană mondială. 
Dar conservatorismul englez a învins, fără 
ca englezul de rînd să regrete prea mult 
această neașteptată absență a Albionului în 
țara lui BECKENBAUER.

loon CHIRILA

FOSTUL PORTAR AL NAȚIONALEI
A PREFERAT... ECHIPA DE COPII!

.. .Unii șl-l amintesc, pro­
babil, din primăvara lui ’64, 
din acel mai cînd naționala 
noastră și-a asigurat plecarea 
la Olimpiada de la Tokio prin 
„dubla- eu reprezentativa Bul­
gariei. Atunci, în poarta oas­
peților. era el, un bărbat zdra­
văn, cu reflexe sigure și 
plonjoane curajoase. Peste 
cinciani portarul acela cu 
ținută elegantă se despărțea 
de echipa sa de club Lokomo­
tiv Sofia, unde apărase șapte 
ani, și de echipa națională a 
Bulgariei, al cărei tricou îl 
purtase, surprinzător, numai 
de șapte ori. Dar IVAN DE­
IANOV, căci de el e vorba, 
nu s-a despărțit de fotbal.

Fostul internațional ter­
minase școala de antrenori și 
calificativele primite, alături 
de calitățile morale și per­
sonalitatea sa. au îndreptat 
multe priviri spre noul antre­
nor. I s-a propus imediat 
să antreneze o echipă de Di­
vizia B, a avut mai multe o- 
ferte. dar Ivan Deianov a re­
fuzat categoric, în numele 
unor principii mature. Fostul 
portar al naționalei bulgare 
a preferat „munca de jos“, 
cu copiii. Intr-un interviu pu­
blicat de revista bulgară 
„Fotbal", avea să explice a- 
ceastă alegere a sa : „Purita­
tea inegalabilă a copiilor pen­
tru fotbal, aspirațiile lor ne­
limitate de a descifra tainele 
jocului de fotbal, reprezintă 
cel mai fertil teren pentru un 
antrenor, mai ales pentru u- 
nul tînăr. Important este să 
valorifici această afecțiune de­
osebită pentru fotbal, să o 
dublezi cu conștiința unei res­
ponsabilități pentru tot ce 
faci, azi și în oricare altă 
zi, pentru că de felul cum 
vei pregăti de la bun început 
„vîrsta fragedă” și de modul 
cum va însuși ea tot ce-i pre­
dai, depinde viitorul fotba­
lului, la club și la echipa na­
țională".

Deianov nu a rămas, însă, 
un teoretician. El a schim­
bat tricoul de portar cu cel 
de antrenor, în ’69. preluînd 
imediat grupa de copii de la 
Lokomotiv Sofia. Muncă pa­
sionată de la bun început. 
Muncă pe baza unor convin­
geri ce pot servi drept teme 
de meditație pentru foarte

mulți antrenori : „Copiii tre­
buie obișnuiți cu antrenamen­
te grele, cu o încărcătură fi­
zică foarte mare, pentru că 
de ea depinde apoi și saltul 
tehnic și tactic. . .“. . .Ce e
mai important în munca cu 
tinerele generații ? Multe!. . . 
Dacă mă pot mîndri cu ceva 
în această muncă, atunci cu 
disciplina conștientă realizată 
la grupa mea mă pot lăuda! 
Iar acest succes de prim or­
din în activitatea mea a fost 
realizat și cu sprijinul per­
manent primit de la părinții 
tinerilor elevi !. . ."

Ivan Deianov a rămas, în 
continuare, același om mo­
dest. pedagog distins, cu pa­
siune nestinsă pentru fot­
bal. EL nu se laudă cu per­
formanțele sale de tînăr an­
trenor, răsplătite și de un 
premiu din partea federației 
bulgare. El lucrează cu fle­
care In fiecare zi. In vara 
aceasta a cîștigat, cu echipa 
sa, primul titlu republican,

Omar Sivori, care tocmai a calificat echipa Argentinei 
pentru viitoare „Cupă a lumii" ce va avea loc anul 
viitor în R.F. Germania, a decis să renunțe la funcția 
de antrenor al reprezentativei argentiniene la sfîrșitul 
anului, data expirării contractului său.

Pînă acum, din Buenos Aires, nu au fost transmise alte 
amănunte privind neașteptata demisie. Se pare 
au reizbucnit vechile neînțelegeri dintre antrenor 
rația din țara sa.

Recent, o comisie a F.I.F.A., în frunte cu Sir 
Rous a inspectat șapte din cele nouă stadioane . 
se vor disputa partidele viitoarei Cupe a lumii. Reamintim 
că in vederea acestui eveniment, toate aceste baze spor­
tive Au fost parțial refăcute.

Membrii comisiei s-au declarat satisfăcuți d<e instalațiile 
tehnice. Foarte mulțumiți au fost. în special, cei trei 
ziariști care au făcut parte din delegație. Ei s-au referit, 
desigur, mai ales de înlesnirile făcute pentru buna trans­
mitere a rezultatelor în lumea întreagă, ca și de modul 
în care a fost organizată informarea reprezentanților pre­
sei de ceea oe se petrece concomitent pe celelalte sta­
dioane.

însă că 
și fede-

Stanley 
pe care

la sorți a întîlnirilor din optimile de finală 
U.E.F.A.", care se vor disputa la 28 noieni-

decembrie, va fi efectuată la Zurich, la 9

La aceeași dată se va proceda la tragerea la sorți a 
partidelor din cadrul sferturilor de finală ale campiona­
tului de fotbal rezervat echipelor de tineret. Reamintim 

că pînă acum s-au calificat echipele Cehoslovaciei, Ita­
liei, Bulgariei și Ungariei.

Cît privește alcătuirea programului sferturilor de finală 
ale celor trei competiții europene interciuburi, ,.Cupa 
campionilor europeni", „Cupa cupelor" ri „Cupa 
U.E.F.A.", L______________________
lui viitor. Reamintim că meciurile se vor 
de 6 și 20 martie 1974.

Peter Shilton, portarul lui Leicester

Tragerea 
ale „Cupei 
brie și 12 
noiembrie. 

competiții europene interciuburi.
i europeni", „Cupa cupelor" r‘ „— 
ea va fi efectuată la Paris, la începutul anu- 

juca la datele

Peter Shilton, portarul lui Leicester și succesorul 
lui Gordon Banks în reprezentativa Angliei, a provocat 
ilaritate camarazilor săi. Sosind cu întîrziere la una din 
reuniunile lotului englez, și-a cerut, firesc, scuze., Moti­
vul invocat : „Vă rog să mă scuzați, dar am întîrziat din 
cauza unei. .. bombe Coechipierii lui au găsit că lui 
Shilton nu-i lipsește imaginația. Cu toate astea, spusele 
acestuia au fost adevărate. Sosind la gara din Leicester, 
internaționalul englez a întîlnit pe peroane sumedenie de 
polițiști care încercau să-i evacueze pe călători. întrucît 
fuseseră anunțați că o bombă a fost plasată undeva..

Din fericire n-a fost decît o alertă falsă. Peter Shilton 
a putut să se urce în tren, cu oarecare întîrziere, însă.

?&\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\^

dar dincolo de aceasta izbîn- 
dă, trebuie să reținem lait­
motivul tînărului antrenor so- 
fiot : „Important este cum 
vor progresa acești copii, im­
portant este să fim fermi șl 
cxmsecvenți în procesul de in­
struire la fiecare nivel de 
virstă, să fim hotărîți cu ei 
și cu noi pînă la capăt".

. . .In vara aceasta, în tur­
neul republican al echipelor 
de copii, un puști, pe nume 
Nikolai Donev, a primit cupa 
celui mai bun portar. Niko­
lai Donev, portarul echipei 
Lokomotiv Sofia ! A fost, dacă 
vreți, un prim schimb de șta­
fetă pe care l-a predat Ivan 
Deianov, fostul portar al na­
ționalei bulgare, antrenorul 
care a preferat munca ano­
nimă. dar nobilă, cu copiii, 
pentru că „în acest sector 
se pregătesc schimburile vii­
torului .

Mircea M. IONESCU
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CAMPIOANA ULTIMEI OLIMPIADE VA FI

ANGLIA K.O.!
DIN NOU PREZENTĂ LA MUNCHEN

lAIMT^l •hliiM

I

cunos-

Așadar, numai jumătate 
din cele 16 locuri pentru 
Weltmeisterschaft mai sînt 
vacante. Celelalte opt au 
fost ocupate de Brazilia, 
R.F. Germania (după cum 
știți, ambele din oficiu), U- 
ruguay, Argentina (rămine 
de văzut, însă, rezultatul 
contestației introduse de fe­
derația din Paraguay), Sco­
ția, Bulgaria, Polonia și 
Italia. Pină la 31 decem­
brie trebuie să fie
cute toate echipele ce vor 
fi prezente anul viitor la e- 
diția jubiliară a C.M.

Ce se poate spune despre 
calificările de pină acum ? 
Mai întii că Polonia a con­
firmat titlul de campioană 
olimpică cucerit anul trecut 
la Miinchen nu numai prin 
aceea că se află în 
celor 16 candidate la 
mondial, ci în special pen­
tru deosebitul său 
din preliminarii și 
eliminarea Angliei I

Acest 1—1 de pe 
bley 
odată demonstrează că 
fotbal totul este posibil 
constituie cea mai mare sur­
priză a ultimilor ani, poate 
de la eliminarea Braziliei la 
C.M. din 1966. Este un 
rezultat cel puțin de talia 
celui înregistrat de reprezen­
tativa Ungariei, cu 20 de 
ani în urmă, tot pe Wem­
bley : înfrîngerea Angliei pe 
teren propriu cu 6—3 I Să 
nu uităm apoi că repre­
zentativa Angliei a mai „re­
ușit" o surpriză cel puțin la 
fel de mare : calificată pen­
tru turneul final al C.M. din 

de 
selecționata Statelor Unite ! 
Cu î—0 I

Ultima sosită printre cele 
6, reprezentativa Italiei, o 
prezență obișnuită în tur­
neul final. In schimb, Iu­
goslavia a ratat, se pare, 
încă o dată înscrierea sa 
printre primele 16 echipe 
ale lumii.

rîndul 
titlul

succes 
anume

Wem- 
rezultat care încă 

în

. 1950, a fost eliminată

g AȘA A FOST ELIMINATĂ ANGLIA
Jocul a fost o adevărată ple­

doarie pentru fotbal, iritimlee 20 
de minute ale primei reprize fiind 
de-a dreptul fascinante, Inchipui- 
ți-vă o echipă, aceea a Angliei, 
atacînd de o manieră entuziasman- 
tă, schimbînd balonul de pe o 
parte pe cealaltă, șutind necruță­
tor la poarta. Dar fotbaliștii an­
trenați de Kazimir Gorski, ea 
niște furnici harnice, au știut să 
iasă eu fața curată din aceste mo­
mente infernale pentru ei.

Și, după pauză, multă vreme 
reprezentativa Albionuilui a do­
minat dar în cele din urmă jucă­
torii au început să dea semne de 
oboseală și de enervare pentru 
că nu reușeau să concretizeze nici 
una din numeroasele ocazii de gol 
ce și le creau. Și a venit, la un 
contraatac, al polonezilor, deschi­
derea scorului : Gadocha înaintea­
ză pe stingă cu mingea la picior, 
o trimite lui Lato, acesta mai de­
parte la Deyna și de la el lui Do- 
niarski. Urmează un șut din colțul 
din dreapta al careului de 16 m. 
Shilton se aruncă pe direcția ba­
lonului dar nu-l poate opri și... 
0—1 (min. 57). Channon reușește 
totuși să-i învingă pe Thomas- 
zewski în min. 59 dar cu cîteva 
secunde mai înainte arbitrul jo­
cului fluierase, poziția de ofsaid 
a atacantului englez. Egalarea sur­
vine în min. fi4 : Peters este faul­
tat in careu de Musiul și Allan 
Clarke aduce egalarea cu un șut 
sub bară.

Sfirșitul partidei aduce cîteva 
uriașe ocazii de gol la ambele

Portarul reprezentativei Poloniei, Jan Tomaszewski, a 
Wembley datorită formei sale extraordinare, lato-l, în 

cu succes un duel cu Allan Clarke
pdrți Astfel, în min. 81, același 
Tomaszewski apără fantastic un șut 
expediat din 6 m de Ularke, pen­
tru ca în minutul următor 
McFarland să-1 oprească neregu­
lamentar pe I.ato care scăpase de 
sub supravegherea sa. Deyna exe­
cută lovitura în zid, mingea rico­
șează la același Lato, dar șutul 
trece pe lîngă poartă. Tn min. 85 
Lato scapă din nou, se sperie (!) 
de excelenta sa situație sau cre­

GRUPA A V-a
CLASAMENTUL GR I PEI

1. Polonia.
2. Anglia
3. Țara Galilor

4 2 11 6—3 5
4121 *—4 4
4 112 3—5 3

GRUPA A VIII-a •
CLASAMENTUL GRUPEI

făcut senzație pe 
imagine, rezolvind

de că e ofsaid ; cert este că înce­
tinește cursa, ShiWon iese să-i re­
ducă unghiul de șut și situația se 
volatilizează. în sfîrșit, în ultimele 
două minute, ocazii imense la 
poarta Poloniei : prezent pe linia 
porții, Lato se interpune în ca­
lea golului (șutase Currye), pen­
tru ca, după cîteva secunde, Mu­
sial să respingă în teren, lot de 
pe linia porții, un șut al Iui Beli.

1. Scoția.
2. Cehoslovacia
3. Danemarca

4 3 « 1 8- 3 S
4 2 115—35
4 0 13 2—13 1

• ANGLIA — POLONIA 1-1 (O-O)
AU MARCAT : Domarski (min. 57). Clarke (min. 64, penalty).
STADIONUL Wembley ; tete» excelent ; timp foarte, bun ; 100 UDO spec­

tatori.
ANGLIA : Shilton — Madeley, Mcfarland, .Bell. Hughes, Hunter, Currye, 

Channon. Chivers (miu. 88 : Hector). Clarke, Peters.
POLONIA : Tomaszewski — Szimauowski, Gorgon, Musial, Bulzacki, 

Cmikiewiex, Lato. Kasperczak, Deyna, Domarski, Gadocha.
Arbitru : Vital Loraux (Belgia), excelent.

CEHOSLOVACIA - SCOȚIA 1-0 (1-0)
A MARCAT : Nehoda (min. t7).
STADIONUL Slovan din Bratislava: 20 000 de spectatori, 
CEHOSLOVACIA : Viktor — Pivamik. Samek, Dvorak, Ha gara, Bicov- 

ski, Ollak. Gajdusek, F. Vesely, Nehoda. J. Capkovici.
SCOȚIA : Harvey — Jardine. McGrain, Hay, Forsyth, Blackley, Mor­

gan. DaigLish, Law, Jordan, Hutchinson.
ARBI LRU : Aleksandr Oleinik (U.R.S.S ).

SEMI-SURPR1ZA DE LA ZAGREB
Pe stadionul „Maksimir" din 

Zagreb s-a desfășurat duminică 
cel maț important meci al gru­
pei a Vil-a europene a prelimi­
nariilor C.M. Echipa Iugoslaviei, 
marea favorită a grupei după 
meciul nul făcut în toamna anu­
lui trecut în deplasare, împotriva 
Spaniei, la Las Palmas (2—2, tre­
buie să remarcăm că gazdele au 
reușit să egaleze abia în ultime­
le minute de joc !), nu a izbutit 
de această dată să confirme anti­
cipările, și după un joc slab a 
pierdut m-ire parte din șansele de 
calificare. Selecționata condusă de 
Ladislau Kubala a fost o foarte 
mare surpriză, jucătorii săi ti­
neri .și putem spune chiar necu- 
noscuți pe plan internațional, ju- 
cînd cu o maturitate și o disci­
plină exemplară. Cele m.<i mari 
ocazii de gol le-a avut de altfel 
echipa spaniolă, Roberto Marti­
nez trimițind o dată balonul și în 
bară ! Iată cîteva declarații după 
meci i

Vuj.rdin Boșkov, antrenorul re­
prezentativei Iugoslaviei : „A fost 
un joc confuz, în care jucătorii 
mei — obsedați numai de gîn- 
dul calificării — au jucat foarte 
slab. Totuși, avem speranța unei 
victorii la două puncte diferență 
în capitala Greciei, lucru care ar 
aduce cu sine disputarea unui alt

meci, de baraj, cu echipa Spa­
niei...".

Ladisfau Kubala, selecționer unic 
al reprezentativei spaniole i 
..Măriei s-a opus victorie; noas­
tre, fiind singurul jucător iugos­
lav care mi-a plăcut. Nu cred că 
Iugoslavia ar putea face minuni 
la Atena. Sintem liniștiți din punc­

tul de vedere al calificării".
Stanley Rous, președintele 

F.I.F.A., observator din partea fo­
rului fotbalistic suprem la acest 
meci i „Joc tipic de calificare. 
Pentru mine o surpriză neplăcu­
tă a fost jocul gazdelor, dar una 
foarte plăcută echipa întinerită a 
Spaniei".
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GRUPA A VlI-a • IUGOSLAVIA — SPANIA 0-0
CLASAMENTUL GRUPEI

1. Spania 4 2 2 0 <8—5 6
2. Iugoslavia 3 1 2 0 3—2 4
3. Grecia 3 0 0 3 3—7 0

Ultimul meci : Grecia — iugosla­
via, la 19 decembrie, la Atena.

GRUPA A H-a
CLASAMENTUL GRUPEI

1. Italia. 6 4 2 0 12— 0 10
2. Elveția 5 2 2 1 2—2 «
3. 'Turcia 5 1 2 2 3— 3 4
4. Luxemburg 6 1 0 5 2—14 2

Ultimul meci : Turcia — Elveția,
la 18 noiembrie, la Ankara.

SCRISOARE DIN'i 
LONDRA’ te

Discuțiile înf ier bin tale după 
meciul cu Polonia continuă 
în ziare, in berării, in între­
prinderi și fabrici ; oriunde 
se întâlnesc cei ce iu­
besc fotbalul. subiectul lor 
de conversație este unul 
singur : eliminarea echi­
pei naționale. Zilele tre­
cute, mai multe cotidiene au 
cerut demisia lui. Alf Ram­
sey, cel care a fost manage­
rul reprezentativei in ultimii 
10 ani. Dar, cele mai lucide 
comentarii consideră câ a-

STADIONUL Maksimir din Zagreb, aproximativ 75 000 de spectatori.
IUGOSLAVIA : Măriei — Krivokucea, Boghicevici, Pavlovici, Katalinski, 

Vabeț, Bjekovici, Acimovici, Bajevici, Jerkovici, Oblak.
SPANIA : Iribar — Sol. Benito, Uria, J. Martinez, Costas, R. Martinez, 

Claramunt, Garate, Asensi, Valdez.
ARBITRU : Ericli Linemayr (Austria).

• ITALIA — ELVEȚIA 2-0 (1-0)
AU MARCAT : Rivera (min. 40 din penalty), Riva (min. 79).

,STADIONUL Olimpic din Roma, aproximativ 90 000 de spectatori.
ITALIA : Zoff — Spinosi, Facchetti, Bcnetti, Morini, Burgnich, Mazzola, 

Capello. Anastasi, Rivera (Causio), Riva.
ELVEȚIA : Deck — Wegmann (Stierli), Hasler, Schind, Chapuisat (Lui- 

sier). Kuhn, Vielleumer, Odermatt. M filler, Blaeiler, Jeandupeux.
ARBITRU : Antonio Camacho (Spania).

REZULTATUL DE MIERCUREA TRECUTĂ SI MULTIPLELE LUI CONSECINȚE*> 7
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ces-t lucru ar fi nepotrivit. 
Probabil, cea mai bună apre­
ciere a lucrurilor a dovedit-o 
Ron Greenwood. managerul 
lui West Ham United : „Cum 
ar putea fi acuzat Ramsey — 
a spus el —. dacă jucătorii 
săi nu au dovedit suficientă 
inteligență pentru a-și ’ .valo­
rifica șansele avute ? Criticile 
trebuie adresate mai ales re­
tor 92 de cluburi ale ligi’ 
cate produc și promovează 
jucătorii acestei țări. .

Terry Bushell de la ..Mor­
ning Star*, deși îl critică 
și el pe Alf Ramsey pentru 
infinitele precauții și teama 
de acest meci decisiv, se ara­
tă de aceeași părere. El spu­
ne că suceesorul lui Ramsey, 
dacă acesta va consimți în 
cele din urmă să părăsească 
selecționata națională. va 
avea de a face cu același 
material uman, iar acest ma­

terial uman este produs de 
către cluburi, multe dintre 
ele avi nd o atitudine foarte 
negativă față de progresul 
fotbalului. Scriind în „Eve­
ning Standard*, Jim Man­
ning spune că „directorii de 
cluburi sînt responsabili de 
felul egocentrist în care pri­
vesc cluburile problemele fot’ 
balului, cărora nu le pasă de 
comunitate și țară, privind 
orice reformă sau. încercare 
de reformă în fotbal ca pe 
ceva care le știrbește auto­
ritatea și dăunează interese­
lor materiale ale clubului res­
pectiv. . .**.

Mai multi reporteri susțin 
că nu meciul terminat la e- 
ga li ta te în fața Poloniei a 
fost cel care a eliminat An- 
.glia de la campionatul mon­
dial, ci mai curînd o serie 
de rezultate slabe, înregistra­
te înainte de această partidă,

între care și meciul înche­
iat ‘cu același rezultat (1—1) 
susținut tot pe Wembley, im-; 
potriva Țării Galilor. Cu toții 
admit că aproape .fiecare 
membru al selecționatei en­
gleze a jucat cu entuziasm, 
eroism chiar, 'și cu suficienta 
tehnică de-a lungul partidei. 
Dar a lipsit. în principal, lu­
ciditatea tactică care să asi-; 
gure străpungerea excelentei 
defensive poloneze. Cu scurge­
rea timpului, disperarea Și 
graba au luat locul inteli­
genței în. joc în această par­
tidă care a fost în mod si­
gur una dintre cele mai dra­
matice și mai emoționante 
văzute vreodată în Marea 
Britanie. . .

Fotbalul englez a ajuns ast­
fel la un punct de oprire, de 
la care cu destulă greutate 
se va mai putea mișca. Re­
zultatul de miercurea tre­

cută va avea, desigur, multi­
ple consecințe pe plan finan­
ciar. Marile companii orga­
nizatoare de excursii, care se 
așteptau la o afluență deose­
bită pentru vara viitoare în 
R. F. Germania, știu acum că 
afacerile lor vor fi foarte sla­
be. Revistele de fotbal vor 
trebui să-și mai reducă din 
tiraj. Un ț,boom“ «așteptat 1-a 
v irizările de aparate de tele­
viziune pentru anul viitor nu 
va mai putea fi posibil. Vân­
zătorii de suveniruri de la 
Cupa mondială trebuie să 
se aștepte La. profituri foarte 
mici, ca să nu mai vorbim 
de j urătorii ( selecționatei An­
gliei. care nu vor mai incasa 
substanțiale prime promise 
pentru meciurile turneului fi­
nal...

STAN LEVENSON
„Morning Star"

• DUPĂ CE A FOST SPE-'-j 
CIALISTĂ în „crearea" de ju-țd 
cători de clasă, „casa Charlton“9 
se dovedește la fel de specia-! 
listă și în lansarea de buni on-- 
trenări: Jacky a cîțtigat premiul 
„Bell’s Whisky" care recompen­
sează pe 
Echipa sa, Middlesborough este 
pe locul intîi în divizia secun-*! 
dă, în timp ce Pretson North 
End, pregătită de fratele său.\ 
Bobby, < 
amîndoi 
meserie 
TĂ, în I 
Optimile 
au fost 
financiar 
tatori la 
3500 la 
TERIBILA 
în fața echipei Angliei (0—7), 
antrenorul Leopold Stastny a- 
proape că a transformat echipa 
Austriei, schimbînd nu mai puțin 
de șapte jucători. Rezultatul : 
în fața campioanei Europei, ur­
mașa Wunderteam-ului a pier­
dut cu numai 4—0! 11 goluri 
primite în două meciuri este o 
„performanță", nu ?
TEPTATA reușita lui Ghivi No- 
dia, de la' Dinamo Tbilisi, 
etapa a- 24-a a campionatului 
Uniunii Sovietice : a marcat 
toate cele patru goluri ale e- 
chipei sale in meciul cu Dino- 
mo Minsk (4—0). Reamintim că, 
in 1970, Nodia a deținut titlul 
de golgeter al campionatului 
U.R.S.S. cu 17 goluri marcate 
• DUPĂ CE A FOST aht de 
lăudată pentru forma sa din 
primăvară, Benfica e acum de 
nerecunoscut. Vinovat, după 
cum spun conducătorii, nu este 
decrt antrenorul. Ca urmare, se 
caută altul. Și privirile se în­
dreaptă tot mai mult 
janici, de la Steaua 
grad, care însă a 
ofertă asemănătoare 
la Real Madrid • 
DERBY dintre Wacker 
și Rapid Viena s-a încheiat cu 
un scor alb după 90 de minute 
de antijoc pe marele stadion 
din Prater. O, tempera I... • 
LIPSA lui Cruyff constituie și 
acum un mare handicap pentru 
Ajax. Antrenorul Knobel încear­
că să-l readucă pe linia de 
plutire pe Jan Mulder. După o 
absență îndelungată, cauzată 
de diferite (și repetate) acci­
dente, el a reintrat, cu două 
săptămini in urmă, intr-un ami­
cal cu Manchester United • 
3AMPDORIA, penalizată, după 
cum se știe, cu trei puncte daj 
torită unor aranjamente de 
culise descoperite în campiona­
tul trecut al Italiei, a plecat 
bine în noua ediție : 3—2 cu 
A.C. Milan • FISCHER (nu e 
vorba de renumitul șahist cl 
de unul dintre jucătorii impli­
cați in cunoscutul scandal din 
fotbalul vest-german) a fost 
grațiat de federația țării sale 
și a reapărut pe gazon ! Și 
chiar la fosta sa echipă, Schal­
ke 04 • RIVA S-A DECIS să 
renunțe la fumat ; prietenul său,’ 
Albertosi, dorește să-i urmeze 
exemplul, 
pentru 
viitor", 
dintre 
parte 
Și printre ei, cei șase care 
cătuiesc coloana vertebrală

„antrenorul lunii"*;

w - - ----- ----
ocupă locul cinci ! Șiț 
sînt în primul an de,
• SAPTAMÎNA TRECU-! 
Elveția a plouat mult.

de finală ale cupei •> 
un adevărat dezastru

■ : numai 5000 de spec-' 
Sion, 4200 la Lausanne,' 
Neuchâtel •

i ÎNFRÎNGERE
după;

suferită

• NEAȘ-

in

se 
spre Mil- 
roșie Bel- 
refuzet o 
venită de 
„MARELE 
Innsbruck

dorește să-i
„Vreau să am suflu 

Cupa Mondială de anul 
spune Riva • 

jucătorii lui Leeds 
din club de nouă

NOUA 
fac 

anii), 
al-' 

a
echipei, adică : Reaney, Hunter, 
Madeley, Lorimer, Bremner 
Giles. Frumos exemplu.
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__ _______ 4 „The Royal
pe nu mai puțin cunoscutul Wembley» 

cele mai usturătoare intern­

PLIMBARE

SPECTATORUL

alăturat tinere

fost plimbarea...

• • e e ® • o© e e o ©

dure 
Liege, 

a Uni- 
răntrea 
(deget

cxpli- 
nieio-

vedea
(80 OOU de
Miinchen 
au fost 

38 000. Iar

® @ © e ® ® ® • o ® ®

ca și cele

Ioan nou, a și 
a deveni din

cu- 
in

cipriotă Olympiakos Nicosia, 
actualul sezon, un

Emil Svoboda din Cehoslovacia.

are, înce-
nou antrenor. Este

El a

Aceasta perfectă simetrie, avuid ca personaje un portar, un atacant ș» 
un apărător, nu este rezultatul unei fotografii copveutiouăle, ci doar al di­
băciei unui fotoreporter bine inspirat, pin acest grup statuar, a reușit, în 
cele din urmă, să joace mingea doar un jucător. Atacantul aflat in stînga, 
In săritură, nu a mai lăsat nici o șansă portarului.• • • •••••••••

Desigur că ați văzut, stimați cititori, destule goluri marcate, cum se spu­
ne, „la păianjen", expresie (fotbalistică) ce în... traducere ar însemna „Ia 
încheietura barelor" sau „la vinclu". De obicei, șuturile expediate pe adresa... 
păianjenului sînt imp arabile. De aceea atacanții caută — dar mai rar reu­
șesc ! — să trimită mingea în acele locuri, mai greu de apărat.

Iată, în fotografia noastră, un astfel de șut, tarnsformat in gol, care, pe 
apărătorul buturilor l-a făcut simplu spectator ’

ZNAME
1969 s-a născut acest nume 

prestigioasă formație din ca- 
Atunci, în iarna lui ’69, au 
Ț.S.K.A. Cerveno Zname și

DENUMIREA 
KtHtttCWt•

La 24 ianuarie 
ce reprezintă o 
pitala Bulgariei, 
fuzionat echipele T_______ -
Septemvri care apăruse în 1919 sub titulatura 
inițială de Botev.

Echipa de fotbal a Armatei populare a luat 
ființă în 1948 prin unificarea formației Ț.D.NA. 
cu Ceavdar și Septemvri, numele luat atunci 
fiind Septemvri Ț.D.V. De atunci, echipa mi­
litarilor din Sofia a purtat mai multe denu­
miri : T.D.N.V., Narodna Voiska, Narodna Ar­
mia, O.S.G., Ț.D.N.A. și, acum în urmă, amin­
tita denumire, T.S.K.A. Septemvriisko Zname.

Sub o titulatură sau alta, această echipă 
de fotbal, care a cucerit primul țitlu de cam­
pioană a Bulgariei chiar în 1948, la apariția 
sa, a cîștigat 16 titluri, dintre care 11 in perioa­
da 1951—1962. Ea este și în clipa de față cam­
pioană a Bulgariei.

>

ALERGIND

DUPĂ

O MINGE

imagine mai 
rar întilnită pe terenu­
rile de fotbal. Ea a 
fost luată de la un 
meci din campionatul 
Argentinei, iar eroii nu 
sînt alții decît înainta­
șul Semenewicz (ipde- 
pendiente) și portarul 
Laino (Atalanta). Mai 
pot fi distinși Balbuena 
și Bertoni (nr. 11) d<‘
la Independiente, și 
apărătorul Martin, coe­
chipierul lui Laino.

* w ‘-Oiiț ■
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LONDRA, 25 septembrie. Fotbaliștii din reprezentativa Aus­
triei, vizitează Londra. lată-i, veseli și surîzători, mulțumiți de 
plimbarea făcută, în fața celebrei săli de concerte 
Albert Hall". A doua zi, 1 = —
Austria avea să sufere una dintre 
geri din cariera sa : 0—7 !

De vină, in nici un caz nu a

0 PETER G1ESSNER, 
căpitanul echipei Lokomo­
tive Leipzig, a stabilit o 
performanță de invidiat. 
Recent, anlversind împli­
nirea a 32 de ani, a par­
ticipat la cel de al 503-lea 
joc în echipa al cărei 
căpitan este. Au intrat în 
calcul jocurile de campio­
nat, de Cupă, 
internaționale susținute în 
„ll“-le său. Și 
șită : Peter C 
început cel de-al 
campionat național al său.

@ Noul campionat 
Greciei a debutat cu 
record original : 13
cele 18 echipe din

i încă o reu- 
Giesaner a 

14-lea

al 
un 

din 
—____ _______ prima

divizie au antrenori străini.
După o întrerupere de 

cinci ani- s-a reluat cam­
pionatul studențesc al 
U.K.S.S. S-a stabilit ca a- 
ceastă întrecere să se 
dispute de-acum înainte 
în fiecare an.

® SIR STANLEY ROUS, 
președintele F.I.F.A., <iai 
înainte arbitru și purtător 
al ecusonului F.I.F.A., 
schița, recent, cu prilejul 
unei întruniri, trăsăturile 
de caracter ideale ale Li­
nul cavaler al fluierului : 
„Arbitrul este un om care

nu trebuie să dea 
cații, nu-și admiră 
dată fotografia apărută în 
ziare și este neplăcut im­
presionat cind întîlnește 
numele său evidențiat în 
diferite publicații".

© NETZER n-a jucat în 
echipa sa, Real Madrid, 
în partida retur din „Cupa 
U.E.F.A.", cu Ipswich 
Town pentru că suferea 
de o întindere musculara. 
Presa spaniolă este foarte 
tăioasă cu „importatul Net- 
zer". Folosind o figură d-e 
stil, aceasta apreciază in­
troducerea internaționalu­
lui vest-german la Real 
ca pe un transplant nereu­
șit, fenomenul de res­
pingere fiind evident.

© Un jucător 
landez a fost 
la o săptămînă 
soare. El

amator o- 
condamnat 

ia o de închi
soare. El fracturase nasui 
arbitrului la ieșirea de pe 
teren»

Q MILJAN MILJANICI, 
cunoscutul antrenor al e_ 
chipei Steaua roșie din 
Belgrad, a dezmințit zvo­
nurile conform cărora va 
deveni conducător tehnic 
al formației Real Madrid.

O GEORGE BEST. după 
îndelungata sa perioadă

. de inactivitate, 
bleme cu greutatea, 
tr-un an el a. .. „luat 
kg !

4$ Două lovituri 
pentru Standard 
viitoarea adversară 
versității Craiova : 
portarului PIOT 
pus în ghips pentru mai 
multe săptămîni) și sus­
pendarea pe trei luni a 
fotbalistului iugoslav BO­
RA.
• Patru jucători bri­

tanici sînt suspendați da­
torită actelor de indisci­
plină făcute în preltmina- 
riile C.M. Este vorba de 
BALL (Anglia).
(Irlanda de Nord), LORI- 
MER (Scoția) și. i * 
26 septembrie, și HOCKLY 
(Țara Galilor).
e NILS EIEDHOLM (fost 

la Florentina) și EDMON- 
DO FABBRI (fost selec­
ționer al naționalei pe­
ninsulare) nu au angaja­
ment în acest sezon. Sue- 

își trece timpul 
articole pentru zia- 
Fabbri se ocupă 
sa din regiunea

dezul 
scriind 
re, iar 
de via
Romagna.

HALLER SI S. C AUGSBURG
Mica echipă S.C. Augsburg 

eeputul sezonului 1973—1974, 
tură. Tot orașul nu 
aceasta datorită faptului 
noscutul internațional 
ac?»»! oraș, a revenit în localitatea sa

S.C. Augsburg activează în liga regională, i 
Haller este iubit de spectatori la fel de mult 
Beckenbauer sau NeUer. 
lucru. Stadionul olimpic din 
locuri) a fost neîncăpător 
i860 — s.C. r j:1*. 
35 000 de spectatori, 
acasă, la Augsburg, 
leva

trăiește, de la în- 
o adevărată aven- 

nu vorbește decît de fotbal.
’ că Helmuth Hailer, 

vest-german, născut 
revenit în localitatea sa natală, 
g activează în liga regională. Dar

, ca 
laPentru a-1 

Miinchen 
la meciul

Augsburg. I.a Karlsruhe
la Uarmstadl — 
biletele se epuizează în

TELUL ECHIPEI OLYMPIAKOS HKOSIA
Echipa 

pînd cu 
vorba de _________ ... __
introdus în echipă o serie de jucători tineri care 
au adus o notă de optimism și de prospețime. 
Și se pare că Olympiakos va avea în sezonul 
1973—1974 un rol decisiv în campionatul țării. De 
altfel, președintele clubului, Mikis " 
declarat : „Țelul nostru este de 
nou campioni".

Vechii gărzi a echipei i s-au 
talente ca Mihail Kapsos, Scoufaris, Aristidou, 
Mutsidis, Janos, Prodromou si Papetass, acesta 
din urmă fiijȚd apreciat drept una dintre marile 
speranțe ale fotbalului cipriot.

TRIUMF SE DEZOLARE

Modul în care fotbalistul trăiește fiecare fază, 
fiecare clipă a jocului găsește, in imaginea noas­
tră, cea mai elocventă reprezentare. Fa.ă in față 
șe află „STATUILE" TRIUMFULUI și DEZO­
LĂRII, sau altfel spus... bucuria și dezamăgirea :

REDACȚIA $1 ADMINISTRAȚIA 
str. V. Conta ni. 16, etajul V, bucurești, 
sectorul I, telefoane 11.10.05 (centialâ), 

12.95.96
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BARCELONA GAZDA PRIMEI EDIȚII
A ZILEI MONDIALE A FOTBALULUI

Manuel
Redactor

„Afi“

Ne serie
SARMIENTO BIRBA 

șef 
din

al revistei 
Madrid

Zilei mondiale 
fost stabilită a

Prima ediție a 
» fotbalului a 
se sărbători la 31 octombrie, la 
Barcelona. Ziua mondială a fot­
balului reprezintă un veritabil o- 
magiu adus fotbalului, sport care 
astăzi a pătruns și s-a 1’ăspîndit 
pînă în cele mai îndepărtate col­
țuri ale lumii Mîndră de aWastă 
favoare, Spania dorește să cin­
stească cum se cuvine un astfel 
de eveniment, care an de an de 
acum înainte, va fi aniversat în 
alt oraș și în altă țară- Orașului 
Barcelona îi revine, deci’- sarcina 
de a găzdui și organiza prima 
zi mondială a fotbalului, pe fru­
mosul său stadion „Nou Câmp11, 
proprietatea C.F. Barcelona, sce­
nă ideală de sărbătorire a unui 
asemenea însemnat eveniment.

Dar și mai important nu este 
programul ce se va desfășura cu 
prilejul acestei zile mondiale a 
fotbalului, ci faptul că acum, cu 
acest prilej, se pun bazele, într-o 
toimă permanentă, unei tradiții 
«ie omagiere a celui mai popular 
dintre toate sporturile de pe pă- 
mînt. Și spaniolii cave mult timp .

au avut in Real Madrid un stră­
lucitor campion de club al Eu­
ropei, cu cele șase titluri cîști- 
gate dintre care cinci consecuti­
ve, nu pot fi absenți de La săr­
bătorirea Pe plan mondial a a- 
cestui sport, cunoscut. într-o ex­
primare populară la noi sub nu­
mele de balompie. Pe de altă 
parte mai trebuie amintit că și 
alte team-uri spaniole, cum ar 
fi Atletico Madrid, Barcelona. 
Atletico Bilbao și Valencia au 
probat, prin comportarea lor pe 
toate stadioanele lumii, frumu­
sețea fotbalului, care Ia 31 oc­
tombrie la Barcelona va avea un 
cadru de sărbătorire potrivit 
semnificației deosebite a acestui 
eveniment.

Ziua mondială a fotbalului ne 
oferă în plus nouă, spaniolilor, 
și alte două motive tie satisfac­
ție. Este vorba de prezența lui 
Kubala selecționerul reprezenta­
tivei naționale, în funcția de di­
rector tehnic al echipei Europei 
și aceea a lui Iribar, apărătorul 
buturilor lui Atletico Bilbao, in 
poarta selecționatei continentu-

In exclusivitate
PENTRU REVISTA
„F 0 T I A L"

lui. în m<xl evident, un aseme­
nea eveniment se înscrie m aria 
celor mai frumoase prețuiri și 
omagii aduse fotbalului, sport 
care ,a cucerit pe drept și'incon- 
testabil : milioane de spectatori, 
de pe toate meridianele globului 
pentru frumusețea spectacolului 
sportiv, stările de emoții care le 
.creează și, mai ales, pentru in­
certitudinea care domină in cea 
mai mare parte disputa din te­
ren.

-Demn 
că pînă 
țări ale

de reținut, 
și cele mai 
hi roii, unde

este faptul 
îndepărtate 
cu ani in

INTILNIRI DE MARE ATRACȚIE. AZI. IN
reprezentative
Europa. Nici

de țări nu este 
în preliminariile 

Cu toate as-

Nici un meci între 
programat astăzi în 
campionatului mondial, și nici amical, 
tea, ziua de 24 octombrie este așteptată cu interes 
«te cei mai mulți dintre amatorii de fotbal «le pe 
continent. Și asta pentru faptul că azi se va disputa 
prima manșă din turul secund al competițiilor euro­
pene inter cluburi, prilej cu care vor avea loc cî- 
teva partide de un real interes.

Firește, pe noi ne interesează in special jocurile la 
care participă formațiile românești, adică i Dinamo 
București — Atletico Madrid în „Cupa campionilor 
europeni11 și Standard Liege — Universitatea Craiova 
în „Cupa U.E.F.A.11. Despre ele vă oferim cîteva ,ă- 
mănunte în pag. a lil-a. Dar ce părere aveți 'despre 
meciurile Bayern Miinchen — Dynamo Dresda sau 
Ajax Amsterdam — T.S.K A. Solia? Dar despre în­
tîlnirile Steaua roșie Belgrad — F.C. Liverpool sau 
Benfica Lisabona — Ujpesti Dozsa Budapesta ? Asta 
pentru a nu mai aminti de întîlnirea dintre Spartak 
Trnava și Zaria Voroșilovgrad.

Dar nu numai în 
fracție, ci și în „Cupa cupelor11, 
dintre Beroe Stara Zagora și 
Borussia Mfînchengladbach și 
„Cupa U.E.F.A.11 
britanice Leeds 
F.C. 
jos, programul complet i

C.C.E. sînt meciuri de mare a- 
De pildă, duelurile 

Atletico Bilbao, sau 
Glasgow Rangers, 

este dominată de întîlnirile Inter-, 
United — Hibernian Edinburg și 

Aberdeen — Tottenham Hotspur. Dar iată, mai

CUPA CAMPIONILOR (1/8)

Benfica Lisabona — Ujpesti Dozsa Budapesta 
Celtic Glasgow — Vejle B.K. Copenhaga 
Spartak Trnăva — Zaria Voroșilovgrarl 
Steaua roșie Belgrad - FC Liverpool

• ••••••••••I

STANDARD LIEGE, ADVERSAR
(Urmare din pag. 3)

Bukal sau Rora, 
se mobilizeze la 
meci atît de important pentru pres­
tigiul ei ca cel de astăzi. Și nu 
trebuie neglijat faptul că în me­
ciul de duminică, cu Racing White, 
Standard a dominat net. întîlnirea, 
a ratat o lovitură de la 11 m și 
a șutat de patru ori în bară, nu­
mai neșansa făcînd-o să părăsească 
terenul învinsă. Antrenorul V. Mar- 
«ovicî a anunțat că va folosi o for­
mulă' de echipă din care nu va lip­
si extrema stîngă Rora (suspendat 
pentru jocurile de campionat, dar 
nu șj in cele internaționale) Si 

probabil nici irlandezul Sigurvin-

este capabilă să 
maximum intr-un

urmă de-abia se cunoștea ce este 
aceea o minge sau o poartă de 
fotbal, sînt înscrise azi ca mem­
bre active ale F.I.F.A. Aceas­
ta presupune, de bună seamă, 
perfecta asimilare a acestui joc 
căruia cîndva britanicii, în 
„Fredmaisons Tavern11, i-au dat 
naștere sepaiîndu-1 de rugby. De 
atunci șl pmă astăzi chiar dacă 
este greu ti dimensiona tot ceea 
ce a făcut fotbalul țre calea a- 
propierii și înțelegerii dintre po­
poarele și țările lumii, nu încape 
nici o îndoială că el a devenit, 
cu timpul, mijlocul cel mai po­
trivit pentru ca toți oamenii să 
învețe a se prețui și a se res­
pecta intre ei. Pentru că nimic 
nu este mai frumos decît a con­
templa cum învingător și învins 
se îmbrățișează frățește >a sfîr- 
șitul unui meci. Sau cum rivali­
tățile existente se sting, odată cu 
fluierul final ai arbitrului, mo­
ment în care iși face loc pentru 
a se impune cu autoritate spor­
tivitatea și prietenia. Asta a rea­
lizat 
venit 
unit 
FrlSii.

folbtilului în luma. El a de- 
un limbaj comun, care a 

oameni fără deosebi re de 
religie și naționalitate, un 

mijloc de realizare în comun a 
unor mari idealuri de viață.

Spania, așadar, are cinstea de 
a fi prima organizatoare a aces­
tei mari sărbători care este Ziua 
mondială a fotbalului. Și conști- 
enți de importanța unei astfel 
«ie sarcini, spaniolii se vor stră­
dui, cu certitudine, să nu-i deza­
măgească pe toți aceia care le-au 
acordat un asemenea credit. Cele 
mai mari figuri ale fotbalului 
din Europa și din America vor 
fi prezente cu acest prilej la 
Barcelona, constituind un punct 
deosebit de atracție și, în ace­
lași timp, un potrivit comple­
ment al acestei importante zile.

Și concluzia care se va des­
prinde cu siguranță de aici este 
aceea că fotbalul nu v.a putea 
muri niciodată. Că cel mai popu­
lar dintre sporturi a ajuns as­
tăzi Ia apogeul existenței sale.
••••••••

CUPELE EUROPENE
F.C. BaselF.C. Bruges

DINAMO BUCUREȘTI — AII.ETICO MADRID 
Ajax Amsterdam — T.S.K.A, Sofia
Bayern Miinchen — Dynamo Dresda

CUPA CUPELOR (1/8)A
Olympique Lyon — P.A.O.K. Salonic 
F.C. Zurich — Malmo F.F.
Beroe Stara Zagora — Atletico Bilbao 
Sporting Lisabona — F.C. Sunderland 
A.C. Milan - • - -
Borussia M. Gladbach
Brann
Banik

F.C.
Rapid Viena

Glasgow Rangers 
Bergen — Glentoran Belfast 
Ostrava — F.C. Magdeburg

CUPA U.E.F.A. (1/16)

Nice — Fenerbahce Istanbul
F.C. Koln

O.G.C.
Olympique Marseille
Leeds United — Hibernian Edinburg
Ipswich Town — Lazio Roma
V.F.B Stuttgart — Tatra n Presov
Fortuna Dusseldorf — Admira Wacker Viena 
Lokomotive Leipzig — Wolverhampton Wanderers 
Aberdeen — Tottenham Hotspur
Lokomotiv Plovdiv — Honved Budapesta
Feyertobrd Rotterdarp — Gwarclia Varșovia
Dinamo Kiev — B.K.O3 Copenhaga
Dinamo Tbilisi — O.F.K. Belgrad
ST ANDARD LIEGE — UNIVERSITATEA CRAIOVA
Ruch ('horzow — F.C. Carl Zeiss Jena
Panachaiki Patras — Twente Enschede
Partida-tur dintre Vitoriă Setubal Și Racing White 

s-a .și ’isputat : 1—0 in favoarea portughezilor.• • • • •

în

an
25

doi jucători și pe unul dintre arbitrii de tușă. 
Pe acesta din urmă, sub -motiv că 
să se descurce singur.

O JUCĂTORUL _______,______
contract pe doi ani și jumătate cu Ajax Amsterdam.
septembrie 1949. Steffenhagen a jucat centru atacant in echipa 
Hertha din Berlinul occidental. înainte de a. fi fost implicat în .ves­
titul caz de corupție din fotbalul vest-german.

t

i-a sărit

■■■

DIN FOTBALUL INTERNATIONAL
39HH

semnat 
Născut la

A R N O STEFFENHAGEN a

0 Echipa austriacă Rapid Viena. viitoarea adversară a lui 
Milan in „Cupa cupelor4-, a învins intr-un meci de campionat pe 
First' Viena cu 3—0 (1—li), internaționalul Starek nu va putea să 
participe la primul meci din „Cupa cupelor", programat la Milano, 
deoarece a fost suspendat pentru o etapa de către U.E.F.A. ca .ur­
mare a unei 
Starek iși va 
la Viena. Ia 7

• PE STADIONUL OLIMPIC „Atagualpa" din capitala Ecuado- 
ivlui, Quito, se desfășura un important meci dm cadrul etape» * 
16-a a campionatului de fotbal. Fată-n față erau echipele Ernelec și 
America. Arbitrul Luis Be rm undez, unul dintre cel rnai populari 
din această țară, s-a văzut constrfna să acorde o lovitură de pe­
deapsă împotriva lui Ernelec. însă jucătorii echipei perta- 
lizate n-au fo-st în... deplin acord cu decizia arbitrului, ba chiar 
s-au năpustit asupra lui, voci.ferînd furioși. Pentru a-și salva co­
legul, cei doi arbitri de tușă l-au sărit in ajutoi-. S-a produs o 
adevărată încăierare. Cînd totul s-« sfîrșit. arbitrul de centru a 
exclus din teren ■ •
Osvaldo Arboleda.
ajutor, nelăsîndu-1

atitudini incorecte în întîlnirea cu Freja Handers, 
relua însă locul In echipă la meciul retur, programat 
noiembrie.

poloneze au exultat, după calificarea echipei Poloniei 
egal 

ziarele

• Ziarele 
in turneul final al Campionatului mondial, grație meciului 
(1—1) realizat pe Wembley in fata echipei Angliei. Toate 
concordă în părerea că portarul Tomaszewsky a fost eroul meciu­
lui. După unii experți ai televiziunii poloneze, meciul a fost ur­
mărit de circa 16 milioane de telespectatori, adică jumătate din 
populația Poloniei. După terminarea întîinirii. grupuri de tineri au 
străbătut străzile Varșoviei, flutvrînd steaguri și strigînd -. „Mulți 
ani trăiască”! Ziarele apreciază că. în acest meci decisiv, nervii au 
jucat, un rol determinant : echipa Poloniei nu avea nimic de pier­
dut. in timp ce aceea a Angliei - totul.

CAMPIONATE NAȚIONALE
ANGLIA FINLANDA 

(closoment finei)
Leeds United- - F.C. Liverpool 1-0. 

Manchester United — Birmingham 
City 1—0, Arsenal — Ipswich Town 
1—1. Coventry City — West Harn U- 
nite-d ()—1. Newcastle United —, Chel­
sea 2—0. Norwich City — Tottenham 
Hotspur 1—I. Sheffield united — Man­
chester City 1—2, Southampton — 
Stoke City 3—0. Wolverhampton — 
Queen's Park Rangers 2—4. Everton 
— Burnley 1—0, Derby • County — 
Leicester 2—1 .

BELGIA

1. LEEDS UNITED 12 24 : 7 21
2. Burnley !2 21:12 17
3. Derby 13 18:11 17
4. Everton 12 U: 9 IS
\ Newcastle 12 2.: 13 15
6. Coventry 13 14:10 1»
7. Queen’s Park 12 2a:17 M
8. Liverpool 12 12:11 13
9. Leicester 12 14:13 13

10-11. Manchester City 12 15:15 13
Southampton 12 17:17 13

12. Ips.wich 12 19:20. 13
13. Sheffield United 12 15:1.T U
14. Arsenal i2 14:15 12.
15. Tottenham 12 14:16 11
16. Manchester United 12 10:13 10
17. Chelsea 12 16:19 «
18. Stoke City 12 11:16 8
19. Wolverhampton 12 15:23 8
20. Norwich 12 10:17 «
21. West Ham 12 11 :19 6
22. Birmingham 12 10:24 5

Standard Liege — Racing White 
0—2, S. V. Waregem — S.K. LJer.s-' 
2—<i. F. C. Antwerp — Beerschot 3—0, 
S.K. Beveren — St. Trond 1—1. Cet­
ele Bruges — C. S. Bruges 3—1. F.C. 
Diest — F.C. Liege 2—2. F.C. Mali­
nes — Berchem 3—1.
F.C. Beringen 5—1,

— St. Trond 1—1. 
C. S. Bruges 3—1. 
Liege 2—2. F.C. 1

Anderlecht

1. RACING WHITE
2. Anderlecht
3. F.C. Malines 

S K. Bevcren 
Cercle Bruges 
Standard Lfî’ge 
s.v. Waregem 
F.C. Liege 
C.S. Bruges 
F. C. Antwerp

4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11. St. Trond
12. Berchem
13. F.C. Diest
14. S.C. Lierse
15. F.C. Beringen
16. Beersehot

I
• • •

DIN

17: 6 
21:11

813: 
11: 
16: : 
10: ! 
10:1. 
14:1! 
12:13
7: 8
8:10
9:17

12:15 
8:14 
6:17
5:13

8
9

12
11
11
io 
y
9
9

7
7
7
6
5

■5

■1

DIFICIL AL UNIVERSITĂȚII CRAIOVA
ssoii, în liniti mediana, un autentic 

. talent de numai 18 ani.
Fotbaliștii crai-oveni manifestă o 

bună dispoziție, . sînt optimiști — 
speră într-un rezultat favorabil, ca­
re să Jc permită să ia o bună opți­
une pentr.u meciul retur. Antreno­
rul C. Cernăianu. care i-a urmărit 
îndeaproape pe adversarii de astăzi, 
ne-a declarat : „Jucătorii lui Stan­
dard imprimă un tempo alert încă 
din primele minute, atacînd dezlăn­
țuit și în forță. Asupra acestui as- 
peet trebuie să ne îndreptăm aten­
ția, Vom încerca să contracarăm 
maniera lor de joc prin luarea u- 
nor măsuri suplimentare în apă­
rare și la mijlocul terenului, pen­
tru păstrarea echilibrului și, bine-

înțeles, prin lansarea unor surprin­
zătoare contraatacuri. Sper, într-un 
rezultat egal, dacă nu chiar într-o 
surpriză41.

După toate probabilitățile, cei doi 
antrenori aliniază formațiile : 
STANDARD : Brkljovici — Gerets. 
Dewalque, Jeck. Dolmans — Se- 
mmeling, Sigurvinsson. Takaci — 
Musovici, Bukal. Rora ; UNIVER­
SITATEA : Manta — Niculescu, Ba­
din. Deselnicu, Vel ea — Strîmbea- 
nu, Boc, Bălăci — Țarălungă (Bă­
lan), Oblemenco, Marcu.

Partida va fi condusă de arbi­
trul spaniol Fernando Martinez și 
va fi transmisă integral de postu­
rile noastre de radio și televiziune 
cu începere de la ora 20,55.

NOU
AATVIDABERG

Echipa Aktvidâbefg este 
din nou campioană a Sue­
diei. Titlul și-I asigurase 
eu trei etape înainte de 
final.

Jucătorii săi au arătat 
o netă superioritate față de 
ceilalți ......—
dovadă 
avans.
mințim 
recentă 
lor europeni "(grație titlu­
lui cucerit... anul trecut,, 
deci echipa suedeză și-a 
asigurat, printre primele, 
locul în ediția viitoare a 
C.C.*..) a fost excelentă, 
Aatvidaberg fiind elimi­
nată de Bayern Miinchen 
numai în urma penalty uri- 
lor... Asta, nu a împiedi­
cat-o însă să piardă (este . 
adevărat, eu multe re­
zerve in echipă), în penul­
tima etapă a campionatu­
lui, meciul cu Mălmo cu 
scorul de 4—0 !

fotbaliști suedezi, 
cele nouă puncte 
Mal trebuie să a- 
că participarea sa 
tn Cupa campioni-

1 H..J.K. HELSINKI
2. I». v. Kokkola
3. Reinas

Kuooio P.S. 
O.T.P. 
K P.T.
Mlkkell
Lahti 69 
Turku PS.

4.
5.
6.
7.
8.
9.

10. Hveskis.sat
11. Ponnistus
12. Tapa

R.D. GERMANA

35
42
33
31
29
36
23
31
23
25,
30:44 
20:55

:21
:28

bvnamu Dresdo Dynamo Berlin 
1—1. Vorwărts Fiankiuit pe Oder — 
Sachsenring Zwickau 1—1. Wismut 
Aue — Rot-Weiss Erfurt 0—0. Loko­
motive Leipzig — F.c. Karl Zeiss 
Jena 2—0. F. JC. Karl Marx Sladt -- 
Ch.emie Leipzig 3—1. F. c. Magde­
burg - Emirgie ■ Cottbus 1—0; Slam 
Riesa — Hansa ROstock 0—2.
1. F.C. KARL ZEISS JENA
2. Sachsenring
3. F.c, Magdeburg
4. Lokomotive Leipzig
5. Hansa Rostock
6. F.c. Karl Marx Scadt
7. Vorwiirts Frank fun 

pe Oder
8. Dynamo Dres da
9. Dynamo Berlin

10. Wismut Aue
11. Chemie I.eipzig
12. Stahl Riesa
13. Energie Cottbus
14. Rot-Weiss Erfun

R. F. GERMANIA

F. C.
Miinchen 
—. Hertha 2 
Weiss Essen 
Schalke 04 
Wuppertaler 
— Borussia

9
9
9
9
9
9

9
9
9
9
9
9
9
9

16: 7 
19: 9 
18:10 
25:12
14:11
17:16

14 
14 
VI
13
11
10

9
9
8
6
5 
’>
4
4

——f
Bayern

Eintracht F rank fu rt 
F. C. Koln — Rot- 
, Werder Bremen — 
. Hannover 96 —

VfB Stuttgart
6—1, 

Koln 1—3-

Kaiserslautern
7—4. 

-4).
3—2

SV 1— 1 ; 
Monchengladba c h 

MSV Duisburg — Fortuna

OLANDA

1. EINTR. FRANKFURT It 2G:16 17
2. B or. Mo n c h en g 1 adb ac h 12 33:22 17
3. Bayern Miinchen 12 34:28 14
4. F.C. Kaiserslautern 12 31:27 14
5. Hertha 12 20:19 13
6. VfL Bochum 11 14 :14 13
7. F.C. KbCn 12 21:23 13
8. VfB Stuttgart 12 27:17 12
9. Kickers OlTcnb.iuh 10 16:12 12

10. Fortuna DusseJrtorf 11 20:20 11
11. Wuppertaler SV 12 19:20 11
12. Werder Bremen 12 18:22 11
13. Rot-Weiss Essen 12 21:28 10
14. Schalke 04 12 23:31 10
15. Hannover 96 12 25:28 9
16. Fortuna Koln 12 15:22 9
17. Hamburger SV 11 15:19 8
18. MSv Duisburg 12 13:23 6

s

Aj'âx Amsterdam F.s.v. Eind­
hoven 1—1. M.V.V. Maastricht — F.C. 
Utrecht -.1—0, - Gr'aai'sch'ap Haarlem
1— 1, Telstar — Feyenoord Rotterdam 
3—2. F.C. Twente Enschede — Roda
2— 0. F.C. Groningen — N.E.C. Nij­
megen 2—0. Go Ahead 1 
F.C. Amsterdam 2—2. F. .
— N.A.C. Breda 8—3 !
1. AJAX AMSTERDAM
2. Feyenoord
3. F.C. Twente Enschede
4. F.C. Amsterdam
5. P.S.V, Eindhoven
6. F.C. den Haag
7. Telstar
«S. Go Ahead
9. F.C. Utrecht

10. Az '67 Alkmaar
11. Haarlem
.12. M.V.V. Maastricht
13. Sparta
14. Graafs chap
15. N.E.C. Nijmegen
16. Groningen
17. Roda
18. N.A.C. Breda

N.E.C,
Deventer 
C. den Haag

10
10
10
10
10 
10 
10
10
10

9
10
10
5

10
10
10
10
10

16 
15
14 
14
13
11 
t» 
10 
IO

9
9 '
8
X
7 
t>
6
6
3
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